
〔Ｑ３　自殺者数の周知度〕                                     

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 65.1 34.5 0.4
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 68.4 31.4 0.2
  東京都区部                    115 67.0 33.0 -
  政令指定都市                  376 68.9 30.9 0.3
中都市                          852 66.4 33.3 0.2
小都市                          457 63.2 35.7 1.1
町村                            217 56.2 43.3 0.5
〔地域〕                          
北海道                          96 71.9 28.1 -
東北                            169 66.3 33.1 0.6
関東                            637 67.2 32.8 -
北陸・東山・東海                401 60.1 39.2 0.7
近畿                            303 65.7 33.7 0.7
中国・四国                      190 70.5 29.5 -
九州                            221 58.8 39.8 1.4
〔性〕                            
男                              937 67.7 32.3 -
女                              1080 62.9 36.3 0.8
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 50.5 49.5 -
３０歳代                        292 52.4 47.3 0.3
４０歳代                        381 64.6 35.2 0.3
５０歳代                        370 68.6 30.8 0.5
６０歳代                        452 74.8 25.2 -
７０歳以上                      318 68.9 29.6 1.6
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 48.5 51.5 -
３０歳代                        131 55.0 45.0 -
４０歳代                        172 65.1 34.9 -
５０歳代                        160 74.4 25.6 -
６０歳代                        211 77.3 22.7 -
７０歳以上                      166 72.9 27.1 -
（女性）                        
２０歳代                        107 52.3 47.7 -
３０歳代                        161 50.3 49.1 0.6
４０歳代                        209 64.1 35.4 0.5
５０歳代                        210 64.3 34.8 1.0
６０歳代                        241 72.6 27.4 -
７０歳以上                      152 64.5 32.2 3.3
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 64.2 35.8 -
勤めている（パート・アルバイト） 340 60.6 39.1 0.3
自営業                          150 75.3 24.0 0.7
自由業                          51 62.7 37.3 -
専業主婦・主夫                  348 64.1 34.8 1.1
無職                            320 69.1 30.3 0.6
学生                            39 56.4 43.6 -
その他                          44 79.5 20.5 -
無回答                          23 43.5 52.2 4.3
被雇用者（計）                    1042 63.1 36.9 0.1
自営業・自由業（計）            201 72.1 27.4 0.5
無職（計）                      707 65.9 33.2 0.8
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 65.4 34.2 0.4
自殺したいと思ったことがある    472 64.8 34.5 0.6
  １年以内に思った              107 69.2 30.8 -
  １年以内にはない              358 63.7 35.5 0.8
  無回答                        7 57.1 42.9 -
無回答                          133 62.4 36.8 0.8
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 73.2 26.5 0.3
週に３～５日程度                180 61.1 38.3 0.6
週に１～２日程度                267 53.6 45.7 0.7
まったくない                    348 49.1 50.6 0.3
無回答                          18 44.4 50.0 5.6
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 65.4 34.3 0.3
週に３～５日程度                134 61.2 36.6 2.2
週に１～２日程度                78 62.8 37.2 -
まったくない                    28 82.1 17.9 -
無回答                          15 40.0 53.3 6.7
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 76.8 23.0 0.2
週に３～５日程度                189 68.8 31.2 -
週に１～２日程度                380 67.6 32.1 0.3
まったくない                    1013 59.2 40.3 0.5
無回答                          26 46.2 46.2 7.7
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 69.6 30.4 -
週に３～５日程度                231 64.1 35.9 -
週に１～２日程度                372 63.4 36.3 0.3
まったくない                    865 63.9 35.4 0.7
無回答                          23 43.5 47.8 8.7
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 85.3 14.7 -
週に３～５日程度                135 74.8 24.4 0.7
週に１～２日程度                742 72.8 27.1 0.1
ほとんどない                    973 56.3 43.3 0.4
無回答                          72 59.7 36.1 4.2
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 58.2 40.7 1.0
あらゆる自殺に関する報道        720 70.1 29.9 -
自殺の手段や場所に関する報道    79 72.2 27.8 -
自殺により事故が出た報道        203 70.9 29.1 -
その他                          93 76.3 23.7 -
関心がない                      358 56.1 43.3 0.6
無回答                          78 66.7 30.8 2.6
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 64.6 35.4 -
いいえ                          1759 65.2 34.4 0.5
無回答                          46 65.2 32.6 2.2
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 65.3 34.3 0.4
いない                          143 63.6 35.0 1.4
無回答                          24 58.3 41.7 -

無回答
 
 

  総　数
 
 

知ってい
た
 

知らなか
った
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〔Ｑ４　自殺は個人の問題〕                                     

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 16.6 65.7 17.0 0.7
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 15.5 69.0 14.9 0.6
  東京都区部                    115 15.7 68.7 15.7 -
  政令指定都市                  376 15.4 69.1 14.6 0.8
中都市                          852 17.0 66.3 16.2 0.5
小都市                          457 16.2 63.7 18.8 1.3
町村                            217 18.4 59.9 21.2 0.5
〔地域〕                          
北海道                          96 22.9 64.6 12.5 -
東北                            169 17.2 58.0 23.7 1.2
関東                            637 18.2 65.8 15.7 0.3
北陸・東山・東海                401 14.7 67.8 17.0 0.5
近畿                            303 15.2 69.6 14.2 1.0
中国・四国                      190 8.4 70.5 21.1 -
九州                            221 21.3 58.4 18.1 2.3
〔性〕                            
男                              937 20.2 65.6 13.8 0.4
女                              1080 13.5 65.7 19.8 0.9
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 12.3 75.0 12.7 -
３０歳代                        292 12.0 68.2 19.5 0.3
４０歳代                        381 12.1 68.8 18.9 0.3
５０歳代                        370 14.6 70.3 14.3 0.8
６０歳代                        452 18.8 64.8 15.3 1.1
７０歳以上                      318 28.3 49.7 20.8 1.3
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 17.5 71.1 11.3 -
３０歳代                        131 15.3 68.7 16.0 -
４０歳代                        172 15.1 70.3 14.5 -
５０歳代                        160 16.9 70.6 12.5 -
６０歳代                        211 22.7 65.4 10.4 1.4
７０歳以上                      166 30.7 50.6 18.1 0.6
（女性）                        
２０歳代                        107 7.5 78.5 14.0 -
３０歳代                        161 9.3 67.7 22.4 0.6
４０歳代                        209 9.6 67.5 22.5 0.5
５０歳代                        210 12.9 70.0 15.7 1.4
６０歳代                        241 15.4 64.3 19.5 0.8
７０歳以上                      152 25.7 48.7 23.7 2.0
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 13.2 72.1 14.4 0.3
勤めている（パート・アルバイト） 340 10.9 69.7 19.1 0.3
自営業                          150 26.0 60.0 13.3 0.7
自由業                          51 21.6 60.8 17.6 -
専業主婦・主夫                  348 16.7 62.6 19.3 1.4
無職                            320 21.6 56.6 20.6 1.3
学生                            39 12.8 76.9 10.3 -
その他                          44 29.5 63.6 6.8 -
無回答                          23 43.5 17.4 34.8 4.3
被雇用者（計）                    1042 12.5 71.3 15.9 0.3
自営業・自由業（計）            201 24.9 60.2 14.4 0.5
無職（計）                      707 18.7 60.7 19.4 1.3
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 17.1 65.4 16.9 0.6
自殺したいと思ったことがある    472 15.3 68.2 15.7 0.8
  １年以内に思った              107 15.0 70.1 14.0 0.9
  １年以内にはない              358 15.4 67.6 16.2 0.8
  無回答                        7 14.3 71.4 14.3 -
無回答                          133 15.8 59.4 23.3 1.5
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 18.2 64.8 16.4 0.7
週に３～５日程度                180 13.3 72.2 13.9 0.6
週に１～２日程度                267 12.4 68.5 18.4 0.7
まったくない                    348 15.5 64.7 19.0 0.9
無回答                          18 27.8 38.9 33.3 -
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 17.0 65.2 17.1 0.7
週に３～５日程度                134 14.2 70.1 14.2 1.5
週に１～２日程度                78 11.5 74.4 14.1 -
まったくない                    28 17.9 67.9 14.3 -
無回答                          15 13.3 33.3 53.3 -
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 20.0 65.3 14.2 0.5
週に３～５日程度                189 13.8 71.4 13.8 1.1
週に１～２日程度                380 15.5 66.6 17.1 0.8
まったくない                    1013 16.1 64.9 18.4 0.7
無回答                          26 19.2 50.0 30.8 -
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 14.8 71.9 13.3 -
週に３～５日程度                231 10.4 70.1 19.5 -
週に１～２日程度                372 13.2 73.7 12.6 0.5
まったくない                    865 20.7 57.7 20.2 1.4
無回答                          23 21.7 52.2 26.1 -
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 21.1 68.4 10.5 -
週に３～５日程度                135 17.8 69.6 11.9 0.7
週に１～２日程度                742 15.4 69.5 14.8 0.3
ほとんどない                    973 16.8 62.9 19.4 0.9
無回答                          72 19.4 52.8 25.0 2.8
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 16.5 61.3 21.2 1.0
あらゆる自殺に関する報道        720 11.4 76.8 11.5 0.3
自殺の手段や場所に関する報道    79 15.2 69.6 15.2 -
自殺により事故が出た報道        203 22.7 59.1 18.2 -
その他                          93 16.1 74.2 9.7 -
関心がない                      358 24.0 53.4 22.1 0.6
無回答                          78 17.9 50.0 25.6 6.4
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 15.6 67.0 17.5 -
いいえ                          1759 16.5 66.0 16.8 0.7
無回答                          46 26.1 47.8 23.9 2.2
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 15.9 66.9 16.5 0.6
いない                          143 21.7 57.3 19.6 1.4
無回答                          24 37.5 25.0 37.5 -

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

そう思う
 
 

そうは思
わない
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〔Ｑ５（１）　自殺対策は社会的取組として実施〕                           

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 77.9 6.4 14.3 1.3
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 78.0 7.9 13.0 1.0
  東京都区部                    115 73.0 8.7 18.3 -
  政令指定都市                  376 79.5 7.7 11.4 1.3
中都市                          852 79.2 5.0 14.8 0.9
小都市                          457 75.7 6.8 15.1 2.4
町村                            217 77.4 7.8 13.4 1.4
〔地域〕                          
北海道                          96 76.0 10.4 12.5 1.0
東北                            169 80.5 5.3 13.0 1.2
関東                            637 79.0 6.9 13.5 0.6
北陸・東山・東海                401 76.6 5.7 15.7 2.0
近畿                            303 77.6 6.3 14.5 1.7
中国・四国                      190 75.8 6.3 15.3 2.6
九州                            221 78.7 5.9 14.5 0.9
〔性〕                            
男                              937 78.2 7.4 13.4 1.0
女                              1080 77.7 5.6 15.0 1.7
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 74.0 9.3 16.7 -
３０歳代                        292 74.3 7.5 17.1 1.0
４０歳代                        381 79.0 5.0 15.5 0.5
５０歳代                        370 82.7 3.2 13.5 0.5
６０歳代                        452 81.2 6.6 10.8 1.3
７０歳以上                      318 72.3 8.8 14.5 4.4
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 72.2 11.3 16.5 -
３０歳代                        131 74.8 7.6 16.8 0.8
４０歳代                        172 79.7 4.1 15.7 0.6
５０歳代                        160 85.6 3.1 11.3 -
６０歳代                        211 80.1 7.6 11.4 0.9
７０歳以上                      166 73.5 12.0 11.4 3.0
（女性）                        
２０歳代                        107 75.7 7.5 16.8 -
３０歳代                        161 73.9 7.5 17.4 1.2
４０歳代                        209 78.5 5.7 15.3 0.5
５０歳代                        210 80.5 3.3 15.2 1.0
６０歳代                        241 82.2 5.8 10.4 1.7
７０歳以上                      152 71.1 5.3 17.8 5.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 79.3 6.7 13.4 0.6
勤めている（パート・アルバイト） 340 82.1 3.5 12.9 1.5
自営業                          150 76.0 8.0 14.7 1.3
自由業                          51 82.4 5.9 11.8 -
専業主婦・主夫                  348 75.9 4.9 17.8 1.4
無職                            320 75.6 8.8 13.4 2.2
学生                            39 76.9 7.7 15.4 -
その他                          44 81.8 11.4 6.8 -
無回答                          23 34.8 13.0 34.8 17.4
被雇用者（計）                    1042 80.2 5.7 13.2 0.9
自営業・自由業（計）            201 77.6 7.5 13.9 1.0
無職（計）                      707 75.8 6.8 15.7 1.7
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 78.3 6.2 14.4 1.1
自殺したいと思ったことがある    472 80.1 7.4 10.6 1.9
  １年以内に思った              107 77.6 9.3 12.1 0.9
  １年以内にはない              358 81.3 7.0 9.5 2.2
  無回答                        7 57.1 - 42.9 -
無回答                          133 66.2 6.0 25.6 2.3
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 80.0 6.5 12.0 1.5
週に３～５日程度                180 81.1 4.4 13.9 0.6
週に１～２日程度                267 78.3 4.9 15.4 1.5
まったくない                    348 69.8 8.6 20.7 0.9
無回答                          18 61.1 5.6 27.8 5.6
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 78.4 6.4 14.0 1.2
週に３～５日程度                134 73.1 6.7 16.4 3.7
週に１～２日程度                78 79.5 6.4 14.1 -
まったくない                    28 78.6 10.7 10.7 -
無回答                          15 53.3 - 40.0 6.7
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 82.2 4.9 11.7 1.2
週に３～５日程度                189 81.5 6.3 10.6 1.6
週に１～２日程度                380 80.0 6.8 12.9 0.3
まったくない                    1013 75.0 7.1 16.4 1.5
無回答                          26 69.2 - 19.2 11.5
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 81.0 6.8 11.4 0.8
週に３～５日程度                231 79.7 5.2 15.2 -
週に１～２日程度                372 81.2 6.5 12.1 0.3
まったくない                    865 74.5 6.7 16.6 2.2
無回答                          23 69.6 - 17.4 13.0
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 86.3 8.4 5.3 -
週に３～５日程度                135 83.0 5.2 11.1 0.7
週に１～２日程度                742 83.8 5.1 10.0 1.1
ほとんどない                    973 72.8 7.6 18.3 1.3
無回答                          72 66.7 4.2 22.2 6.9
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 75.9 6.0 15.8 2.3
あらゆる自殺に関する報道        720 88.3 3.3 7.8 0.6
自殺の手段や場所に関する報道    79 79.7 6.3 13.9 -
自殺により事故が出た報道        203 78.8 9.4 10.3 1.5
その他                          93 91.4 2.2 5.4 1.1
関心がない                      358 57.0 12.8 29.1 1.1
無回答                          78 70.5 6.4 17.9 5.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 84.0 3.3 12.3 0.5
いいえ                          1759 77.4 6.8 14.4 1.4
無回答                          46 69.6 6.5 19.6 4.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 78.9 6.2 13.8 1.2
いない                          143 71.3 8.4 17.5 2.8
無回答                          24 45.8 16.7 33.3 4.2

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

必要があ
る
 

必要がな
い
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〔Ｑ５（２）　社会的取組の理由〕                                  

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    1572 23.6 30.5 4.6 22.7 16.5 0.8 0.8 0.4
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  383 20.4 29.5 5.0 24.5 19.1 0.8 0.3 0.5
  東京都区部                    84 19.0 20.2 3.6 29.8 27.4 - - -
  政令指定都市                  299 20.7 32.1 5.4 23.1 16.7 1.0 0.3 0.7
中都市                          675 24.4 30.2 4.3 23.3 15.4 1.0 0.9 0.4
小都市                          346 25.7 32.1 4.3 22.3 14.2 - 1.2 0.3
町村                            168 23.2 31.0 6.0 17.3 19.6 1.8 0.6 0.6
〔地域〕                          
北海道                          73 30.1 21.9 6.8 20.5 17.8 1.4 1.4 -
東北                            136 22.8 33.8 5.9 19.1 15.4 1.5 1.5 -
関東                            503 20.1 31.0 4.8 25.0 17.1 0.4 0.8 0.8
北陸・東山・東海                307 26.7 27.4 4.2 25.1 14.3 1.6 0.7 -
近畿                            235 23.0 32.8 6.0 23.0 13.6 0.4 0.9 0.4
中国・四国                      144 25.0 33.3 3.5 18.8 17.4 1.4 - 0.7
九州                            174 25.9 30.5 2.3 18.4 21.8 - 0.6 0.6
〔性〕                            
男                              733 18.7 28.9 6.0 26.6 17.9 1.1 0.5 0.3
女                              839 27.9 31.9 3.5 19.3 15.3 0.6 1.0 0.6
〔年齢〕                          
２０歳代                        151 36.4 21.2 4.0 24.5 9.9 1.3 2.0 0.7
３０歳代                        217 24.0 29.0 5.1 24.9 15.7 0.5 0.9 -
４０歳代                        301 24.3 30.6 2.3 23.9 17.6 0.3 0.7 0.3
５０歳代                        306 24.8 30.1 3.9 24.5 14.7 1.0 0.3 0.7
６０歳代                        367 22.6 32.4 5.4 19.3 17.7 1.4 0.5 0.5
７０歳以上                      230 13.9 35.7 7.4 20.9 20.4 0.4 0.9 0.4
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        70 25.7 21.4 5.7 34.3 8.6 1.4 2.9 -
３０歳代                        98 19.4 31.6 7.1 26.5 14.3 - 1.0 -
４０歳代                        137 17.5 27.7 2.9 27.7 22.6 0.7 - 0.7
５０歳代                        137 24.1 27.0 5.1 27.0 13.9 2.2 - 0.7
６０歳代                        169 17.2 32.0 6.5 23.1 20.1 1.2 - -
７０歳以上                      122 11.5 30.3 9.0 25.4 22.1 0.8 0.8 -
（女性）                        
２０歳代                        81 45.7 21.0 2.5 16.0 11.1 1.2 1.2 1.2
３０歳代                        119 27.7 26.9 3.4 23.5 16.8 0.8 0.8 -
４０歳代                        164 29.9 32.9 1.8 20.7 13.4 - 1.2 -
５０歳代                        169 25.4 32.5 3.0 22.5 15.4 - 0.6 0.6
６０歳代                        198 27.3 32.8 4.5 16.2 15.7 1.5 1.0 1.0
７０歳以上                      108 16.7 41.7 5.6 15.7 18.5 - 0.9 0.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              557 23.5 30.3 4.1 23.9 16.5 0.5 0.7 0.4
勤めている（パート・アルバイト） 279 25.4 31.5 3.9 22.6 14.7 1.4 0.4 -
自営業                          114 21.1 24.6 7.0 28.9 16.7 1.8 - -
自由業                          42 23.8 19.0 2.4 21.4 33.3 - - -
専業主婦・主夫                  264 24.6 34.5 3.8 17.8 16.7 0.4 1.1 1.1
無職                            242 16.9 32.6 8.3 24.4 15.3 0.8 0.8 0.8
学生                            30 56.7 16.7 - 23.3 - - 3.3 -
その他                          36 25.0 22.2 - 16.7 30.6 2.8 2.8 -
無回答                          8 37.5 50.0 - - 12.5 - - -
被雇用者（計）                    836 24.2 30.7 4.1 23.4 15.9 0.8 0.6 0.2
自営業・自由業（計）            156 21.8 23.1 5.8 26.9 21.2 1.3 - -
無職（計）                      536 22.9 32.6 5.6 21.1 15.1 0.6 1.1 0.9
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1106 21.1 31.6 5.1 22.2 18.3 0.4 0.8 0.5
自殺したいと思ったことがある    378 31.7 26.5 3.7 23.3 12.2 1.6 0.8 0.3
  １年以内に思った              83 38.6 20.5 4.8 31.3 4.8 - - -
  １年以内にはない              291 29.9 27.8 3.4 21.0 14.4 2.1 1.0 0.3
  無回答                        4 25.0 50.0 - 25.0 - - - -
無回答                          88 20.5 34.1 3.4 26.1 12.5 3.4 - -
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        963 21.8 32.2 4.9 21.3 18.1 0.6 0.5 0.6
週に３～５日程度                146 22.6 33.6 3.4 24.0 14.4 0.7 0.7 0.7
週に１～２日程度                209 28.2 25.4 5.7 22.5 14.4 2.9 1.0 -
まったくない                    243 27.6 25.9 3.7 27.6 13.6 - 1.6 -
無回答                          11 18.2 45.5 - 27.3 9.1 - - -
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1382 23.8 31.8 4.5 22.1 15.9 0.7 0.7 0.4
週に３～５日程度                98 17.3 25.5 6.1 26.5 22.4 2.0 - -
週に１～２日程度                62 24.2 17.7 8.1 29.0 17.7 1.6 - 1.6
まったくない                    22 36.4 9.1 - 22.7 22.7 - 4.5 4.5
無回答                          8 25.0 25.0 - 25.0 12.5 - 12.5 -
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        336 19.9 32.1 5.4 21.7 17.9 1.2 1.2 0.6
週に３～５日程度                154 21.4 33.8 3.9 20.1 20.1 - 0.6 -
週に１～２日程度                304 23.0 30.3 5.3 21.1 19.4 0.7 - 0.3
まったくない                    760 26.2 28.6 4.3 24.5 14.2 0.9 0.8 0.5
無回答                          18 11.1 61.1 - 16.7 5.6 - 5.6 -
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        426 26.1 24.4 4.7 25.6 17.8 0.7 0.5 0.2
週に３～５日程度                184 25.5 33.7 4.9 21.2 12.5 0.5 1.1 0.5
週に１～２日程度                302 22.2 32.5 3.0 21.5 18.9 1.3 0.7 -
まったくない                    644 22.4 32.0 5.4 22.0 15.7 0.8 0.9 0.8
無回答                          16 12.5 62.5 - 12.5 12.5 - - -
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        82 24.4 35.4 7.3 17.1 13.4 - 1.2 1.2
週に３～５日程度                112 22.3 30.4 4.5 24.1 17.9 - - 0.9
週に１～２日程度                622 25.7 29.3 3.9 25.2 15.0 0.8 0.2 -
ほとんどない                    708 22.3 30.8 4.8 21.2 17.9 1.0 1.3 0.7
無回答                          48 16.7 35.4 8.3 18.8 16.7 2.1 2.1 -
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        369 24.4 35.5 3.8 22.0 12.7 0.8 0.8 -
あらゆる自殺に関する報道        636 26.9 28.3 4.9 22.8 15.9 0.6 0.5 0.2
自殺の手段や場所に関する報道    63 28.6 36.5 1.6 27.0 4.8 - 1.6 -
自殺により事故が出た報道        160 18.1 33.8 5.6 23.8 18.1 - 0.6 -
その他                          85 24.7 17.6 1.2 27.1 23.5 1.2 2.4 2.4
関心がない                      204 14.7 28.4 6.9 22.1 24.0 2.0 0.5 1.5
無回答                          55 21.8 34.5 5.5 14.5 18.2 1.8 1.8 1.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            178 29.8 36.5 1.7 19.7 11.2 - 1.1 -
いいえ                          1362 23.0 30.0 4.9 23.1 17.1 0.9 0.7 0.4
無回答                          32 15.6 18.8 9.4 25.0 18.8 3.1 3.1 6.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1459 23.3 30.3 4.7 22.8 16.7 0.9 0.8 0.5
いない                          102 27.5 33.3 3.9 22.5 12.7 - - -
無回答                          11 27.3 36.4 - 9.1 18.2 - 9.1 -
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〔Ｑ６　一ヶ月間のストレス等の有無〕                                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 17.7 47.8 27.0 5.2 2.3 65.5 32.2
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 18.5 49.5 25.3 5.1 1.6 68.0 30.3
  東京都区部                    115 17.4 47.8 25.2 8.7 0.9 65.2 33.9
  政令指定都市                  376 18.9 50.0 25.3 4.0 1.9 68.9 29.3
中都市                          852 17.5 47.4 27.8 5.2 2.1 64.9 33.0
小都市                          457 19.0 45.7 26.9 5.0 3.3 64.8 31.9
町村                            217 13.8 49.8 28.1 6.0 2.3 63.6 34.1
〔地域〕                          
北海道                          96 14.6 45.8 32.3 5.2 2.1 60.4 37.5
東北                            169 14.8 48.5 26.6 6.5 3.6 63.3 33.1
関東                            637 19.5 46.9 26.4 5.5 1.7 66.4 31.9
北陸・東山・東海                401 16.5 50.1 26.4 4.7 2.2 66.6 31.2
近畿                            303 20.1 42.6 29.4 5.6 2.3 62.7 35.0
中国・四国                      190 17.9 52.1 25.3 3.2 1.6 70.0 28.4
九州                            221 14.9 49.8 26.2 5.4 3.6 64.7 31.7
〔性〕                            
男                              937 16.5 49.2 26.8 5.4 2.0 65.7 32.2
女                              1080 18.7 46.6 27.2 5.0 2.5 65.3 32.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 26.5 53.4 16.2 1.5 2.5 79.9 17.6
３０歳代                        292 13.7 62.7 20.5 1.4 1.7 76.4 21.9
４０歳代                        381 23.4 50.7 21.8 3.4 0.8 74.0 25.2
５０歳代                        370 19.5 47.8 28.1 3.2 1.4 67.3 31.4
６０歳代                        452 13.1 44.2 32.3 8.0 2.4 57.3 40.3
７０歳以上                      318 13.5 32.1 37.4 11.6 5.3 45.6 49.1
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 24.7 49.5 20.6 2.1 3.1 74.2 22.7
３０歳代                        131 14.5 58.0 23.7 1.5 2.3 72.5 25.2
４０歳代                        172 26.2 52.9 19.8 1.2 - 79.1 20.9
５０歳代                        160 15.6 56.3 25.6 1.3 1.3 71.9 26.9
６０歳代                        211 10.9 46.0 30.3 11.4 1.4 56.9 41.7
７０歳以上                      166 11.4 35.5 36.7 11.4 4.8 47.0 48.2
（女性）                        
２０歳代                        107 28.0 57.0 12.1 0.9 1.9 85.0 13.1
３０歳代                        161 13.0 66.5 18.0 1.2 1.2 79.5 19.3
４０歳代                        209 21.1 48.8 23.4 5.3 1.4 69.9 28.7
５０歳代                        210 22.4 41.4 30.0 4.8 1.4 63.8 34.8
６０歳代                        241 14.9 42.7 34.0 5.0 3.3 57.7 39.0
７０歳以上                      152 15.8 28.3 38.2 11.8 5.9 44.1 50.0
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 19.1 53.6 23.1 3.0 1.3 72.6 26.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 19.1 50.3 24.4 4.1 2.1 69.4 28.5
自営業                          150 13.3 54.0 24.0 6.0 2.7 67.3 30.0
自由業                          51 21.6 43.1 25.5 5.9 3.9 64.7 31.4
専業主婦・主夫                  348 15.8 44.8 31.3 5.5 2.6 60.6 36.8
無職                            320 16.3 37.2 33.8 10.0 2.8 53.4 43.8
学生                            39 28.2 48.7 20.5 - 2.6 76.9 20.5
その他                          44 13.6 34.1 34.1 15.9 2.3 47.7 50.0
無回答                          23 13.0 21.7 47.8 - 17.4 34.8 47.8
被雇用者（計）                    1042 19.1 52.5 23.5 3.4 1.5 71.6 26.9
自営業・自由業（計）            201 15.4 51.2 24.4 6.0 3.0 66.7 30.3
無職（計）                      707 16.7 41.6 31.8 7.2 2.7 58.3 39.0
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 12.6 48.4 30.9 6.4 1.6 61.0 37.3
自殺したいと思ったことがある    472 33.3 48.9 12.7 2.1 3.0 82.2 14.8
  １年以内に思った              107 59.8 37.4 1.9 0.9 - 97.2 2.8
  １年以内にはない              358 25.7 52.0 15.9 2.5 3.9 77.7 18.4
  無回答                        7 14.3 71.4 14.3 - - 85.7 14.3
無回答                          133 16.5 36.8 36.1 3.8 6.8 53.4 39.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 20.3 53.8 18.9 4.7 2.4 74.1 23.6
いいえ                          1759 17.5 47.1 27.9 5.3 2.2 64.6 33.2
無回答                          46 13.0 45.7 30.4 4.3 6.5 58.7 34.8
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 17.4 48.8 26.9 5.1 1.8 66.2 32.1
いない                          143 21.7 40.6 25.9 6.3 5.6 62.2 32.2
無回答                          24 16.7 16.7 41.7 4.2 20.8 33.3 45.8
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〔Ｑ７　ストレス等の原因〕                                     

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    1321 44.0 35.0 26.0 42.9 5.5 3.1 8.3 0.2 165.1
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  334 43.7 33.2 25.1 48.2 4.5 3.0 10.2 0.3 168.3
  東京都区部                    75 48.0 32.0 34.7 64.0 9.3 4.0 8.0 - 200.0
  政令指定都市                  259 42.5 33.6 22.4 43.6 3.1 2.7 10.8 0.4 159.1
中都市                          553 45.0 35.1 26.0 37.8 5.6 2.7 9.2 - 161.5
小都市                          296 42.9 37.8 28.4 46.3 6.1 4.1 5.1 0.7 171.3
町村                            138 42.8 33.3 22.5 43.5 6.5 2.9 7.2 - 158.7
〔地域〕                          
北海道                          58 37.9 31.0 24.1 48.3 3.4 3.4 5.2 - 153.4
東北                            107 38.3 35.5 20.6 39.3 2.8 0.9 6.5 0.9 144.9
関東                            423 44.2 35.0 26.7 43.5 6.6 4.3 9.9 - 170.2
北陸・東山・東海                267 42.3 32.6 28.1 47.6 5.6 3.4 6.4 0.4 166.3
近畿                            190 46.8 32.1 25.3 43.7 6.8 1.6 10.0 - 166.3
中国・四国                      133 51.9 42.1 27.8 36.8 5.3 2.3 9.8 0.8 176.7
九州                            143 42.0 38.5 23.8 37.8 3.5 3.5 6.3 - 155.2
〔性〕                            
男                              616 33.1 32.1 30.7 49.8 5.4 2.4 6.8 - 160.4
女                              705 53.5 37.6 21.8 36.9 5.7 3.7 9.6 0.4 169.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        163 33.1 22.7 22.1 64.4 19.6 10.4 5.5 - 177.9
３０歳代                        223 49.8 26.5 22.4 57.4 7.6 3.1 4.0 - 170.9
４０歳代                        282 46.1 27.7 29.8 58.2 4.3 3.9 8.2 - 178.0
５０歳代                        249 47.4 33.3 31.7 49.0 2.8 1.6 8.4 - 174.3
６０歳代                        259 45.6 45.6 25.9 15.8 1.2 0.4 11.6 0.4 146.3
７０歳以上                      145 34.5 60.7 18.6 4.8 1.4 0.7 12.4 1.4 134.5
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        72 30.6 18.1 31.9 69.4 19.4 11.1 6.9 - 187.5
３０歳代                        95 31.6 24.2 26.3 74.7 6.3 1.1 3.2 - 167.4
４０歳代                        136 27.2 23.5 33.8 68.4 5.1 1.5 6.6 - 166.2
５０歳代                        115 34.8 28.7 35.7 56.5 2.6 1.7 4.3 - 164.3
６０歳代                        120 40.0 44.2 32.5 19.2 1.7 0.8 10.0 - 148.3
７０歳以上                      78 34.6 56.4 19.2 6.4 1.3 1.3 10.3 - 129.5
（女性）                        
２０歳代                        91 35.2 26.4 14.3 60.4 19.8 9.9 4.4 - 170.3
３０歳代                        128 63.3 28.1 19.5 44.5 8.6 4.7 4.7 - 173.4
４０歳代                        146 63.7 31.5 26.0 48.6 3.4 6.2 9.6 - 189.0
５０歳代                        134 58.2 37.3 28.4 42.5 3.0 1.5 11.9 - 182.8
６０歳代                        139 50.4 46.8 20.1 12.9 0.7 - 12.9 0.7 144.6
７０歳以上                      67 34.3 65.7 17.9 3.0 1.5 - 14.9 3.0 140.3
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              510 36.5 23.7 20.2 76.1 7.8 2.0 4.7 - 171.0
勤めている（パート・アルバイト） 236 48.7 32.6 26.7 48.3 4.2 3.8 7.6 - 172.0
自営業                          101 35.6 30.7 50.5 17.8 1.0 - 11.9 - 147.5
自由業                          33 63.6 45.5 54.5 27.3 6.1 6.1 9.1 - 212.1
専業主婦・主夫                  211 61.6 49.3 20.4 3.8 0.9 2.4 10.0 0.9 149.3
無職                            171 42.7 56.7 30.4 8.2 2.9 0.6 13.5 0.6 155.6
学生                            30 36.7 13.3 13.3 26.7 40.0 43.3 13.3 - 186.7
その他                          21 33.3 52.4 28.6 28.6 - - 23.8 - 166.7
無回答                          8 25.0 37.5 37.5 25.0 12.5 12.5 - - 150.0
被雇用者（計）                    746 40.3 26.5 22.3 67.3 6.7 2.5 5.6 - 171.3
自営業・自由業（計）            134 42.5 34.3 51.5 20.1 2.2 1.5 11.2 - 163.4
無職（計）                      412 51.9 49.8 24.0 7.3 4.6 4.6 11.7 0.7 154.6
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    862 42.0 34.0 22.6 43.3 4.4 2.3 8.1 - 156.7
自殺したいと思ったことがある    388 49.0 35.8 32.5 43.3 7.7 4.9 9.0 0.5 182.7
  １年以内に思った              104 52.9 44.2 42.3 47.1 10.6 8.7 9.6 - 215.4
  １年以内にはない              278 47.8 32.4 29.1 42.1 6.8 3.6 9.0 0.7 171.6
  無回答                        6 33.3 50.0 16.7 33.3 - - - - 133.3
無回答                          71 40.8 43.7 31.0 36.6 7.0 2.8 7.0 1.4 170.4
〔ストレス等の原因〕              
家庭問題                        581 100.0 33.4 26.0 32.7 5.9 4.0 5.2 - 207.1
健康問題                        463 41.9 100.0 27.4 31.5 6.5 2.8 6.5 - 216.6
経済生活問題                    343 44.0 37.0 100.0 37.3 5.8 3.5 5.5 - 233.2
勤務問題                        567 33.5 25.7 22.6 100.0 8.5 3.2 3.9 - 197.4
男女問題                        73 46.6 41.1 27.4 65.8 100.0 9.6 5.5 - 295.9
学校問題                        41 56.1 31.7 29.3 43.9 17.1 100.0 12.2 - 290.2
その他                          110 27.3 27.3 17.3 20.0 3.6 4.5 100.0 - 200.0
無回答                          3 - - - - - - - 100.0 100.0
〔回答数（○の数）〕              
回答数１                        737 26.9 19.7 12.3 31.8 0.7 1.5 7.2 - 100.0
回答数２                        386 57.0 44.8 31.3 50.5 6.7 2.3 7.3 - 200.0
回答数３                        132 81.8 67.4 59.1 59.1 15.9 5.3 11.4 - 300.0
回答数４                        48 83.3 85.4 79.2 93.8 27.1 14.6 16.7 - 400.0
回答数５                        10 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 20.0 30.0 - 500.0
回答数６                        4 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 - 600.0
回答数７（全てに○）            1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 700.0
無回答                          3 - - - - - - - 100.0 100.0
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            157 46.5 39.5 24.8 47.8 2.5 4.5 7.6 0.6 173.9
いいえ                          1137 43.6 34.6 25.9 42.7 6.1 3.0 8.4 0.1 164.3
無回答                          27 44.4 29.6 33.3 25.9 - - 11.1 3.7 148.1
〔同居者の有無〕                  
いる                            1224 45.3 33.5 25.7 44.0 5.0 3.3 7.9 0.2 164.9
いない                          89 25.8 55.1 29.2 32.6 13.5 - 11.2 1.1 168.5
無回答                          8 37.5 50.0 37.5 - - - 37.5 - 162.5
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〔Ｑ７　回答数（○の数）〕                                     

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    1321 55.8 29.2 10.0 3.6 0.8 0.3 0.1 0.2
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  334 54.5 30.5 9.3 3.3 1.2 0.9 - 0.3
  東京都区部                    75 40.0 38.7 10.7 5.3 2.7 2.7 - -
  政令指定都市                  259 58.7 28.2 8.9 2.7 0.8 0.4 - 0.4
中都市                          553 57.5 28.6 9.6 3.6 0.7 - - -
小都市                          296 52.0 29.7 13.2 3.4 0.3 0.3 0.3 0.7
町村                            138 60.1 27.5 6.5 5.1 0.7 - - -
〔地域〕                          
北海道                          58 67.2 17.2 10.3 5.2 - - - -
東北                            107 65.4 23.4 9.3 0.9 - - - 0.9
関東                            423 52.7 32.4 9.5 3.5 1.2 0.7 - -
北陸・東山・東海                267 55.4 28.5 10.9 3.7 0.7 0.4 - 0.4
近畿                            190 53.2 32.6 9.5 4.2 0.5 - - -
中国・四国                      133 50.4 27.1 15.8 6.0 - - - 0.8
九州                            143 62.2 28.0 5.6 2.1 1.4 - 0.7 -
〔性〕                            
男                              616 58.6 27.8 8.9 4.2 0.3 0.2 - -
女                              705 53.3 30.5 10.9 3.1 1.1 0.4 0.1 0.4
〔年齢〕                          
２０歳代                        163 47.9 35.0 10.4 5.5 0.6 0.6 - -
３０歳代                        223 52.5 30.9 12.1 3.6 - 0.4 0.4 -
４０歳代                        282 49.6 31.2 13.1 3.9 1.8 0.4 - -
５０歳代                        249 53.0 28.9 11.2 4.8 1.6 0.4 - -
６０歳代                        259 64.5 26.3 6.6 2.3 - - - 0.4
７０歳以上                      145 71.0 22.1 4.1 1.4 - - - 1.4
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        72 44.4 37.5 6.9 9.7 - 1.4 - -
３０歳代                        95 55.8 26.3 12.6 5.3 - - - -
４０歳代                        136 55.1 28.7 11.8 3.7 0.7 - - -
５０歳代                        115 57.4 27.8 8.7 5.2 0.9 - - -
６０歳代                        120 63.3 26.7 8.3 1.7 - - - -
７０歳以上                      78 75.6 20.5 2.6 1.3 - - - -
（女性）                        
２０歳代                        91 50.5 33.0 13.2 2.2 1.1 - - -
３０歳代                        128 50.0 34.4 11.7 2.3 - 0.8 0.8 -
４０歳代                        146 44.5 33.6 14.4 4.1 2.7 0.7 - -
５０歳代                        134 49.3 29.9 13.4 4.5 2.2 0.7 - -
６０歳代                        139 65.5 25.9 5.0 2.9 - - - 0.7
７０歳以上                      67 65.7 23.9 6.0 1.5 - - - 3.0
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              510 52.2 32.2 10.2 4.3 0.6 0.4 0.2 -
勤めている（パート・アルバイト） 236 53.0 30.1 11.9 3.0 1.3 0.8 - -
自営業                          101 64.4 24.8 9.9 1.0 - - - -
自由業                          33 45.5 18.2 18.2 15.2 3.0 - - -
専業主婦・主夫                  211 61.6 28.4 6.6 1.9 0.5 - - 0.9
無職                            171 62.6 23.4 9.4 2.9 1.2 - - 0.6
学生                            30 36.7 46.7 10.0 6.7 - - - -
その他                          21 57.1 23.8 14.3 4.8 - - - -
無回答                          8 75.0 12.5 - 12.5 - - - -
被雇用者（計）                    746 52.4 31.5 10.7 3.9 0.8 0.5 0.1 -
自営業・自由業（計）            134 59.7 23.1 11.9 4.5 0.7 - - -
無職（計）                      412 60.2 27.7 8.0 2.7 0.7 - - 0.7
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    862 59.2 29.1 8.4 2.8 0.5 - 0.1 -
自殺したいと思ったことがある    388 49.7 27.8 13.9 5.7 1.5 0.8 - 0.5
  １年以内に思った              104 34.6 34.6 16.3 10.6 2.9 1.0 - -
  １年以内にはない              278 55.0 25.2 13.3 4.0 1.1 0.7 - 0.7
  無回答                        6 66.7 33.3 - - - - - -
無回答                          71 47.9 38.0 8.5 2.8 - 1.4 - 1.4
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            157 50.3 30.6 14.0 3.2 0.6 0.6 - 0.6
いいえ                          1137 56.4 29.2 9.5 3.7 0.8 0.3 0.1 0.1
無回答                          27 63.0 22.2 7.4 3.7 - - - 3.7
〔同居者の有無〕                  
いる                            1224 56.0 29.0 10.1 3.5 0.7 0.3 0.1 0.2
いない                          89 52.8 31.5 7.9 5.6 1.1 - - 1.1
無回答                          8 50.0 37.5 12.5 - - - - -

  該当数
 
 

回答数１
 
 

回答数２
 
 

回答数７
（全てに
○）

無回答
 
 

回答数３
 
 

回答数４
 
 

回答数５
 
 

回答数６
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〔Ｑ８　相談や助けを求めることへのためらい〕                            

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 12.2 31.2 20.7 30.3 3.9 1.7 43.4 51.0
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 13.0 32.4 20.6 28.5 3.5 2.0 45.4 49.1
  東京都区部                    115 13.0 25.2 20.9 33.0 2.6 5.2 38.3 53.9
  政令指定都市                  376 13.0 34.6 20.5 27.1 3.7 1.1 47.6 47.6
中都市                          852 12.1 31.1 21.0 30.6 3.5 1.6 43.2 51.6
小都市                          457 11.4 31.1 18.8 31.5 5.5 1.8 42.5 50.3
町村                            217 12.4 29.5 23.5 30.4 3.2 0.9 41.9 53.9
〔地域〕                          
北海道                          96 11.5 26.0 19.8 37.5 4.2 1.0 37.5 57.3
東北                            169 10.1 33.1 18.3 31.4 5.9 1.2 43.2 49.7
関東                            637 14.8 28.1 21.0 29.7 4.1 2.4 42.9 50.7
北陸・東山・東海                401 10.5 34.4 21.7 27.4 4.7 1.2 44.9 49.1
近畿                            303 12.2 32.7 20.5 31.0 3.3 0.3 44.9 51.5
中国・四国                      190 12.1 34.7 24.2 26.3 1.6 1.1 46.8 50.5
九州                            221 10.0 30.3 17.2 35.7 3.2 3.6 40.3 52.9
〔性〕                            
男                              937 15.7 33.2 19.9 25.0 4.9 1.4 48.9 44.8
女                              1080 9.2 29.5 21.4 34.9 3.1 1.9 38.7 56.3
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 11.8 33.8 25.5 23.0 2.5 3.4 45.6 48.5
３０歳代                        292 7.5 26.4 24.7 37.3 3.4 0.7 33.9 62.0
４０歳代                        381 10.5 34.1 18.6 32.0 3.4 1.3 44.6 50.7
５０歳代                        370 10.5 30.3 21.6 33.8 1.9 1.9 40.8 55.4
６０歳代                        452 15.0 32.1 19.7 28.1 3.5 1.5 47.1 47.8
７０歳以上                      318 16.7 30.5 16.7 25.5 8.8 1.9 47.2 42.1
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 13.4 35.1 24.7 17.5 3.1 6.2 48.5 42.3
３０歳代                        131 9.9 28.2 22.9 35.1 3.8 - 38.2 58.0
４０歳代                        172 16.9 40.1 16.9 21.5 4.7 - 57.0 38.4
５０歳代                        160 13.8 36.3 18.8 28.1 1.9 1.3 50.0 46.9
６０歳代                        211 20.4 31.8 17.5 23.2 5.7 1.4 52.1 40.8
７０歳以上                      166 16.3 27.7 21.7 24.1 9.0 1.2 44.0 45.8
（女性）                        
２０歳代                        107 10.3 32.7 26.2 28.0 1.9 0.9 43.0 54.2
３０歳代                        161 5.6 24.8 26.1 39.1 3.1 1.2 30.4 65.2
４０歳代                        209 5.3 29.2 20.1 40.7 2.4 2.4 34.4 60.8
５０歳代                        210 8.1 25.7 23.8 38.1 1.9 2.4 33.8 61.9
６０歳代                        241 10.4 32.4 21.6 32.4 1.7 1.7 42.7 53.9
７０歳以上                      152 17.1 33.6 11.2 27.0 8.6 2.6 50.7 38.2
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 11.1 31.9 23.6 30.2 2.1 1.0 43.0 53.8
勤めている（パート・アルバイト） 340 8.5 28.2 23.5 35.0 2.9 1.8 36.8 58.5
自営業                          150 13.3 33.3 14.7 30.0 4.7 4.0 46.7 44.7
自由業                          51 15.7 37.3 7.8 29.4 2.0 7.8 52.9 37.3
専業主婦・主夫                  348 9.8 31.3 20.7 33.9 2.6 1.7 41.1 54.6
無職                            320 18.1 30.9 17.2 23.4 9.7 0.6 49.1 40.6
学生                            39 10.3 35.9 20.5 25.6 2.6 5.1 46.2 46.2
その他                          44 22.7 31.8 11.4 25.0 6.8 2.3 54.5 36.4
無回答                          23 21.7 21.7 21.7 26.1 8.7 - 43.5 47.8
被雇用者（計）                    1042 10.3 30.7 23.6 31.8 2.4 1.2 41.0 55.4
自営業・自由業（計）            201 13.9 34.3 12.9 29.9 4.0 5.0 48.3 42.8
無職（計）                      707 13.6 31.4 19.1 28.7 5.8 1.4 45.0 47.8
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 10.4 29.2 22.7 33.4 3.6 0.8 39.6 56.0
自殺したいと思ったことがある    472 17.4 37.5 16.3 24.4 3.8 0.6 54.9 40.7
  １年以内に思った              107 28.0 37.4 17.8 15.0 0.9 0.9 65.4 32.7
  １年以内にはない              358 14.2 37.4 15.6 27.4 4.7 0.6 51.7 43.0
  無回答                        7 14.3 42.9 28.6 14.3 - - 57.1 42.9
無回答                          133 12.8 30.8 15.0 18.8 7.5 15.0 43.6 33.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 8.5 27.4 22.6 35.8 4.2 1.4 35.8 58.5
いいえ                          1759 12.6 31.8 20.4 29.8 3.8 1.6 44.5 50.1
無回答                          46 13.0 26.1 23.9 23.9 6.5 6.5 39.1 47.8
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 11.8 31.8 21.1 30.2 3.7 1.5 43.6 51.3
いない                          143 16.1 27.3 15.4 32.9 4.2 4.2 43.4 48.3
無回答                          24 20.8 12.5 16.7 25.0 20.8 4.2 33.3 41.7

  総　数
 
 

そう思う
 
 

どちらか
というと
そう思う

そう思う
（計）
 

そうは思
わない
（計）

どちらか
というと
そうは思
わない

そうは思
わない
 

わからな
い
 

無回答
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〔Ｑ９（１）　不満等を聞いてくれる人〕                               

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 67.6 31.9 53.1 21.4 8.7 3.5 6.1 1.2 193.5 92.7
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 68.0 28.5 52.3 20.4 7.9 4.7 6.7 1.6 190.2 91.6
  東京都区部                    115 62.6 32.2 57.4 20.0 6.1 5.2 3.5 5.2 192.2 91.3
  政令指定都市                  376 69.7 27.4 50.8 20.5 8.5 4.5 7.7 0.5 189.6 91.8
中都市                          852 67.0 34.7 53.5 21.6 8.5 3.2 6.6 1.1 196.1 92.4
小都市                          457 68.5 32.2 52.3 21.4 7.7 2.4 4.4 0.9 189.7 94.7
町村                            217 66.8 27.6 54.8 22.6 13.8 4.6 6.9 1.4 198.6 91.7
〔地域〕                          
北海道                          96 82.3 24.0 55.2 24.0 8.3 6.3 4.2 1.0 205.2 94.8
東北                            169 70.4 32.0 50.3 24.9 7.7 6.5 4.1 - 195.9 95.9
関東                            637 66.4 34.9 54.2 21.0 9.4 3.6 6.4 2.2 198.1 91.4
北陸・東山・東海                401 66.3 29.4 55.1 23.2 9.5 1.2 7.7 1.2 193.8 91.0
近畿                            303 69.0 28.7 50.5 21.5 9.2 4.0 6.3 - 189.1 93.7
中国・四国                      190 64.7 35.3 51.1 18.4 6.8 3.7 5.8 0.5 186.3 93.7
九州                            221 65.2 32.6 52.9 17.6 7.2 3.2 5.0 1.4 185.1 93.7
〔性〕                            
男                              937 68.4 21.0 44.8 25.1 6.8 3.0 8.6 1.1 178.9 90.3
女                              1080 66.9 41.3 60.3 18.1 10.4 4.0 4.0 1.3 206.2 94.7
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 63.2 18.6 73.5 24.0 2.5 8.8 6.4 2.5 199.5 91.2
３０歳代                        292 69.9 37.0 62.0 35.3 5.8 2.7 3.8 1.4 217.8 94.9
４０歳代                        381 69.8 34.1 57.5 32.3 7.6 2.4 6.3 1.3 211.3 92.4
５０歳代                        370 69.5 32.7 54.1 28.6 5.4 3.0 5.7 1.1 200.0 93.2
６０歳代                        452 68.8 32.3 44.7 8.8 12.8 2.9 6.9 1.1 178.3 92.0
７０歳以上                      318 61.6 31.4 37.4 3.1 14.8 3.8 7.5 0.3 160.1 92.1
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 55.7 8.2 63.9 19.6 1.0 7.2 8.2 4.1 168.0 87.6
３０歳代                        131 67.9 26.0 57.3 50.4 5.3 3.1 6.1 0.8 216.8 93.1
４０歳代                        172 66.3 19.2 45.3 34.3 4.1 1.2 9.9 0.6 180.8 89.5
５０歳代                        160 72.5 26.3 45.6 36.9 4.4 1.9 6.3 0.6 194.4 93.1
６０歳代                        211 74.4 19.0 39.3 11.4 8.5 1.9 10.9 0.9 166.4 88.2
７０歳以上                      166 66.9 24.1 29.5 4.8 14.5 4.8 9.0 0.6 154.2 90.4
（女性）                        
２０歳代                        107 70.1 28.0 82.2 28.0 3.7 10.3 4.7 0.9 228.0 94.4
３０歳代                        161 71.4 46.0 65.8 23.0 6.2 2.5 1.9 1.9 218.6 96.3
４０歳代                        209 72.7 46.4 67.5 30.6 10.5 3.3 3.3 1.9 236.4 94.7
５０歳代                        210 67.1 37.6 60.5 22.4 6.2 3.8 5.2 1.4 204.3 93.3
６０歳代                        241 63.9 44.0 49.4 6.6 16.6 3.7 3.3 1.2 188.8 95.4
７０歳以上                      152 55.9 39.5 46.1 1.3 15.1 2.6 5.9 - 166.4 94.1
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 67.8 25.2 55.4 43.0 3.7 3.1 5.8 0.9 205.0 93.3
勤めている（パート・アルバイト） 340 68.5 39.1 57.1 24.4 5.6 3.5 2.6 1.8 202.6 95.6
自営業                          150 68.0 25.3 52.0 8.7 12.7 1.3 6.7 2.7 177.3 90.7
自由業                          51 74.5 27.5 51.0 9.8 5.9 2.0 5.9 3.9 180.4 90.2
専業主婦・主夫                  348 72.4 48.0 58.6 1.7 17.5 2.0 3.7 0.6 204.6 95.7
無職                            320 61.9 28.1 36.6 2.2 10.9 5.6 12.8 0.3 158.4 86.9
学生                            39 61.5 12.8 92.3 7.7 2.6 15.4 - 2.6 194.9 97.4
その他                          44 61.4 34.1 47.7 20.5 18.2 4.5 11.4 2.3 200.0 86.4
無回答                          23 56.5 17.4 26.1 13.0 17.4 4.3 8.7 4.3 147.8 87.0
被雇用者（計）                    1042 68.0 29.8 56.0 36.9 4.3 3.3 4.8 1.2 204.2 94.0
自営業・自由業（計）            201 69.7 25.9 51.7 9.0 10.9 1.5 6.5 3.0 178.1 90.5
無職（計）                      707 67.0 37.1 50.5 2.3 13.7 4.4 7.6 0.6 183.2 91.8
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 72.9 33.6 54.0 23.5 8.7 2.8 4.5 0.1 200.1 95.4
自殺したいと思ったことがある    472 55.7 28.4 53.4 19.1 7.8 6.1 10.8 - 181.4 89.2
  １年以内に思った              107 46.7 23.4 49.5 16.8 7.5 4.7 22.4 - 171.0 77.6
  １年以内にはない              358 58.1 29.9 55.0 20.1 8.1 6.4 7.5 - 185.2 92.5
  無回答                        7 71.4 28.6 28.6 - - 14.3 - - 142.9 100.0
無回答                          133 53.4 25.6 42.9 6.8 12.0 1.5 6.8 17.3 166.2 75.9
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 72.2 34.0 57.1 29.2 9.0 6.1 3.8 0.9 212.3 95.3
いいえ                          1759 67.5 31.8 52.7 20.8 8.7 3.1 6.5 1.1 192.3 92.4
無回答                          46 50.0 23.9 50.0 6.5 8.7 6.5 4.3 4.3 154.3 91.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 72.9 30.4 53.4 21.9 8.5 3.4 5.4 1.0 197.0 93.6
いない                          143 - 53.1 53.8 14.7 11.2 4.9 16.1 3.5 157.3 80.4
無回答                          24 58.3 16.7 25.0 16.7 12.5 4.2 8.3 - 141.7 91.7

  総　数
 
 

同居の親
族(家族)
 

同居の親
族(家族)
以外の親
族
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無回答
 
 

回答計
 
 

不満を聞
いてくれ
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友　人
 
 

職場の同
僚等
 

近所の知
り合い
 

その他
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〔Ｑ９（２）　物質的に援助してくれる人〕                              

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 64.8 43.6 13.5 3.6 2.4 2.8 11.6 1.5 143.8 87.0
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 62.9 45.6 13.0 4.1 1.4 3.9 12.0 2.2 145.2 85.7
  東京都区部                    115 55.7 57.4 13.0 2.6 0.9 7.8 8.7 6.1 152.2 85.2
  政令指定都市                  376 65.2 42.0 13.0 4.5 1.6 2.7 13.0 1.1 143.1 85.9
中都市                          852 64.0 45.5 12.8 3.1 2.3 2.7 11.3 1.3 143.0 87.4
小都市                          457 67.0 40.7 14.4 4.4 2.4 1.3 11.2 1.3 142.7 87.5
町村                            217 68.2 37.8 15.2 3.2 5.1 3.7 12.4 0.9 146.5 86.6
〔地域〕                          
北海道                          96 70.8 34.4 12.5 5.2 2.1 3.1 12.5 1.0 141.7 86.5
東北                            169 66.9 39.1 8.3 3.0 2.4 3.6 11.2 1.2 135.5 87.6
関東                            637 64.7 45.8 13.5 3.3 2.0 3.0 10.5 2.4 145.2 87.1
北陸・東山・東海                401 66.1 43.9 14.2 3.5 3.2 2.5 12.2 1.5 147.1 86.3
近畿                            303 68.3 43.2 12.5 3.0 2.0 3.3 9.9 0.3 142.6 89.8
中国・四国                      190 56.3 48.4 12.6 5.3 2.6 2.6 12.6 1.1 141.6 86.3
九州                            221 61.5 40.7 18.6 4.1 2.7 1.4 14.5 1.4 144.8 84.2
〔性〕                            
男                              937 63.4 38.5 15.3 6.0 2.6 2.3 13.9 1.2 143.1 85.0
女                              1080 66.1 48.1 11.9 1.6 2.3 3.1 9.5 1.8 144.4 88.7
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 77.5 30.9 18.1 5.4 0.5 2.5 5.4 2.5 142.6 92.2
３０歳代                        292 64.0 53.4 16.4 7.2 1.4 1.7 8.9 1.4 154.5 89.7
４０歳代                        381 62.7 52.2 12.6 5.2 2.1 2.4 10.0 1.3 148.6 88.7
５０歳代                        370 67.3 46.2 14.1 3.5 1.6 1.4 11.4 1.4 146.8 87.3
６０歳代                        452 63.7 38.7 12.2 1.3 3.8 4.6 14.8 1.5 140.7 83.6
７０歳以上                      318 58.8 36.5 10.1 0.6 4.1 3.5 15.4 1.3 130.2 83.3
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 77.3 21.6 20.6 5.2 1.0 4.1 4.1 4.1 138.1 91.8
３０歳代                        131 62.6 50.4 22.1 13.0 1.5 0.8 9.2 0.8 160.3 90.1
４０歳代                        172 58.1 45.9 13.4 9.9 2.9 2.9 13.4 - 146.5 86.6
５０歳代                        160 68.1 45.6 16.3 6.9 1.3 1.3 10.6 1.3 151.3 88.1
６０歳代                        211 59.2 34.6 12.8 1.9 3.3 3.3 20.4 1.4 137.0 78.2
７０歳以上                      166 62.0 29.5 10.8 1.2 4.2 1.8 18.7 0.6 128.9 80.7
（女性）                        
２０歳代                        107 77.6 39.3 15.9 5.6 - 0.9 6.5 0.9 146.7 92.5
３０歳代                        161 65.2 55.9 11.8 2.5 1.2 2.5 8.7 1.9 149.7 89.4
４０歳代                        209 66.5 57.4 12.0 1.4 1.4 1.9 7.2 2.4 150.2 90.4
５０歳代                        210 66.7 46.7 12.4 1.0 1.9 1.4 11.9 1.4 143.3 86.7
６０歳代                        241 67.6 42.3 11.6 0.8 4.1 5.8 10.0 1.7 144.0 88.4
７０歳以上                      152 55.3 44.1 9.2 - 3.9 5.3 11.8 2.0 131.6 86.2
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 66.1 46.9 15.2 7.7 1.6 1.6 9.1 0.7 148.9 90.2
勤めている（パート・アルバイト） 340 62.9 46.2 9.1 1.2 1.8 4.4 10.6 2.1 138.2 87.4
自営業                          150 61.3 38.7 16.7 4.0 3.3 3.3 14.7 3.3 145.3 82.0
自由業                          51 58.8 37.3 13.7 5.9 2.0 3.9 19.6 3.9 145.1 76.5
専業主婦・主夫                  348 70.1 50.6 11.2 0.3 2.6 2.6 9.8 1.1 148.3 89.1
無職                            320 59.7 34.1 12.5 0.3 3.8 2.8 17.2 1.3 131.6 81.6
学生                            39 84.6 25.6 30.8 2.6 - 2.6 2.6 2.6 151.3 94.9
その他                          44 61.4 36.4 22.7 6.8 9.1 9.1 15.9 - 161.4 84.1
無回答                          23 56.5 26.1 4.3 - 4.3 - 17.4 8.7 117.4 73.9
被雇用者（計）                    1042 65.1 46.6 13.2 5.6 1.6 2.5 9.6 1.2 145.4 89.3
自営業・自由業（計）            201 60.7 38.3 15.9 4.5 3.0 3.5 15.9 3.5 145.3 80.6
無職（計）                      707 66.2 41.7 12.9 0.4 3.0 2.7 12.7 1.3 140.9 86.0
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 69.3 45.0 13.9 3.8 2.6 2.3 9.6 0.5 147.0 89.9
自殺したいと思ったことがある    472 55.3 42.8 12.5 3.6 1.3 3.6 17.2 0.2 136.4 82.6
  １年以内に思った              107 46.7 35.5 8.4 3.7 - 2.8 27.1 0.9 125.2 72.0
  １年以内にはない              358 57.8 45.3 13.7 3.6 1.7 3.6 14.2 - 139.9 85.8
  無回答                        7 57.1 28.6 14.3 - - 14.3 14.3 - 128.6 85.7
無回答                          133 51.9 31.6 12.8 1.5 4.5 5.3 12.0 16.5 136.1 71.4
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 69.8 49.1 12.3 3.8 2.4 2.8 7.1 1.4 148.6 91.5
いいえ                          1759 64.6 43.3 13.6 3.6 2.5 2.8 12.0 1.3 143.7 86.7
無回答                          46 52.2 30.4 15.2 2.2 - 2.2 15.2 8.7 126.1 76.1
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 69.9 42.1 13.2 3.5 2.4 2.6 10.8 1.2 145.8 87.9
いない                          143 - 67.1 19.6 5.6 2.8 4.2 20.3 4.2 123.8 75.5
無回答                          24 58.3 20.8 - - - 8.3 16.7 4.2 108.3 79.2
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〔Ｑ１０ａ　生死は本人の判断〕                                   

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 16.8 15.8 8.0 34.0 13.6 11.8 32.6 42.0
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 18.5 16.9 9.0 33.2 11.6 10.8 35.4 42.2
  東京都区部                    115 20.0 24.3 10.4 25.2 11.3 8.7 44.3 35.7
  政令指定都市                  376 18.1 14.6 8.5 35.6 11.7 11.4 32.7 44.1
中都市                          852 14.9 17.7 8.1 33.0 14.7 11.6 32.6 41.1
小都市                          457 18.8 15.1 7.0 33.7 14.2 11.2 33.9 40.7
町村                            217 15.7 7.4 7.4 40.6 12.4 16.6 23.0 47.9
〔地域〕                          
北海道                          96 18.8 18.8 7.3 35.4 11.5 8.3 37.5 42.7
東北                            169 10.1 15.4 5.9 37.3 16.0 15.4 25.4 43.2
関東                            637 16.8 16.2 8.9 32.8 14.1 11.1 33.0 41.8
北陸・東山・東海                401 20.2 14.2 8.2 29.7 15.5 12.2 34.4 37.9
近畿                            303 15.8 16.5 8.9 37.3 12.2 9.2 32.3 46.2
中国・四国                      190 14.7 17.9 6.8 36.8 8.9 14.7 32.6 43.7
九州                            221 17.6 14.0 6.3 35.3 13.6 13.1 31.7 41.6
〔性〕                            
男                              937 22.2 15.0 7.7 33.1 11.1 10.9 37.2 40.8
女                              1080 12.0 16.5 8.2 34.8 15.7 12.7 28.5 43.1
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 24.0 26.0 11.8 21.6 11.3 5.4 50.0 33.3
３０歳代                        292 15.1 24.3 11.3 30.8 14.0 4.5 39.4 42.1
４０歳代                        381 16.3 16.0 11.0 37.8 13.9 5.0 32.3 48.8
５０歳代                        370 15.9 17.3 7.8 38.9 11.9 8.1 33.2 46.8
６０歳代                        452 13.9 10.4 4.0 40.7 16.8 14.2 24.3 44.7
７０歳以上                      318 19.2 7.2 4.7 25.2 11.6 32.1 26.4 29.9
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 34.0 15.5 13.4 19.6 11.3 6.2 49.5 33.0
３０歳代                        131 17.6 27.5 9.9 29.0 11.5 4.6 45.0 38.9
４０歳代                        172 20.9 17.4 8.1 39.0 9.9 4.7 38.4 47.1
５０歳代                        160 23.1 13.8 10.6 36.9 10.0 5.6 36.9 47.5
６０歳代                        211 18.0 11.8 4.3 41.7 13.3 10.9 29.9 46.0
７０歳以上                      166 24.7 7.8 3.6 23.5 10.2 30.1 32.5 27.1
（女性）                        
２０歳代                        107 15.0 35.5 10.3 23.4 11.2 4.7 50.5 33.6
３０歳代                        161 13.0 21.7 12.4 32.3 16.1 4.3 34.8 44.7
４０歳代                        209 12.4 14.8 13.4 36.8 17.2 5.3 27.3 50.2
５０歳代                        210 10.5 20.0 5.7 40.5 13.3 10.0 30.5 46.2
６０歳代                        241 10.4 9.1 3.7 39.8 19.9 17.0 19.5 43.6
７０歳以上                      152 13.2 6.6 5.9 27.0 13.2 34.2 19.7 32.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 17.7 20.2 8.5 36.9 11.8 4.8 37.9 45.4
勤めている（パート・アルバイト） 340 14.4 13.5 10.9 33.8 16.8 10.6 27.9 44.7
自営業                          150 22.7 11.3 2.7 37.3 11.3 14.7 34.0 40.0
自由業                          51 29.4 11.8 3.9 27.5 5.9 21.6 41.2 31.4
専業主婦・主夫                  348 8.0 15.5 8.9 38.5 16.4 12.6 23.6 47.4
無職                            320 20.3 9.1 5.0 27.8 14.4 23.4 29.4 32.8
学生                            39 28.2 28.2 17.9 12.8 7.7 5.1 56.4 30.8
その他                          44 11.4 25.0 6.8 29.5 9.1 18.2 36.4 36.4
無回答                          23 30.4 13.0 4.3 4.3 17.4 30.4 43.5 8.7
被雇用者（計）                    1042 16.6 18.0 9.3 35.9 13.4 6.7 34.6 45.2
自営業・自由業（計）            201 24.4 11.4 3.0 34.8 10.0 16.4 35.8 37.8
無職（計）                      707 14.7 13.3 7.6 32.2 15.0 17.1 28.0 39.9
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 16.6 15.4 9.1 36.8 14.8 7.4 31.9 45.8
自殺したいと思ったことがある    472 20.1 21.0 6.1 33.3 12.1 7.4 41.1 39.4
  １年以内に思った              107 29.9 19.6 6.5 27.1 14.0 2.8 49.5 33.6
  １年以内にはない              358 17.0 21.8 5.9 35.2 11.7 8.4 38.8 41.1
  無回答                        7 28.6 - 14.3 28.6 - 28.6 28.6 42.9
無回答                          133 6.8 2.3 3.0 7.5 6.0 74.4 9.0 10.5
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 17.6 13.9 6.8 36.6 12.1 13.0 31.5 43.4
週に３～５日程度                180 11.7 17.2 12.2 29.4 18.9 10.6 28.9 41.7
週に１～２日程度                267 14.2 20.6 8.2 31.5 15.4 10.1 34.8 39.7
まったくない                    348 17.8 18.7 10.1 30.5 15.2 7.8 36.5 40.5
無回答                          18 27.8 5.6 - 11.1 - 55.6 33.3 11.1
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 16.5 15.4 7.6 34.8 13.8 11.9 31.8 42.5
週に３～５日程度                134 14.2 21.6 9.7 29.1 14.9 10.4 35.8 38.8
週に１～２日程度                78 20.5 17.9 15.4 28.2 9.0 9.0 38.5 43.6
まったくない                    28 28.6 14.3 7.1 35.7 7.1 7.1 42.9 42.9
無回答                          15 33.3 6.7 - 6.7 6.7 46.7 40.0 6.7
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 16.9 12.5 5.6 39.4 14.4 11.2 29.3 45.0
週に３～５日程度                189 18.5 16.4 6.3 37.0 11.1 10.6 34.9 43.4
週に１～２日程度                380 15.8 16.3 8.7 35.8 13.7 9.7 32.1 44.5
まったくない                    1013 16.7 17.1 9.2 31.1 14.0 11.9 33.8 40.3
無回答                          26 19.2 7.7 - 15.4 - 57.7 26.9 15.4
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 19.2 20.3 12.2 34.4 9.7 4.2 39.5 46.6
週に３～５日程度                231 11.3 25.1 8.7 33.8 16.0 5.2 36.4 42.4
週に１～２日程度                372 16.9 16.1 11.0 36.3 13.2 6.5 33.1 47.3
まったくない                    865 16.4 10.6 4.2 33.3 15.8 19.7 27.1 37.5
無回答                          23 26.1 8.7 - 17.4 - 47.8 34.8 17.4
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 21.1 10.5 1.1 31.6 11.6 24.2 31.6 32.6
週に３～５日程度                135 14.8 16.3 6.7 41.5 10.4 10.4 31.1 48.1
週に１～２日程度                742 17.8 17.3 9.6 34.6 12.1 8.6 35.0 44.2
ほとんどない                    973 16.2 15.5 8.1 33.4 15.8 10.9 31.8 41.5
無回答                          72 11.1 11.1 1.4 25.0 6.9 44.4 22.2 26.4
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 12.3 20.2 9.1 31.9 16.0 10.5 32.5 40.9
あらゆる自殺に関する報道        720 13.2 15.7 7.6 40.4 11.3 11.8 28.9 48.1
自殺の手段や場所に関する報道    79 24.1 17.7 5.1 31.6 11.4 10.1 41.8 36.7
自殺により事故が出た報道        203 25.1 12.8 5.9 31.5 11.3 13.3 37.9 37.4
その他                          93 20.4 24.7 11.8 33.3 6.5 3.2 45.2 45.2
関心がない                      358 23.2 10.3 8.9 27.9 18.4 11.2 33.5 36.9
無回答                          78 14.1 10.3 3.8 25.6 14.1 32.1 24.4 29.5
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 16.5 19.8 9.0 32.1 14.6 8.0 36.3 41.0
いいえ                          1759 16.8 15.4 7.9 34.4 13.5 12.0 32.2 42.3
無回答                          46 15.2 13.0 6.5 28.3 13.0 23.9 28.3 34.8
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 16.3 16.4 8.1 35.1 13.5 10.5 32.7 43.2
いない                          143 22.4 9.1 6.3 23.8 14.7 23.8 31.5 30.1
無回答                          24 20.8 8.3 8.3 8.3 12.5 41.7 29.2 16.7
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〔Ｑ１０ｂ　生きていれば良いことがある〕                              

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 48.8 25.0 4.2 4.0 8.9 9.1 73.8 8.2
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 51.5 22.8 4.1 3.7 8.6 9.4 74.3 7.7
  東京都区部                    115 42.6 24.3 7.8 5.2 10.4 9.6 67.0 13.0
  政令指定都市                  376 54.3 22.3 2.9 3.2 8.0 9.3 76.6 6.1
中都市                          852 48.6 25.9 4.2 4.1 8.9 8.2 74.5 8.3
小都市                          457 46.0 27.1 3.5 4.2 10.3 9.0 73.1 7.7
町村                            217 49.8 21.7 5.5 4.1 6.9 12.0 71.4 9.7
〔地域〕                          
北海道                          96 50.0 24.0 6.3 6.3 7.3 6.3 74.0 12.5
東北                            169 49.7 24.3 2.4 3.6 9.5 10.7 74.0 5.9
関東                            637 45.7 25.9 5.7 4.6 8.9 9.3 71.6 10.2
北陸・東山・東海                401 45.9 28.7 4.0 4.2 7.5 9.7 74.6 8.2
近畿                            303 52.8 22.1 3.3 3.0 11.9 6.9 74.9 6.3
中国・四国                      190 50.5 24.7 2.6 3.7 8.4 10.0 75.3 6.3
九州                            221 55.2 20.8 3.2 3.2 8.1 9.5 76.0 6.3
〔性〕                            
男                              937 51.1 23.6 4.1 4.9 8.0 8.3 74.7 9.0
女                              1080 46.9 26.2 4.3 3.2 9.7 9.7 73.1 7.5
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 40.7 29.9 7.8 5.9 10.3 5.4 70.6 13.7
３０歳代                        292 41.8 32.9 5.8 4.1 11.3 4.1 74.7 9.9
４０歳代                        381 51.7 25.7 5.8 5.0 8.4 3.4 77.4 10.8
５０歳代                        370 51.9 27.3 2.2 4.3 7.3 7.0 79.2 6.5
６０歳代                        452 54.4 19.9 2.9 3.1 8.8 10.8 74.3 6.0
７０歳以上                      318 45.6 18.2 2.5 2.5 8.5 22.6 63.8 5.0
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 43.3 29.9 5.2 6.2 9.3 6.2 73.2 11.3
３０歳代                        131 42.7 29.0 6.9 4.6 13.0 3.8 71.8 11.5
４０歳代                        172 54.7 22.7 5.2 7.0 7.6 2.9 77.3 12.2
５０歳代                        160 60.0 23.8 1.3 6.3 5.0 3.8 83.8 7.5
６０歳代                        211 56.9 19.0 3.3 2.8 8.5 9.5 75.8 6.2
７０歳以上                      166 42.8 22.3 3.6 3.6 6.0 21.7 65.1 7.2
（女性）                        
２０歳代                        107 38.3 29.9 10.3 5.6 11.2 4.7 68.2 15.9
３０歳代                        161 41.0 36.0 5.0 3.7 9.9 4.3 77.0 8.7
４０歳代                        209 49.3 28.2 6.2 3.3 9.1 3.8 77.5 9.6
５０歳代                        210 45.7 30.0 2.9 2.9 9.0 9.5 75.7 5.7
６０歳代                        241 52.3 20.7 2.5 3.3 9.1 12.0 73.0 5.8
７０歳以上                      152 48.7 13.8 1.3 1.3 11.2 23.7 62.5 2.6
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 50.9 27.6 4.0 4.4 9.0 4.1 78.5 8.4
勤めている（パート・アルバイト） 340 45.3 30.3 5.0 2.6 8.8 7.9 75.6 7.6
自営業                          150 50.7 20.0 4.0 4.0 6.7 14.7 70.7 8.0
自由業                          51 49.0 29.4 - 5.9 2.0 13.7 78.4 5.9
専業主婦・主夫                  348 50.3 22.7 3.2 2.9 12.4 8.6 73.0 6.0
無職                            320 48.4 19.4 4.4 5.0 7.2 15.6 67.8 9.4
学生                            39 43.6 28.2 7.7 7.7 7.7 5.1 71.8 15.4
その他                          44 38.6 15.9 11.4 4.5 6.8 22.7 54.5 15.9
無回答                          23 39.1 13.0 - 4.3 17.4 26.1 52.2 4.3
被雇用者（計）                    1042 49.0 28.5 4.3 3.8 8.9 5.4 77.5 8.2
自営業・自由業（計）            201 50.2 22.4 3.0 4.5 5.5 14.4 72.6 7.5
無職（計）                      707 49.1 21.5 4.0 4.1 9.8 11.6 70.6 8.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 53.5 25.4 3.8 3.5 9.1 4.6 79.0 7.3
自殺したいと思ったことがある    472 43.0 28.6 6.1 6.8 10.0 5.5 71.6 12.9
  １年以内に思った              107 32.7 32.7 8.4 15.0 10.3 0.9 65.4 23.4
  １年以内にはない              358 46.1 27.7 5.6 4.5 9.8 6.4 73.7 10.1
  無回答                        7 42.9 14.3 - - 14.3 28.6 57.1 -
無回答                          133 19.5 7.5 0.8 - 3.0 69.2 27.1 0.8
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 50.6 24.1 3.9 3.6 8.3 9.6 74.7 7.5
週に３～５日程度                180 46.7 24.4 7.2 3.9 8.9 8.9 71.1 11.1
週に１～２日程度                267 47.9 28.1 3.7 4.5 7.9 7.9 76.0 8.2
まったくない                    348 44.5 27.3 4.0 5.5 12.1 6.6 71.8 9.5
無回答                          18 50.0 - - - 5.6 44.4 50.0 -
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 49.7 24.9 4.3 3.6 8.7 8.9 74.5 7.9
週に３～５日程度                134 41.0 30.6 3.7 6.0 10.4 8.2 71.6 9.7
週に１～２日程度                78 47.4 24.4 2.6 7.7 9.0 9.0 71.8 10.3
まったくない                    28 39.3 21.4 7.1 10.7 10.7 10.7 60.7 17.9
無回答                          15 46.7 - - - 13.3 40.0 46.7 -
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 57.2 18.3 2.7 4.9 7.8 9.0 75.6 7.6
週に３～５日程度                189 48.7 28.6 6.9 1.6 5.8 8.5 77.2 8.5
週に１～２日程度                380 50.5 26.6 3.4 3.2 9.2 7.1 77.1 6.6
まったくない                    1013 44.6 26.9 4.6 4.5 10.0 9.3 71.6 9.2
無回答                          26 57.7 3.8 - - 3.8 34.6 61.5 -
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 49.8 24.5 6.5 5.3 9.7 4.2 74.3 11.8
週に３～５日程度                231 44.6 32.5 5.6 3.5 9.5 4.3 77.1 9.1
週に１～２日程度                372 48.1 30.1 4.8 3.8 8.3 4.8 78.2 8.6
まったくない                    865 49.4 21.6 2.2 3.6 8.7 14.6 71.0 5.8
無回答                          23 60.9 4.3 - - 4.3 30.4 65.2 -
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 53.7 21.1 2.1 4.2 2.1 16.8 74.7 6.3
週に３～５日程度                135 50.4 21.5 5.9 4.4 9.6 8.1 71.9 10.4
週に１～２日程度                742 48.7 28.3 4.9 4.0 7.5 6.6 77.0 8.9
ほとんどない                    973 48.3 24.4 3.7 4.2 10.7 8.7 72.7 7.9
無回答                          72 48.6 11.1 2.8 - 6.9 30.6 59.7 2.8
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 45.5 28.2 3.9 4.5 9.7 8.2 73.7 8.4
あらゆる自殺に関する報道        720 51.8 25.8 3.5 3.1 7.8 8.1 77.6 6.5
自殺の手段や場所に関する報道    79 36.7 31.6 5.1 10.1 7.6 8.9 68.4 15.2
自殺により事故が出た報道        203 50.2 19.7 4.9 4.9 8.4 11.8 70.0 9.9
その他                          93 48.4 26.9 7.5 4.3 10.8 2.2 75.3 11.8
関心がない                      358 50.6 21.2 5.0 3.4 10.9 8.9 71.8 8.4
無回答                          78 43.6 19.2 1.3 3.8 6.4 25.6 62.8 5.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 47.6 33.0 2.4 4.7 5.7 6.6 80.7 7.1
いいえ                          1759 48.9 24.3 4.4 4.0 9.3 9.0 73.2 8.4
無回答                          46 52.2 13.0 2.2 2.2 8.7 21.7 65.2 4.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 49.0 26.0 4.3 3.9 8.6 8.1 75.0 8.2
いない                          143 48.3 15.4 2.8 4.2 12.6 16.8 63.6 7.0
無回答                          24 37.5 4.2 - 12.5 8.3 37.5 41.7 12.5
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〔Ｑ１０ｃ　気持ちが揺れ動いている〕                                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 44.6 17.7 3.2 6.1 17.3 11.0 62.3 9.4
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 47.3 18.3 3.5 6.1 14.1 10.8 65.6 9.6
  東京都区部                    115 42.6 20.0 3.5 7.0 17.4 9.6 62.6 10.4
  政令指定都市                  376 48.7 17.8 3.5 5.9 13.0 11.2 66.5 9.3
中都市                          852 44.1 19.4 2.6 5.3 18.7 10.0 63.5 7.9
小都市                          457 43.8 15.3 4.6 7.4 18.2 10.7 59.1 12.0
町村                            217 41.9 15.2 2.3 6.9 17.5 16.1 57.1 9.2
〔地域〕                          
北海道                          96 46.9 17.7 5.2 4.2 17.7 8.3 64.6 9.4
東北                            169 41.4 17.2 1.2 6.5 20.1 13.6 58.6 7.7
関東                            637 45.1 17.3 3.5 5.8 17.7 10.7 62.3 9.3
北陸・東山・東海                401 42.1 17.2 4.0 8.2 16.0 12.5 59.4 12.2
近畿                            303 46.2 19.5 3.0 5.3 18.2 7.9 65.7 8.3
中国・四国                      190 46.8 20.5 3.2 5.8 13.7 10.0 67.4 8.9
九州                            221 44.8 15.8 2.3 5.4 18.1 13.6 60.6 7.7
〔性〕                            
男                              937 46.7 17.4 2.6 5.5 16.8 11.0 64.1 8.1
女                              1080 42.7 18.1 3.8 6.7 17.8 11.0 60.7 10.5
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 44.6 20.1 5.9 9.3 14.7 5.4 64.7 15.2
３０歳代                        292 40.1 21.6 4.8 6.5 22.9 4.1 61.6 11.3
４０歳代                        381 47.5 18.1 4.2 8.1 17.6 4.5 65.6 12.3
５０歳代                        370 50.8 15.7 3.5 5.7 16.8 7.6 66.5 9.2
６０歳代                        452 44.5 18.4 0.9 5.1 17.7 13.5 62.8 6.0
７０歳以上                      318 38.1 13.8 1.9 3.5 13.5 29.2 51.9 5.3
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 54.6 17.5 2.1 9.3 10.3 6.2 72.2 11.3
３０歳代                        131 42.0 21.4 3.1 8.4 21.4 3.8 63.4 11.5
４０歳代                        172 45.9 17.4 4.1 7.0 20.9 4.7 63.4 11.0
５０歳代                        160 53.8 15.6 3.1 7.5 14.4 5.6 69.4 10.6
６０歳代                        211 47.9 18.5 0.9 1.9 19.4 11.4 66.4 2.8
７０歳以上                      166 38.6 14.5 2.4 2.4 11.4 30.7 53.0 4.8
（女性）                        
２０歳代                        107 35.5 22.4 9.3 9.3 18.7 4.7 57.9 18.7
３０歳代                        161 38.5 21.7 6.2 5.0 24.2 4.3 60.2 11.2
４０歳代                        209 48.8 18.7 4.3 9.1 14.8 4.3 67.5 13.4
５０歳代                        210 48.6 15.7 3.8 4.3 18.6 9.0 64.3 8.1
６０歳代                        241 41.5 18.3 0.8 7.9 16.2 15.4 59.8 8.7
７０歳以上                      152 37.5 13.2 1.3 4.6 15.8 27.6 50.7 5.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 46.2 19.9 3.7 7.1 18.9 4.1 66.1 10.8
勤めている（パート・アルバイト） 340 44.1 17.9 3.8 7.1 17.4 9.7 62.1 10.9
自営業                          150 44.0 12.7 2.7 6.0 18.7 16.0 56.7 8.7
自由業                          51 43.1 11.8 7.8 3.9 15.7 17.6 54.9 11.8
専業主婦・主夫                  348 43.4 20.1 2.3 6.3 17.2 10.6 63.5 8.6
無職                            320 45.0 14.1 2.5 2.2 14.4 21.9 59.1 4.7
学生                            39 51.3 23.1 2.6 10.3 7.7 5.1 74.4 12.8
その他                          44 38.6 18.2 - 9.1 13.6 20.5 56.8 9.1
無回答                          23 21.7 - 4.3 8.7 26.1 39.1 21.7 13.0
被雇用者（計）                    1042 45.5 19.3 3.7 7.1 18.4 6.0 64.8 10.8
自営業・自由業（計）            201 43.8 12.4 4.0 5.5 17.9 16.4 56.2 9.5
無職（計）                      707 44.6 17.5 2.4 4.7 15.4 15.4 62.1 7.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 45.8 17.7 3.2 6.0 20.8 6.6 63.5 9.2
自殺したいと思ったことがある    472 49.6 21.4 4.2 7.8 10.0 7.0 71.0 12.1
  １年以内に思った              107 57.9 21.5 3.7 6.5 8.4 1.9 79.4 10.3
  １年以内にはない              358 47.2 21.2 4.5 8.1 10.6 8.4 68.4 12.6
  無回答                        7 42.9 28.6 - 14.3 - 14.3 71.4 14.3
無回答                          133 14.3 5.3 - 1.5 6.8 72.2 19.5 1.5
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 46.4 18.0 2.6 5.5 15.5 12.0 64.5 8.1
週に３～５日程度                180 42.2 16.7 2.2 8.3 20.0 10.6 58.9 10.6
週に１～２日程度                267 47.2 16.9 1.9 5.2 20.2 8.6 64.0 7.1
まったくない                    348 38.2 18.7 6.9 8.3 20.4 7.5 56.9 15.2
無回答                          18 27.8 5.6 5.6 - 5.6 55.6 33.3 5.6
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 44.7 17.4 3.2 6.2 17.4 11.0 62.1 9.4
週に３～５日程度                134 42.5 23.9 3.7 3.0 18.7 8.2 66.4 6.7
週に１～２日程度                78 43.6 17.9 3.8 10.3 15.4 9.0 61.5 14.1
まったくない                    28 53.6 14.3 - 7.1 14.3 10.7 67.9 7.1
無回答                          15 33.3 6.7 6.7 - 6.7 46.7 40.0 6.7
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 43.3 20.0 2.2 5.1 18.1 11.2 63.3 7.3
週に３～５日程度                189 53.4 15.3 1.1 4.8 15.3 10.1 68.8 5.8
週に１～２日程度                380 48.9 17.4 3.2 4.2 17.1 9.2 66.3 7.4
まったくない                    1013 42.1 17.8 4.0 7.7 17.7 10.8 59.8 11.7
無回答                          26 34.6 3.8 3.8 - 7.7 50.0 38.5 3.8
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 46.8 19.2 5.1 8.4 16.5 4.0 66.0 13.5
週に３～５日程度                231 45.9 22.9 3.5 6.1 16.9 4.8 68.8 9.5
週に１～２日程度                372 48.1 18.8 3.8 5.4 17.7 6.2 66.9 9.1
まったくない                    865 41.7 15.4 1.7 5.2 17.9 18.0 57.1 6.9
無回答                          23 30.4 4.3 4.3 4.3 8.7 47.8 34.8 8.7
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 45.3 10.5 3.2 6.3 11.6 23.2 55.8 9.5
週に３～５日程度                135 44.4 23.0 2.2 7.4 14.1 8.9 67.4 9.6
週に１～２日程度                742 50.8 18.6 4.0 4.3 13.7 8.5 69.4 8.4
ほとんどない                    973 41.0 18.1 2.9 7.0 21.2 9.9 59.1 9.9
無回答                          72 27.8 4.2 1.4 11.1 15.3 40.3 31.9 12.5
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 46.1 20.6 3.3 6.8 13.8 9.5 66.7 10.1
あらゆる自殺に関する報道        720 46.9 18.3 3.1 5.1 15.6 11.0 65.3 8.2
自殺の手段や場所に関する報道    79 44.3 21.5 7.6 3.8 16.5 6.3 65.8 11.4
自殺により事故が出た報道        203 42.9 18.2 2.0 6.4 18.2 12.3 61.1 8.4
その他                          93 47.3 19.4 6.5 14.0 9.7 3.2 66.7 20.4
関心がない                      358 40.5 14.0 2.8 4.5 27.1 11.2 54.5 7.3
無回答                          78 33.3 5.1 1.3 11.5 17.9 30.8 38.5 12.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 43.9 19.3 4.7 2.8 22.2 7.1 63.2 7.5
いいえ                          1759 44.7 17.7 3.1 6.4 16.8 11.1 62.5 9.6
無回答                          46 41.3 10.9 - 10.9 13.0 23.9 52.2 10.9
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 45.0 18.1 3.2 6.5 17.1 10.1 63.1 9.7
いない                          143 41.3 15.4 2.8 2.1 19.6 18.9 56.6 4.9
無回答                          24 29.2 4.2 4.2 4.2 20.8 37.5 33.3 8.3
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〔Ｑ１０ｄ　自殺は仕方ない〕                                    

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 3.8 4.0 5.9 65.9 8.5 12.0 7.7 71.8
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 2.4 5.7 4.7 69.9 5.9 11.4 8.1 74.5
  東京都区部                    115 0.9 6.1 7.8 66.1 9.6 9.6 7.0 73.9
  政令指定都市                  376 2.9 5.6 3.7 71.0 4.8 12.0 8.5 74.7
中都市                          852 4.1 3.5 7.2 64.8 8.8 11.6 7.6 71.9
小都市                          457 5.0 3.7 5.7 63.0 11.2 11.4 8.8 68.7
町村                            217 2.8 2.3 3.7 67.7 7.4 16.1 5.1 71.4
〔地域〕                          
北海道                          96 3.1 5.2 3.1 74.0 7.3 7.3 8.3 77.1
東北                            169 3.6 3.0 4.7 64.5 8.9 15.4 6.5 69.2
関東                            637 3.5 3.3 5.5 66.9 9.7 11.1 6.8 72.4
北陸・東山・東海                401 4.5 4.5 7.5 62.3 8.5 12.7 9.0 69.8
近畿                            303 4.0 5.0 6.6 67.0 7.6 9.9 8.9 73.6
中国・四国                      190 1.6 3.7 4.7 68.9 7.4 13.7 5.3 73.7
九州                            221 5.4 4.1 5.9 63.3 7.2 14.0 9.5 69.2
〔性〕                            
男                              937 4.5 5.0 7.2 64.2 7.5 11.6 9.5 71.4
女                              1080 3.1 3.1 4.7 67.4 9.4 12.3 6.2 72.1
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 3.4 2.0 9.3 70.6 8.8 5.9 5.4 79.9
３０歳代                        292 2.1 4.1 7.5 73.6 8.2 4.5 6.2 81.2
４０歳代                        381 3.1 3.1 6.6 75.6 7.1 4.5 6.3 82.2
５０歳代                        370 2.4 4.9 3.5 72.4 8.6 8.1 7.3 75.9
６０歳代                        452 4.6 3.3 4.6 63.7 9.7 13.9 8.0 68.4
７０歳以上                      318 6.6 6.0 5.7 39.9 8.2 33.6 12.6 45.6
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 3.1 1.0 11.3 68.0 10.3 6.2 4.1 79.4
３０歳代                        131 2.3 6.9 10.7 66.4 9.2 4.6 9.2 77.1
４０歳代                        172 2.9 3.5 5.8 79.1 4.1 4.7 6.4 84.9
５０歳代                        160 3.1 5.0 5.6 73.8 6.9 5.6 8.1 79.4
６０歳代                        211 6.2 4.7 5.7 62.6 9.0 11.8 10.9 68.2
７０歳以上                      166 7.8 7.8 6.6 38.0 6.6 33.1 15.7 44.6
（女性）                        
２０歳代                        107 3.7 2.8 7.5 72.9 7.5 5.6 6.5 80.4
３０歳代                        161 1.9 1.9 5.0 79.5 7.5 4.3 3.7 84.5
４０歳代                        209 3.3 2.9 7.2 72.7 9.6 4.3 6.2 79.9
５０歳代                        210 1.9 4.8 1.9 71.4 10.0 10.0 6.7 73.3
６０歳代                        241 3.3 2.1 3.7 64.7 10.4 15.8 5.4 68.5
７０歳以上                      152 5.3 3.9 4.6 42.1 9.9 34.2 9.2 46.7
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 2.6 3.4 6.6 75.5 7.3 4.7 6.0 82.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 3.5 2.6 5.9 68.2 9.4 10.3 6.2 74.1
自営業                          150 6.0 7.3 6.0 59.3 4.7 16.7 13.3 65.3
自由業                          51 3.9 9.8 2.0 60.8 2.0 21.6 13.7 62.7
専業主婦・主夫                  348 3.2 2.9 5.2 66.4 10.9 11.5 6.0 71.6
無職                            320 5.6 5.6 6.3 50.3 8.4 23.8 11.3 56.6
学生                            39 5.1 5.1 7.7 59.0 15.4 7.7 10.3 66.7
その他                          44 6.8 2.3 2.3 59.1 6.8 22.7 9.1 61.4
無回答                          23 4.3 - - 30.4 26.1 39.1 4.3 30.4
被雇用者（計）                    1042 2.9 3.2 6.3 73.1 8.0 6.5 6.0 79.5
自営業・自由業（計）            201 5.5 8.0 5.0 59.7 4.0 17.9 13.4 64.7
無職（計）                      707 4.4 4.2 5.8 58.7 10.0 16.8 8.6 64.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 3.4 3.4 5.9 70.6 8.7 7.9 6.8 76.6
自殺したいと思ったことがある    472 5.3 6.4 6.8 65.3 9.1 7.2 11.7 72.0
  １年以内に思った              107 7.5 10.3 6.5 61.7 12.1 1.9 17.8 68.2
  １年以内にはない              358 4.5 5.0 7.0 66.8 8.4 8.4 9.5 73.7
  無回答                        7 14.3 14.3 - 42.9 - 28.6 28.6 42.9
無回答                          133 2.3 1.5 1.5 18.8 3.8 72.2 3.8 20.3
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 4.5 4.8 5.2 63.9 8.3 13.3 9.3 69.1
週に３～５日程度                180 0.6 2.8 9.4 68.3 7.8 11.1 3.3 77.8
週に１～２日程度                267 3.0 3.4 6.7 68.5 9.0 9.4 6.4 75.3
まったくない                    348 3.4 2.3 5.7 71.6 9.2 7.8 5.7 77.3
無回答                          18 5.6 - - 33.3 5.6 55.6 5.6 33.3
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 3.9 4.0 5.5 65.8 8.7 12.1 7.9 71.3
週に３～５日程度                134 3.0 5.2 8.2 69.4 4.5 9.7 8.2 77.6
週に１～２日程度                78 1.3 2.6 9.0 69.2 9.0 9.0 3.8 78.2
まったくない                    28 3.6 3.6 10.7 67.9 7.1 7.1 7.1 78.6
無回答                          15 6.7 - - 33.3 13.3 46.7 6.7 33.3
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 4.4 4.4 4.9 63.8 9.8 12.7 8.8 68.7
週に３～５日程度                189 3.2 4.2 7.4 70.4 5.3 9.5 7.4 77.8
週に１～２日程度                380 2.6 2.9 7.9 66.8 9.7 10.0 5.5 74.7
まったくない                    1013 4.0 4.1 5.3 66.5 8.2 11.7 8.2 71.9
無回答                          26 3.8 3.8 - 30.8 3.8 57.7 7.7 30.8
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 2.5 3.4 7.8 75.7 6.1 4.6 5.9 83.5
週に３～５日程度                231 1.7 6.1 6.9 72.7 7.8 4.8 7.8 79.7
週に１～２日程度                372 3.0 3.0 7.8 71.2 8.9 6.2 5.9 79.0
まったくない                    865 5.4 4.0 3.7 56.8 10.1 20.0 9.5 60.5
無回答                          23 4.3 8.7 - 34.8 4.3 47.8 13.0 34.8
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 3.2 7.4 5.3 52.6 5.3 26.3 10.5 57.9
週に３～５日程度                135 3.7 5.2 7.4 68.1 4.4 11.1 8.9 75.6
週に１～２日程度                742 3.1 4.3 5.9 68.9 9.0 8.8 7.4 74.8
ほとんどない                    973 4.2 3.2 5.8 66.7 9.2 10.9 7.4 72.5
無回答                          72 5.6 4.2 4.2 38.9 4.2 43.1 9.7 43.1
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 2.9 3.5 6.8 66.5 10.1 10.3 6.4 73.3
あらゆる自殺に関する報道        720 2.4 3.5 5.6 69.7 6.5 12.4 5.8 75.3
自殺の手段や場所に関する報道    79 7.6 10.1 7.6 60.8 5.1 8.9 17.7 68.4
自殺により事故が出た報道        203 3.4 5.4 4.4 64.0 9.4 13.3 8.9 68.5
その他                          93 6.5 4.3 9.7 74.2 2.2 3.2 10.8 83.9
関心がない                      358 6.4 3.4 5.0 61.7 11.7 11.7 9.8 66.8
無回答                          78 3.8 3.8 3.8 47.4 10.3 30.8 7.7 51.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 3.8 4.2 6.1 68.9 9.0 8.0 8.0 75.0
いいえ                          1759 3.6 3.9 5.8 66.1 8.5 12.1 7.5 71.9
無回答                          46 8.7 6.5 6.5 47.8 4.3 26.1 15.2 54.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 3.4 4.1 5.8 68.0 8.1 10.6 7.5 73.8
いない                          143 8.4 2.8 7.0 46.9 11.2 23.8 11.2 53.8
無回答                          24 4.2 4.2 4.2 20.8 20.8 45.8 8.3 25.0
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〔Ｑ１０ｅ　周囲の人は止められない〕                                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 4.7 7.1 12.8 48.5 14.7 12.1 11.8 61.4
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 4.5 8.4 13.8 47.7 13.8 11.8 12.8 61.5
  東京都区部                    115 2.6 7.8 20.0 43.5 15.7 10.4 10.4 63.5
  政令指定都市                  376 5.1 8.5 12.0 48.9 13.3 12.2 13.6 60.9
中都市                          852 4.3 6.6 12.7 51.1 14.1 11.3 10.9 63.7
小都市                          457 5.5 8.1 13.1 45.3 16.2 11.8 13.6 58.4
町村                            217 5.1 4.6 10.6 47.5 15.7 16.6 9.7 58.1
〔地域〕                          
北海道                          96 6.3 12.5 10.4 47.9 15.6 7.3 18.8 58.3
東北                            169 5.3 6.5 7.1 49.7 16.0 15.4 11.8 56.8
関東                            637 3.6 7.2 13.7 49.3 14.8 11.5 10.8 63.0
北陸・東山・東海                401 5.2 7.0 13.7 45.6 15.7 12.7 12.2 59.4
近畿                            303 5.3 6.6 14.5 49.5 14.2 9.9 11.9 64.0
中国・四国                      190 2.1 4.2 13.7 50.5 15.8 13.7 6.3 64.2
九州                            221 7.2 8.6 11.3 48.0 10.9 14.0 15.8 59.3
〔性〕                            
男                              937 4.6 7.6 13.4 49.3 13.3 11.7 12.2 62.8
女                              1080 4.8 6.8 12.3 47.9 15.8 12.4 11.6 60.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 4.4 7.4 18.1 50.0 14.7 5.4 11.8 68.1
３０歳代                        292 2.1 7.9 20.9 49.7 15.1 4.5 9.9 70.5
４０歳代                        381 2.6 7.9 16.5 56.2 12.1 4.7 10.5 72.7
５０歳代                        370 4.1 6.2 14.9 54.6 12.2 8.1 10.3 69.5
６０歳代                        452 6.2 7.3 6.0 49.1 17.0 14.4 13.5 55.1
７０歳以上                      318 8.5 6.3 5.0 29.6 17.0 33.6 14.8 34.6
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 3.1 9.3 15.5 52.6 13.4 6.2 12.4 68.0
３０歳代                        131 3.8 7.6 20.6 51.9 11.5 4.6 11.5 72.5
４０歳代                        172 1.2 9.3 18.0 53.5 12.8 5.2 10.5 71.5
５０歳代                        160 3.8 7.5 16.3 54.4 12.5 5.6 11.3 70.6
６０歳代                        211 5.7 7.1 7.1 53.6 14.7 11.8 12.8 60.7
７０歳以上                      166 9.0 5.4 7.2 30.7 14.5 33.1 14.5 38.0
（女性）                        
２０歳代                        107 5.6 5.6 20.6 47.7 15.9 4.7 11.2 68.2
３０歳代                        161 0.6 8.1 21.1 47.8 18.0 4.3 8.7 68.9
４０歳代                        209 3.8 6.7 15.3 58.4 11.5 4.3 10.5 73.7
５０歳代                        210 4.3 5.2 13.8 54.8 11.9 10.0 9.5 68.6
６０歳代                        241 6.6 7.5 5.0 45.2 19.1 16.6 14.1 50.2
７０歳以上                      152 7.9 7.2 2.6 28.3 19.7 34.2 15.1 30.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 3.7 8.0 17.2 53.8 12.5 4.7 11.7 71.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 3.2 7.1 13.2 53.5 12.6 10.3 10.3 66.8
自営業                          150 6.7 6.0 8.0 49.3 13.3 16.7 12.7 57.3
自由業                          51 5.9 3.9 9.8 45.1 13.7 21.6 9.8 54.9
専業主婦・主夫                  348 4.9 7.2 11.5 45.7 18.7 12.1 12.1 57.2
無職                            320 7.2 6.3 6.9 38.8 16.9 24.1 13.4 45.6
学生                            39 2.6 2.6 25.6 41.0 23.1 5.1 5.1 66.7
その他                          44 6.8 11.4 9.1 43.2 6.8 22.7 18.2 52.3
無回答                          23 4.3 8.7 - 17.4 30.4 39.1 13.0 17.4
被雇用者（計）                    1042 3.6 7.7 15.9 53.7 12.6 6.5 11.2 69.7
自営業・自由業（計）            201 6.5 5.5 8.5 48.3 13.4 17.9 11.9 56.7
無職（計）                      707 5.8 6.5 10.2 42.3 18.1 17.1 12.3 52.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 4.7 7.3 13.2 51.1 15.8 7.9 12.0 64.3
自殺したいと思ったことがある    472 5.1 8.5 14.4 50.6 13.6 7.8 13.6 65.0
  １年以内に思った              107 7.5 12.1 18.7 46.7 12.1 2.8 19.6 65.4
  １年以内にはない              358 3.9 7.5 13.1 52.2 14.2 8.9 11.5 65.4
  無回答                        7 28.6 - 14.3 28.6 - 28.6 28.6 42.9
無回答                          133 3.0 0.8 3.0 14.3 6.8 72.2 3.8 17.3
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 5.2 7.9 10.5 48.1 14.7 13.5 13.1 58.6
週に３～５日程度                180 0.6 8.3 16.7 53.9 10.0 10.6 8.9 70.6
週に１～２日程度                267 3.7 5.6 16.1 50.6 14.2 9.7 9.4 66.7
まったくない                    348 5.7 5.2 17.0 47.1 17.5 7.5 10.9 64.1
無回答                          18 5.6 5.6 - 22.2 11.1 55.6 11.1 22.2
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 4.9 7.1 12.7 48.2 15.0 12.1 12.0 60.9
週に３～５日程度                134 1.5 7.5 15.7 52.2 13.4 9.7 9.0 67.9
週に１～２日程度                78 6.4 9.0 15.4 52.6 7.7 9.0 15.4 67.9
まったくない                    28 3.6 3.6 10.7 53.6 17.9 10.7 7.1 64.3
無回答                          15 6.7 6.7 - 20.0 20.0 46.7 13.3 20.0
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 5.6 4.9 9.8 50.6 16.4 12.7 10.5 60.4
週に３～５日程度                189 1.6 10.6 13.2 51.9 12.7 10.1 12.2 65.1
週に１～２日程度                380 4.5 5.5 13.2 51.8 14.2 10.8 10.0 65.0
まったくない                    1013 5.0 8.0 14.1 46.5 14.7 11.6 13.0 60.6
無回答                          26 3.8 7.7 3.8 23.1 7.7 53.8 11.5 26.9
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 3.0 9.7 17.1 54.0 12.0 4.2 12.7 71.1
週に３～５日程度                231 3.9 5.6 19.5 51.5 14.7 4.8 9.5 71.0
週に１～２日程度                372 2.7 6.7 16.1 54.0 14.2 6.2 9.4 70.2
まったくない                    865 6.8 6.2 7.3 42.7 16.6 20.3 13.1 49.9
無回答                          23 4.3 4.3 4.3 26.1 8.7 52.2 8.7 30.4
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 7.4 6.3 9.5 43.2 7.4 26.3 13.7 52.6
週に３～５日程度                135 3.0 8.9 16.3 51.9 9.6 10.4 11.9 68.1
週に１～２日程度                742 4.2 7.8 14.2 51.5 13.5 8.9 12.0 65.6
ほとんどない                    973 5.2 6.7 12.3 47.5 17.2 11.1 11.9 59.8
無回答                          72 2.8 4.2 4.2 33.3 12.5 43.1 6.9 37.5
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 3.5 7.0 14.8 48.4 15.6 10.7 10.5 63.2
あらゆる自殺に関する報道        720 3.9 6.7 14.3 51.9 11.0 12.2 10.6 66.3
自殺の手段や場所に関する報道    79 6.3 15.2 6.3 53.2 10.1 8.9 21.5 59.5
自殺により事故が出た報道        203 5.4 9.9 11.8 43.8 15.8 13.3 15.3 55.7
その他                          93 4.3 7.5 12.9 65.6 6.5 3.2 11.8 78.5
関心がない                      358 7.5 5.6 10.6 41.1 23.7 11.5 13.1 51.7
無回答                          78 3.8 3.8 6.4 39.7 12.8 33.3 7.7 46.2
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 4.2 6.6 15.6 50.9 15.6 7.1 10.8 66.5
いいえ                          1759 4.7 7.2 12.6 48.3 14.7 12.4 11.9 60.9
無回答                          46 6.5 6.5 8.7 45.7 8.7 23.9 13.0 54.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 4.4 7.4 13.0 50.0 14.5 10.8 11.7 63.0
いない                          143 8.4 4.2 12.6 35.7 15.4 23.8 12.6 48.3
無回答                          24 8.3 8.3 4.2 12.5 25.0 41.7 16.7 16.7

  総　数
 
 

そう思う
 
 

ややそう
思う
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

ややそう
思わない
 

そう思わ
ない
 

わからな
い
 

無回答
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〔Ｑ１１　今まで自殺を考えたことがあるか〕                            

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 70.0 23.4 6.6
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 69.5 24.6 5.9
  東京都区部                    115 72.2 20.0 7.8
  政令指定都市                  376 68.6 26.1 5.3
中都市                          852 71.9 21.7 6.3
小都市                          457 67.8 25.6 6.6
町村                            217 68.2 22.6 9.2
〔地域〕                          
北海道                          96 72.9 21.9 5.2
東北                            169 68.0 23.7 8.3
関東                            637 69.5 23.2 7.2
北陸・東山・東海                401 68.3 25.2 6.5
近畿                            303 76.2 18.8 5.0
中国・四国                      190 63.7 27.9 8.4
九州                            221 71.5 23.5 5.0
〔性〕                            
男                              937 75.8 19.1 5.1
女                              1080 65.0 27.1 7.9
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 66.7 28.4 4.9
３０歳代                        292 71.9 25.0 3.1
４０歳代                        381 67.7 27.3 5.0
５０歳代                        370 68.1 25.7 6.2
６０歳代                        452 72.6 20.4 7.1
７０歳以上                      318 71.7 15.7 12.6
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 72.2 22.7 5.2
３０歳代                        131 77.9 20.6 1.5
４０歳代                        172 73.8 22.7 3.5
５０歳代                        160 73.8 21.9 4.4
６０歳代                        211 78.7 15.6 5.7
７０歳以上                      166 76.5 13.9 9.6
（女性）                        
２０歳代                        107 61.7 33.6 4.7
３０歳代                        161 67.1 28.6 4.3
４０歳代                        209 62.7 31.1 6.2
５０歳代                        210 63.8 28.6 7.6
６０歳代                        241 67.2 24.5 8.3
７０歳以上                      152 66.4 17.8 15.8
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 73.5 22.9 3.6
勤めている（パート・アルバイト） 340 65.3 26.2 8.5
自営業                          150 72.7 16.0 11.3
自由業                          51 68.6 21.6 9.8
専業主婦・主夫                  348 69.8 25.3 4.9
無職                            320 68.8 21.6 9.7
学生                            39 61.5 33.3 5.1
その他                          44 56.8 29.5 13.6
無回答                          23 78.3 17.4 4.3
被雇用者（計）                    1042 70.8 24.0 5.2
自営業・自由業（計）            201 71.6 17.4 10.9
無職（計）                      707 68.9 24.0 7.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 100.0 - -
自殺したいと思ったことがある    472 - 100.0 -
  １年以内に思った              107 - 100.0 -
  １年以内にはない              358 - 100.0 -
  無回答                        7 - 100.0 -
無回答                          133 - - 100.0
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 73.8 19.4 6.9
週に３～５日程度                180 67.2 25.6 7.2
週に１～２日程度                267 68.9 26.2 4.9
まったくない                    348 60.3 33.9 5.7
無回答                          18 50.0 27.8 22.2
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 71.3 22.3 6.4
週に３～５日程度                134 64.2 29.9 6.0
週に１～２日程度                78 62.8 30.8 6.4
まったくない                    28 57.1 32.1 10.7
無回答                          15 33.3 40.0 26.7
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 69.9 24.4 5.6
週に３～５日程度                189 72.0 20.1 7.9
週に１～２日程度                380 73.2 21.3 5.5
まったくない                    1013 69.0 24.3 6.7
無回答                          26 50.0 26.9 23.1
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 72.4 23.6 4.0
週に３～５日程度                231 68.8 26.4 4.8
週に１～２日程度                372 71.5 23.7 4.8
まったくない                    865 68.9 22.3 8.8
無回答                          23 43.5 26.1 30.4
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 74.7 17.9 7.4
週に３～５日程度                135 68.9 25.2 5.9
週に１～２日程度                742 69.0 25.5 5.5
ほとんどない                    973 71.1 22.4 6.5
無回答                          72 61.1 19.4 19.4
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 71.8 21.2 7.0
あらゆる自殺に関する報道        720 66.8 26.8 6.4
自殺の手段や場所に関する報道    79 67.1 27.8 5.1
自殺により事故が出た報道        203 71.4 22.7 5.9
その他                          93 67.7 29.0 3.2
関心がない                      358 77.4 16.2 6.4
無回答                          78 56.4 29.5 14.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 63.7 28.8 7.5
いいえ                          1759 70.9 22.6 6.5
無回答                          46 63.0 30.4 6.5
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 70.7 23.2 6.1
いない                          143 60.8 25.9 13.3
無回答                          24 70.8 25.0 4.2

無回答
 
 

  総　数
 
 

自殺した
いと思っ
たことが
ない

自殺した
いと思っ
たことが
ある

- 98 -



〔Ｑ１２（１）　最近１年間に自殺を考えたことがあるか〕                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    472 22.7 75.8 1.5
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  121 21.5 76.9 1.7
  東京都区部                    23 21.7 78.3 -
  政令指定都市                  98 21.4 76.5 2.0
中都市                          185 22.2 76.2 1.6
小都市                          117 23.1 76.1 0.9
町村                            49 26.5 71.4 2.0
〔地域〕                          
北海道                          21 9.5 90.5 -
東北                            40 20.0 77.5 2.5
関東                            148 27.7 70.9 1.4
北陸・東山・東海                101 21.8 76.2 2.0
近畿                            57 17.5 80.7 1.8
中国・四国                      53 22.6 77.4 -
九州                            52 23.1 75.0 1.9
〔性〕                            
男                              179 22.9 75.4 1.7
女                              293 22.5 76.1 1.4
〔年齢〕                          
２０歳代                        58 36.2 62.1 1.7
３０歳代                        73 21.9 78.1 -
４０歳代                        104 23.1 75.0 1.9
５０歳代                        95 25.3 74.7 -
６０歳代                        92 15.2 83.7 1.1
７０歳以上                      50 16.0 78.0 6.0
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        22 22.7 77.3 -
３０歳代                        27 14.8 85.2 -
４０歳代                        39 25.6 71.8 2.6
５０歳代                        35 25.7 74.3 -
６０歳代                        33 27.3 72.7 -
７０歳以上                      23 17.4 73.9 8.7
（女性）                        
２０歳代                        36 44.4 52.8 2.8
３０歳代                        46 26.1 73.9 -
４０歳代                        65 21.5 76.9 1.5
５０歳代                        60 25.0 75.0 -
６０歳代                        59 8.5 89.8 1.7
７０歳以上                      27 14.8 81.5 3.7
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              161 19.9 78.3 1.9
勤めている（パート・アルバイト） 89 22.5 77.5 -
自営業                          24 20.8 79.2 -
自由業                          11 45.5 54.5 -
専業主婦・主夫                  88 15.9 81.8 2.3
無職                            69 29.0 68.1 2.9
学生                            13 46.2 53.8 -
その他                          13 38.5 61.5 -
無回答                          4 - 100.0 -
被雇用者（計）                    250 20.8 78.0 1.2
自営業・自由業（計）            35 28.6 71.4 -
無職（計）                      170 23.5 74.1 2.4
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    - - - -
自殺したいと思ったことがある    472 22.7 75.8 1.5
  １年以内に思った              107 100.0 - -
  １年以内にはない              358 - 100.0 -
  無回答                        7 - - 100.0
無回答                          - - - -
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        233 19.7 78.5 1.7
週に３～５日程度                46 19.6 80.4 -
週に１～２日程度                70 21.4 78.6 -
まったくない                    118 28.8 68.6 2.5
無回答                          5 60.0 40.0 -
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        393 22.9 75.3 1.8
週に３～５日程度                40 22.5 77.5 -
週に１～２日程度                24 16.7 83.3 -
まったくない                    9 11.1 88.9 -
無回答                          6 50.0 50.0 -
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        100 23.0 75.0 2.0
週に３～５日程度                38 13.2 84.2 2.6
週に１～２日程度                81 17.3 82.7 -
まったくない                    246 25.2 73.2 1.6
無回答                          7 42.9 57.1 -
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        124 27.4 71.0 1.6
週に３～５日程度                61 24.6 75.4 -
週に１～２日程度                88 20.5 78.4 1.1
まったくない                    193 19.2 78.8 2.1
無回答                          6 50.0 50.0 -
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        17 35.3 64.7 -
週に３～５日程度                34 20.6 79.4 -
週に１～２日程度                189 25.4 72.5 2.1
ほとんどない                    218 19.3 80.3 0.5
無回答                          14 28.6 57.1 14.3
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        103 20.4 78.6 1.0
あらゆる自殺に関する報道        193 23.3 75.6 1.0
自殺の手段や場所に関する報道    22 45.5 54.5 -
自殺により事故が出た報道        46 15.2 80.4 4.3
その他                          27 14.8 85.2 -
関心がない                      58 24.1 75.9 -
無回答                          23 26.1 65.2 8.7
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            61 27.9 72.1 -
いいえ                          397 21.9 76.8 1.3
無回答                          14 21.4 64.3 14.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            429 22.1 76.7 1.2
いない                          37 29.7 64.9 5.4
無回答                          6 16.7 83.3 -

無回答
 
 

  該当数
 
 

は　い
 
 

いいえ
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〔Ｑ１２（２）　どのようにして乗り越えたか〕                            

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    472 38.8 8.5 2.3 18.0 38.6 16.1 13.8 10.8 146.8
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  121 38.0 11.6 2.5 13.2 44.6 15.7 13.2 10.7 149.6
  東京都区部                    23 39.1 13.0 - 17.4 34.8 21.7 8.7 8.7 143.5
  政令指定都市                  98 37.8 11.2 3.1 12.2 46.9 14.3 14.3 11.2 151.0
中都市                          185 36.8 6.5 2.2 20.0 39.5 15.1 14.6 8.6 143.2
小都市                          117 43.6 9.4 0.9 22.2 33.3 17.9 12.8 13.7 153.8
町村                            49 36.7 6.1 6.1 12.2 32.7 16.3 14.3 12.2 136.7
〔地域〕                          
北海道                          21 38.1 4.8 - 14.3 38.1 28.6 14.3 14.3 152.4
東北                            40 52.5 10.0 2.5 25.0 30.0 25.0 7.5 7.5 160.0
関東                            148 37.2 10.8 2.7 21.6 43.2 16.2 12.8 8.1 152.7
北陸・東山・東海                101 40.6 7.9 1.0 18.8 41.6 10.9 13.9 15.8 150.5
近畿                            57 36.8 8.8 3.5 14.0 33.3 21.1 14.0 8.8 140.4
中国・四国                      53 34.0 7.5 3.8 15.1 39.6 15.1 13.2 7.5 135.8
九州                            52 36.5 3.8 1.9 9.6 30.8 9.6 21.2 15.4 128.8
〔性〕                            
男                              179 31.8 3.9 3.4 16.8 40.2 12.8 17.9 12.3 139.1
女                              293 43.0 11.3 1.7 18.8 37.5 18.1 11.3 9.9 151.5
〔年齢〕                          
２０歳代                        58 60.3 10.3 - 27.6 53.4 15.5 6.9 3.4 177.6
３０歳代                        73 42.5 11.0 4.1 20.5 32.9 19.2 13.7 6.8 150.7
４０歳代                        104 40.4 8.7 1.0 19.2 34.6 17.3 16.3 5.8 143.3
５０歳代                        95 37.9 9.5 2.1 13.7 38.9 17.9 8.4 11.6 140.0
６０歳代                        92 31.5 3.3 2.2 16.3 40.2 16.3 15.2 15.2 140.2
７０歳以上                      50 20.0 10.0 6.0 12.0 34.0 6.0 24.0 26.0 138.0
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        22 54.5 - - 18.2 68.2 9.1 9.1 - 159.1
３０歳代                        27 33.3 - 3.7 22.2 29.6 18.5 14.8 11.1 133.3
４０歳代                        39 25.6 2.6 2.6 17.9 38.5 12.8 20.5 7.7 128.2
５０歳代                        35 40.0 2.9 2.9 17.1 40.0 11.4 14.3 14.3 142.9
６０歳代                        33 21.2 3.0 3.0 15.2 33.3 15.2 18.2 21.2 130.3
７０歳以上                      23 21.7 17.4 8.7 8.7 39.1 8.7 30.4 17.4 152.2
（女性）                        
２０歳代                        36 63.9 16.7 - 33.3 44.4 19.4 5.6 5.6 188.9
３０歳代                        46 47.8 17.4 4.3 19.6 34.8 19.6 13.0 4.3 160.9
４０歳代                        65 49.2 12.3 - 20.0 32.3 20.0 13.8 4.6 152.3
５０歳代                        60 36.7 13.3 1.7 11.7 38.3 21.7 5.0 10.0 138.3
６０歳代                        59 37.3 3.4 1.7 16.9 44.1 16.9 13.6 11.9 145.8
７０歳以上                      27 18.5 3.7 3.7 14.8 29.6 3.7 18.5 33.3 125.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              161 45.3 8.1 1.9 15.5 43.5 15.5 11.8 5.6 147.2
勤めている（パート・アルバイト） 89 51.7 10.1 2.2 16.9 36.0 13.5 7.9 12.4 150.6
自営業                          24 33.3 - 8.3 8.3 33.3 20.8 25.0 4.2 133.3
自由業                          11 18.2 - - 18.2 45.5 9.1 - 36.4 127.3
専業主婦・主夫                  88 34.1 9.1 1.1 18.2 35.2 23.9 15.9 10.2 147.7
無職                            69 24.6 11.6 2.9 20.3 30.4 10.1 21.7 18.8 140.6
学生                            13 38.5 7.7 - 38.5 76.9 15.4 15.4 - 192.3
その他                          13 15.4 7.7 7.7 30.8 30.8 23.1 15.4 15.4 146.2
無回答                          4 - - - 50.0 25.0 - - 50.0 125.0
被雇用者（計）                    250 47.6 8.8 2.0 16.0 40.8 14.8 10.4 8.0 148.4
自営業・自由業（計）            35 28.6 - 5.7 11.4 37.1 17.1 17.1 14.3 131.4
無職（計）                      170 30.6 10.0 1.8 20.6 36.5 17.6 18.2 12.9 148.2
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    - - - - - - - - - 0.0
自殺したいと思ったことがある    472 38.8 8.5 2.3 18.0 38.6 16.1 13.8 10.8 146.8
  １年以内に思った              107 41.1 12.1 3.7 32.7 41.1 19.6 12.1 - 162.6
  １年以内にはない              358 38.5 7.3 1.7 13.7 37.7 15.4 14.2 13.4 141.9
  無回答                        7 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 - 14.3 42.9 157.1
無回答                          - - - - - - - - - 0.0
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        233 32.2 6.4 2.6 18.9 40.8 16.7 14.6 12.9 145.1
週に３～５日程度                46 39.1 8.7 - 17.4 39.1 15.2 17.4 6.5 143.5
週に１～２日程度                70 48.6 10.0 1.4 14.3 42.9 20.0 7.1 8.6 152.9
まったくない                    118 45.8 11.9 3.4 19.5 32.2 12.7 14.4 9.3 149.2
無回答                          5 40.0 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0 120.0
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        393 38.2 8.7 2.8 17.8 39.9 14.8 14.5 10.4 147.1
週に３～５日程度                40 45.0 10.0 - 25.0 32.5 22.5 10.0 10.0 155.0
週に１～２日程度                24 45.8 4.2 - 20.8 37.5 20.8 12.5 8.3 150.0
まったくない                    9 33.3 11.1 - - 33.3 33.3 - 11.1 122.2
無回答                          6 16.7 - - - - 16.7 16.7 50.0 100.0
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        100 31.0 8.0 5.0 15.0 31.0 14.0 15.0 16.0 135.0
週に３～５日程度                38 52.6 7.9 - 34.2 50.0 15.8 5.3 7.9 173.7
週に１～２日程度                81 37.0 8.6 2.5 16.0 38.3 24.7 12.3 9.9 149.4
まったくない                    246 41.1 8.9 1.6 17.1 41.1 14.2 15.0 8.9 148.0
無回答                          7 14.3 - - 28.6 - 14.3 14.3 28.6 100.0
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        124 43.5 7.3 2.4 21.0 39.5 20.2 12.1 5.6 151.6
週に３～５日程度                61 47.5 9.8 3.3 16.4 45.9 11.5 14.8 8.2 157.4
週に１～２日程度                88 42.0 9.1 3.4 22.7 42.0 19.3 13.6 6.8 159.1
まったくない                    193 32.1 8.8 1.6 14.0 35.2 13.5 14.5 16.6 136.3
無回答                          6 16.7 - - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 100.0
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        17 47.1 11.8 - 29.4 23.5 - 23.5 17.6 152.9
週に３～５日程度                34 38.2 11.8 - 23.5 52.9 14.7 2.9 8.8 152.9
週に１～２日程度                189 40.7 7.9 3.2 16.9 38.1 21.2 10.1 10.1 148.1
ほとんどない                    218 37.6 8.7 2.3 17.4 39.4 13.8 17.9 9.6 146.8
無回答                          14 21.4 - - 14.3 14.3 7.1 14.3 35.7 107.1
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        103 44.7 9.7 1.9 20.4 34.0 16.5 13.6 11.7 152.4
あらゆる自殺に関する報道        193 43.5 7.3 2.1 18.7 46.6 14.0 10.4 7.8 150.3
自殺の手段や場所に関する報道    22 36.4 9.1 - 27.3 22.7 18.2 18.2 9.1 140.9
自殺により事故が出た報道        46 32.6 4.3 6.5 13.0 54.3 10.9 19.6 4.3 145.7
その他                          27 37.0 14.8 - 22.2 37.0 48.1 3.7 7.4 170.4
関心がない                      58 27.6 12.1 1.7 12.1 20.7 15.5 19.0 17.2 125.9
無回答                          23 17.4 4.3 4.3 13.0 21.7 4.3 26.1 34.8 126.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            61 44.3 8.2 1.6 19.7 44.3 24.6 8.2 6.6 157.4
いいえ                          397 38.5 8.8 2.5 18.4 38.5 15.1 14.1 10.3 146.3
無回答                          14 21.4 - - - 14.3 7.1 28.6 42.9 114.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            429 40.6 8.6 2.3 17.7 40.1 16.1 13.5 10.0 149.0
いない                          37 21.6 8.1 2.7 21.6 24.3 18.9 16.2 13.5 127.0
無回答                          6 16.7 - - 16.7 16.7 - 16.7 50.0 116.7

  該当数
 
 

家族等に
悩みを聞
いてもら
った

医師等心
の専門家
に相談し
た

特に何も
しなかっ
た

無回答
 
 

回答計
 
 

悩みの元
となる分
野の専門
家に相談

できるだ
け休養を
取るよう
にした

趣味等で
気を紛ら
わせるよ
う努めた

その他
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〔Ｑ１１・１２　自殺したいと思った経験〕                              

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 70.0 23.4 5.3 17.7 0.3 6.6
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 69.5 24.6 5.3 18.9 0.4 5.9
  東京都区部                    115 72.2 20.0 4.3 15.7 - 7.8
  政令指定都市                  376 68.6 26.1 5.6 19.9 0.5 5.3
中都市                          852 71.9 21.7 4.8 16.5 0.4 6.3
小都市                          457 67.8 25.6 5.9 19.5 0.2 6.6
町村                            217 68.2 22.6 6.0 16.1 0.5 9.2
〔地域〕                          
北海道                          96 72.9 21.9 2.1 19.8 - 5.2
東北                            169 68.0 23.7 4.7 18.3 0.6 8.3
関東                            637 69.5 23.2 6.4 16.5 0.3 7.2
北陸・東山・東海                401 68.3 25.2 5.5 19.2 0.5 6.5
近畿                            303 76.2 18.8 3.3 15.2 0.3 5.0
中国・四国                      190 63.7 27.9 6.3 21.6 - 8.4
九州                            221 71.5 23.5 5.4 17.6 0.5 5.0
〔性〕                            
男                              937 75.8 19.1 4.4 14.4 0.3 5.1
女                              1080 65.0 27.1 6.1 20.6 0.4 7.9
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 66.7 28.4 10.3 17.6 0.5 4.9
３０歳代                        292 71.9 25.0 5.5 19.5 - 3.1
４０歳代                        381 67.7 27.3 6.3 20.5 0.5 5.0
５０歳代                        370 68.1 25.7 6.5 19.2 - 6.2
６０歳代                        452 72.6 20.4 3.1 17.0 0.2 7.1
７０歳以上                      318 71.7 15.7 2.5 12.3 0.9 12.6
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 72.2 22.7 5.2 17.5 - 5.2
３０歳代                        131 77.9 20.6 3.1 17.6 - 1.5
４０歳代                        172 73.8 22.7 5.8 16.3 0.6 3.5
５０歳代                        160 73.8 21.9 5.6 16.3 - 4.4
６０歳代                        211 78.7 15.6 4.3 11.4 - 5.7
７０歳以上                      166 76.5 13.9 2.4 10.2 1.2 9.6
（女性）                        
２０歳代                        107 61.7 33.6 15.0 17.8 0.9 4.7
３０歳代                        161 67.1 28.6 7.5 21.1 - 4.3
４０歳代                        209 62.7 31.1 6.7 23.9 0.5 6.2
５０歳代                        210 63.8 28.6 7.1 21.4 - 7.6
６０歳代                        241 67.2 24.5 2.1 22.0 0.4 8.3
７０歳以上                      152 66.4 17.8 2.6 14.5 0.7 15.8
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 73.5 22.9 4.6 17.9 0.4 3.6
勤めている（パート・アルバイト） 340 65.3 26.2 5.9 20.3 - 8.5
自営業                          150 72.7 16.0 3.3 12.7 - 11.3
自由業                          51 68.6 21.6 9.8 11.8 - 9.8
専業主婦・主夫                  348 69.8 25.3 4.0 20.7 0.6 4.9
無職                            320 68.8 21.6 6.3 14.7 0.6 9.7
学生                            39 61.5 33.3 15.4 17.9 - 5.1
その他                          44 56.8 29.5 11.4 18.2 - 13.6
無回答                          23 78.3 17.4 - 17.4 - 4.3
被雇用者（計）                    1042 70.8 24.0 5.0 18.7 0.3 5.2
自営業・自由業（計）            201 71.6 17.4 5.0 12.4 - 10.9
無職（計）                      707 68.9 24.0 5.7 17.8 0.6 7.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 100.0 - - - - -
自殺したいと思ったことがある    472 - 100.0 22.7 75.8 1.5 -
  １年以内に思った              107 - 100.0 100.0 - - -
  １年以内にはない              358 - 100.0 - 100.0 - -
  無回答                        7 - 100.0 - - 100.0 -
無回答                          133 - - - - - 100.0
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 73.8 19.4 3.8 15.2 0.3 6.9
週に３～５日程度                180 67.2 25.6 5.0 20.6 - 7.2
週に１～２日程度                267 68.9 26.2 5.6 20.6 - 4.9
まったくない                    348 60.3 33.9 9.8 23.3 0.9 5.7
無回答                          18 50.0 27.8 16.7 11.1 - 22.2
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 71.3 22.3 5.1 16.8 0.4 6.4
週に３～５日程度                134 64.2 29.9 6.7 23.1 - 6.0
週に１～２日程度                78 62.8 30.8 5.1 25.6 - 6.4
まったくない                    28 57.1 32.1 3.6 28.6 - 10.7
無回答                          15 33.3 40.0 20.0 20.0 - 26.7
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 69.9 24.4 5.6 18.3 0.5 5.6
週に３～５日程度                189 72.0 20.1 2.6 16.9 0.5 7.9
週に１～２日程度                380 73.2 21.3 3.7 17.6 - 5.5
まったくない                    1013 69.0 24.3 6.1 17.8 0.4 6.7
無回答                          26 50.0 26.9 11.5 15.4 - 23.1
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 72.4 23.6 6.5 16.7 0.4 4.0
週に３～５日程度                231 68.8 26.4 6.5 19.9 - 4.8
週に１～２日程度                372 71.5 23.7 4.8 18.5 0.3 4.8
まったくない                    865 68.9 22.3 4.3 17.6 0.5 8.8
無回答                          23 43.5 26.1 13.0 13.0 - 30.4
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 74.7 17.9 6.3 11.6 - 7.4
週に３～５日程度                135 68.9 25.2 5.2 20.0 - 5.9
週に１～２日程度                742 69.0 25.5 6.5 18.5 0.5 5.5
ほとんどない                    973 71.1 22.4 4.3 18.0 0.1 6.5
無回答                          72 61.1 19.4 5.6 11.1 2.8 19.4
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 71.8 21.2 4.3 16.7 0.2 7.0
あらゆる自殺に関する報道        720 66.8 26.8 6.3 20.3 0.3 6.4
自殺の手段や場所に関する報道    79 67.1 27.8 12.7 15.2 - 5.1
自殺により事故が出た報道        203 71.4 22.7 3.4 18.2 1.0 5.9
その他                          93 67.7 29.0 4.3 24.7 - 3.2
関心がない                      358 77.4 16.2 3.9 12.3 - 6.4
無回答                          78 56.4 29.5 7.7 19.2 2.6 14.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 63.7 28.8 8.0 20.8 - 7.5
いいえ                          1759 70.9 22.6 4.9 17.3 0.3 6.5
無回答                          46 63.0 30.4 6.5 19.6 4.3 6.5
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 70.7 23.2 5.1 17.8 0.3 6.1
いない                          143 60.8 25.9 7.7 16.8 1.4 13.3
無回答                          24 70.8 25.0 4.2 20.8 - 4.2

 
１年以内
に思った

 
１年以内
にはない

 
無回答
 

無回答
 
 

総数
 
 

自殺した
いと思っ
たことが
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自殺した
いと思っ
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〔Ｑ１３　周りで自殺をした人〕                                   

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 56.2 2.3 12.2 0.1 10.5 9.9 10.9 5.8 107.9 38.1
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 58.0 2.2 13.8 - 9.6 9.6 7.9 6.1 107.3 35.8
  東京都区部                    115 57.4 0.9 11.3 - 13.0 8.7 7.0 6.1 104.3 36.5
  政令指定都市                  376 58.2 2.7 14.6 - 8.5 9.8 8.2 6.1 108.2 35.6
中都市                          852 57.6 2.2 11.0 0.2 10.6 9.6 11.4 4.1 106.8 38.3
小都市                          457 50.5 3.1 13.6 - 12.3 10.7 13.1 7.4 110.7 42.0
町村                            217 58.1 1.4 10.6 0.5 8.8 9.7 11.1 7.8 107.8 34.1
〔地域〕                          
北海道                          96 52.1 3.1 16.7 1.0 11.5 13.5 11.5 4.2 113.5 43.8
東北                            169 44.4 5.9 17.2 - 14.8 11.2 13.6 5.9 113.0 49.7
関東                            637 58.2 1.3 13.0 0.2 10.2 9.3 8.5 6.1 106.8 35.6
北陸・東山・東海                401 57.9 2.0 12.0 - 9.7 8.7 9.5 5.7 105.5 36.4
近畿                            303 61.4 2.3 9.9 - 7.9 10.9 10.6 3.6 106.6 35.0
中国・四国                      190 54.7 1.1 9.5 - 7.4 9.5 16.3 8.9 107.4 36.3
九州                            221 52.0 4.1 10.4 0.5 15.4 10.0 14.0 5.4 111.8 42.5
〔性〕                            
男                              937 55.7 2.3 10.1 0.2 13.9 13.9 8.5 4.8 109.5 39.5
女                              1080 56.6 2.3 14.1 0.1 7.6 6.4 13.0 6.6 106.6 36.9
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 70.1 2.5 6.4 - 6.4 2.5 8.8 4.9 101.5 25.0
３０歳代                        292 59.2 1.7 10.3 - 11.6 9.6 9.6 4.5 106.5 36.3
４０歳代                        381 48.8 1.6 13.6 0.3 11.8 15.7 14.4 3.7 110.0 47.5
５０歳代                        370 49.7 2.7 14.6 0.3 12.4 13.8 13.0 5.1 111.6 45.1
６０歳代                        452 54.4 3.5 14.2 - 10.8 9.3 10.0 6.2 108.4 39.4
７０歳以上                      318 63.2 1.6 10.7 0.3 7.9 4.1 8.2 10.1 106.0 26.7
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 74.2 2.1 4.1 - 7.2 4.1 4.1 5.2 101.0 20.6
３０歳代                        131 57.3 2.3 6.9 - 13.0 13.0 7.6 5.3 105.3 37.4
４０歳代                        172 48.3 1.7 13.4 - 14.5 20.9 9.3 2.9 111.0 48.8
５０歳代                        160 48.8 1.9 11.9 0.6 18.1 20.6 8.1 4.4 114.4 46.9
６０歳代                        211 48.8 3.8 13.3 - 16.6 14.7 10.9 4.7 112.8 46.4
７０歳以上                      166 66.9 1.8 7.2 0.6 10.2 5.4 8.4 6.6 107.2 26.5
（女性）                        
２０歳代                        107 66.4 2.8 8.4 - 5.6 0.9 13.1 4.7 101.9 29.0
３０歳代                        161 60.9 1.2 13.0 - 10.6 6.8 11.2 3.7 107.5 35.4
４０歳代                        209 49.3 1.4 13.9 0.5 9.6 11.5 18.7 4.3 109.1 46.4
５０歳代                        210 50.5 3.3 16.7 - 8.1 8.6 16.7 5.7 109.5 43.8
６０歳代                        241 59.3 3.3 14.9 - 5.8 4.6 9.1 7.5 104.6 33.2
７０歳以上                      152 59.2 1.3 14.5 - 5.3 2.6 7.9 13.8 104.6 27.0
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 51.4 2.4 12.1 - 14.1 16.7 9.4 4.1 110.3 44.4
勤めている（パート・アルバイト） 340 55.9 2.9 13.5 - 7.6 9.1 10.3 6.5 105.9 37.6
自営業                          150 48.0 1.3 14.7 - 15.3 7.3 16.7 8.0 111.3 44.0
自由業                          51 54.9 - 11.8 2.0 17.6 13.7 13.7 5.9 119.6 39.2
専業主婦・主夫                  348 60.3 2.9 14.7 0.3 5.5 3.4 12.9 4.3 104.3 35.3
無職                            320 63.1 1.9 9.4 0.3 9.4 5.6 9.7 7.8 107.2 29.1
学生                            39 79.5 - - - 7.7 - 7.7 5.1 100.0 15.4
その他                          44 56.8 - 9.1 - 6.8 6.8 18.2 6.8 104.5 36.4
無回答                          23 60.9 8.7 13.0 - - - - 21.7 104.3 17.4
被雇用者（計）                    1042 52.9 2.6 12.6 - 12.0 14.2 9.7 4.9 108.8 42.2
自営業・自由業（計）            201 49.8 1.0 13.9 0.5 15.9 9.0 15.9 7.5 113.4 42.8
無職（計）                      707 62.7 2.3 11.5 0.3 7.4 4.2 11.2 5.9 105.4 31.4
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 61.3 2.3 11.8 0.1 9.7 9.6 10.5 2.0 107.2 36.8
自殺したいと思ったことがある    472 48.7 2.8 15.7 0.2 14.6 12.7 13.1 3.8 111.7 47.5
  １年以内に思った              107 40.2 4.7 17.8 0.9 18.7 12.1 15.0 1.9 111.2 57.9
  １年以内にはない              358 51.1 2.2 15.4 - 13.7 13.1 12.6 3.9 112.0 45.0
  無回答                        7 57.1 - - - - - 14.3 28.6 100.0 14.3
無回答                          133 28.6 1.5 5.3 - 4.5 2.3 7.5 52.6 102.3 18.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 50.9 1.4 11.8 - 16.0 12.3 12.7 6.6 111.8 42.5
いいえ                          1759 57.0 2.4 12.3 0.2 9.8 9.7 10.6 5.3 107.4 37.7
無回答                          46 50.0 2.2 13.0 - 10.9 4.3 13.0 17.4 110.9 32.6
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 55.4 2.4 12.5 0.1 10.9 10.4 11.3 5.2 108.2 39.4
いない                          143 65.7 0.7 9.1 0.7 7.7 4.2 7.0 9.8 104.9 24.5
無回答                          24 62.5 4.2 8.3 - - 4.2 4.2 20.8 104.2 16.7

  総　数
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同居の親
族(家族)
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〔Ｑ１４　「死にたい」と打ち明けられた時の対応〕                          

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 1.0 15.4 5.5 11.9 11.7 8.7 32.9 2.1 7.0 3.8
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 0.6 14.1 4.9 11.6 11.8 9.6 35.4 1.8 6.9 3.3
  東京都区部                    115 0.9 7.8 7.0 14.8 9.6 4.3 41.7 1.7 9.6 2.6
  政令指定都市                  376 0.5 16.0 4.3 10.6 12.5 11.2 33.5 1.9 6.1 3.5
中都市                          852 1.3 15.0 4.6 11.9 12.7 7.6 33.7 2.8 7.3 3.2
小都市                          457 1.1 17.1 7.0 10.1 12.3 9.4 30.4 0.9 6.8 5.0
町村                            217 0.5 16.6 6.9 16.6 6.5 9.2 29.5 2.3 6.9 5.1
〔地域〕                          
北海道                          96 - 14.6 2.1 14.6 10.4 9.4 34.4 3.1 8.3 3.1
東北                            169 0.6 16.0 7.1 10.7 10.1 12.4 29.6 - 7.7 5.9
関東                            637 0.9 12.7 5.5 10.8 12.1 7.5 35.0 2.4 8.9 4.1
北陸・東山・東海                401 1.2 18.2 3.7 10.7 11.7 6.7 34.4 1.5 7.5 4.2
近畿                            303 1.3 20.5 7.9 13.5 10.2 6.3 33.0 1.7 3.3 2.3
中国・四国                      190 0.5 11.6 4.7 12.6 16.3 8.4 32.1 3.2 5.8 4.7
九州                            221 1.4 14.5 5.9 14.0 10.4 15.8 26.7 3.2 5.9 2.3
〔性〕                            
男                              937 1.6 17.7 8.0 13.7 8.8 8.8 28.7 1.7 7.5 3.6
女                              1080 0.5 13.4 3.2 10.4 14.3 8.6 36.6 2.4 6.7 4.0
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 0.5 13.7 2.5 4.9 13.7 3.4 49.0 4.4 5.9 2.0
３０歳代                        292 0.7 12.0 3.8 9.6 17.5 6.8 37.7 1.7 7.5 2.7
４０歳代                        381 0.5 17.1 2.9 7.9 14.2 7.3 39.4 2.4 5.8 2.6
５０歳代                        370 - 13.5 3.0 11.4 13.5 6.8 40.0 1.4 6.8 3.8
６０歳代                        452 1.3 17.7 7.7 13.9 7.5 11.1 26.5 2.0 7.3 4.9
７０歳以上                      318 2.8 16.7 11.6 21.1 6.0 14.2 11.3 1.6 8.8 6.0
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 1.0 16.5 5.2 7.2 10.3 2.1 46.4 5.2 5.2 1.0
３０歳代                        131 0.8 14.5 5.3 8.4 9.9 9.9 39.7 0.8 7.6 3.1
４０歳代                        172 0.6 23.3 2.9 11.6 11.6 5.2 33.7 2.3 5.8 2.9
５０歳代                        160 - 14.4 4.4 15.6 10.6 5.6 39.4 0.6 6.3 3.1
６０歳代                        211 2.4 18.5 12.3 13.7 6.6 12.3 17.1 0.5 10.9 5.7
７０歳以上                      166 4.2 17.5 15.1 21.7 4.8 13.9 9.0 2.4 7.2 4.2
（女性）                        
２０歳代                        107 - 11.2 - 2.8 16.8 4.7 51.4 3.7 6.5 2.8
３０歳代                        161 0.6 9.9 2.5 10.6 23.6 4.3 36.0 2.5 7.5 2.5
４０歳代                        209 0.5 12.0 2.9 4.8 16.3 9.1 44.0 2.4 5.7 2.4
５０歳代                        210 - 12.9 1.9 8.1 15.7 7.6 40.5 1.9 7.1 4.3
６０歳代                        241 0.4 17.0 3.7 14.1 8.3 10.0 34.9 3.3 4.1 4.1
７０歳以上                      152 1.3 15.8 7.9 20.4 7.2 14.5 13.8 0.7 10.5 7.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 0.3 14.8 5.3 9.3 12.7 7.4 38.9 2.4 6.6 2.4
勤めている（パート・アルバイト） 340 - 12.9 3.8 10.6 14.4 6.2 37.1 1.2 9.7 4.1
自営業                          150 2.0 17.3 6.7 12.0 9.3 8.0 29.3 1.3 8.0 6.0
自由業                          51 2.0 17.6 3.9 19.6 5.9 7.8 29.4 3.9 7.8 2.0
専業主婦・主夫                  348 1.1 15.2 4.9 14.4 14.7 10.3 31.0 1.7 4.3 2.3
無職                            320 2.5 18.1 8.4 14.4 5.9 13.1 21.9 1.6 8.4 5.6
学生                            39 - 15.4 2.6 12.8 12.8 2.6 46.2 5.1 - 2.6
その他                          44 2.3 13.6 4.5 11.4 11.4 11.4 20.5 6.8 6.8 11.4
無回答                          23 4.3 21.7 4.3 21.7 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 17.4
被雇用者（計）                    1042 0.2 14.2 4.8 9.7 13.2 7.0 38.3 2.0 7.6 3.0
自営業・自由業（計）            201 2.0 17.4 6.0 13.9 8.5 8.0 29.4 2.0 8.0 5.0
無職（計）                      707 1.7 16.5 6.4 14.3 10.6 11.2 27.7 1.8 5.9 3.8
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 1.1 17.1 6.0 12.7 10.3 9.4 33.2 2.2 7.4 0.6
自殺したいと思ったことがある    472 0.8 12.3 4.2 10.0 16.9 7.6 38.3 2.1 6.6 1.1
  １年以内に思った              107 0.9 9.3 3.7 6.5 25.2 7.5 35.5 1.9 7.5 1.9
  １年以内にはない              358 0.8 13.1 4.5 10.3 14.8 7.8 39.1 2.2 6.4 0.8
  無回答                        7 - 14.3 - 42.9 - - 42.9 - - -
無回答                          133 0.8 9.0 3.8 9.8 8.3 4.5 10.5 0.8 5.3 47.4
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 1.3 16.1 6.0 13.0 10.3 10.1 29.7 2.4 7.1 4.0
週に３～５日程度                180 - 14.4 4.4 8.9 13.3 6.7 41.1 1.1 6.1 3.9
週に１～２日程度                267 0.7 12.0 4.9 14.2 14.6 8.2 37.5 0.7 4.9 2.2
まったくない                    348 0.6 16.1 4.0 8.3 13.8 5.2 37.6 2.6 9.2 2.6
無回答                          18 - 16.7 16.7 5.6 5.6 5.6 5.6 - 5.6 38.9
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 1.0 16.5 5.4 12.2 11.3 8.9 32.0 2.0 7.2 3.7
週に３～５日程度                134 0.7 9.0 6.7 10.4 13.4 6.7 41.8 1.5 6.7 3.0
週に１～２日程度                78 1.3 7.7 3.8 10.3 19.2 9.0 42.3 1.3 3.8 1.3
まったくない                    28 - 3.6 7.1 3.6 10.7 7.1 42.9 14.3 7.1 3.6
無回答                          15 - 13.3 6.7 13.3 6.7 6.7 - - 13.3 40.0
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 1.2 16.4 6.4 12.2 9.8 8.3 30.1 3.7 8.8 3.2
週に３～５日程度                189 0.5 14.3 7.9 10.6 12.7 12.7 31.2 1.6 4.2 4.2
週に１～２日程度                380 0.8 15.5 4.2 14.7 13.2 9.5 31.1 1.8 5.8 3.4
まったくない                    1013 1.1 15.3 4.9 10.8 11.7 7.8 35.8 1.7 7.4 3.5
無回答                          26 - 11.5 11.5 19.2 11.5 7.7 3.8 - 3.8 30.8
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 0.8 12.0 3.2 10.5 14.3 7.6 40.9 3.4 6.1 1.3
週に３～５日程度                231 - 15.2 3.0 5.2 19.9 6.5 39.8 1.7 7.4 1.3
週に１～２日程度                372 0.8 15.3 3.2 7.0 15.1 8.3 39.2 1.6 5.9 3.5
まったくない                    865 1.5 17.8 8.4 16.2 6.6 9.9 24.4 1.6 8.1 5.4
無回答                          23 - 8.7 4.3 30.4 8.7 13.0 - - 4.3 30.4
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 1.1 20.0 5.3 18.9 9.5 10.5 23.2 1.1 4.2 6.3
週に３～５日程度                135 - 14.8 3.7 10.4 17.0 7.4 34.1 2.2 7.4 3.0
週に１～２日程度                742 0.8 13.7 5.8 11.9 10.9 10.5 35.8 2.6 5.3 2.7
ほとんどない                    973 1.3 15.9 5.3 10.4 11.9 7.4 33.3 2.0 8.5 3.9
無回答                          72 - 20.8 6.9 26.4 9.7 6.9 8.3 - 8.3 12.5
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 0.6 16.5 6.4 11.5 13.2 8.0 29.6 1.0 8.6 4.5
あらゆる自殺に関する報道        720 0.3 15.6 4.4 12.6 14.3 9.7 36.1 1.5 3.5 1.9
自殺の手段や場所に関する報道    79 1.3 17.7 7.6 15.2 13.9 5.1 29.1 2.5 5.1 2.5
自殺により事故が出た報道        203 2.0 13.8 5.9 14.8 7.4 9.4 34.5 2.0 4.9 5.4
その他                          93 1.1 9.7 1.1 5.4 15.1 7.5 46.2 10.8 3.2 -
関心がない                      358 2.2 14.8 6.4 9.8 7.0 8.4 29.6 2.5 14.2 5.0
無回答                          78 1.3 19.2 6.4 14.1 5.1 7.7 23.1 1.3 9.0 12.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 0.9 13.7 7.1 8.5 12.3 8.5 37.3 1.4 5.7 4.7
いいえ                          1759 1.0 15.7 5.1 12.0 11.5 8.8 32.8 2.2 7.3 3.6
無回答                          46 - 13.0 10.9 23.9 15.2 6.5 17.4 2.2 4.3 6.5
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 0.8 15.3 5.5 11.5 12.0 8.8 33.8 2.0 6.8 3.6
いない                          143 2.8 16.8 5.6 16.1 9.1 7.0 25.9 2.8 10.5 3.5
無回答                          24 4.2 16.7 4.2 20.8 4.2 8.3 8.3 4.2 8.3 20.8

  総　数
 
 

相談に乗
らない、
話題を変
える

「死んで
はいけな
い」と説
得する

ひたすら
耳を傾け
て聞く

その他
 
 

わからな
い
 

無回答
 
 

「つまら
ないこと
考えるな
」と叱る

「がんば
って生き
よう」と
励ます

「死にた
い位辛い
ね」と共
感を示す

「医師等
に相談が
良い」と
提案
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〔Ｑ１５　身近な人の「うつ病のサイン」に気づいたとき〕                       

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 72.7 5.4 17.8 4.0
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 74.5 5.9 16.5 3.1
  東京都区部                    115 73.9 5.2 19.1 1.7
  政令指定都市                  376 74.7 6.1 15.7 3.5
中都市                          852 73.6 5.3 17.7 3.4
小都市                          457 70.7 5.5 18.6 5.3
町村                            217 69.6 4.6 19.8 6.0
〔地域〕                          
北海道                          96 72.9 7.3 16.7 3.1
東北                            169 72.8 4.1 17.8 5.3
関東                            637 71.1 6.1 18.5 4.2
北陸・東山・東海                401 73.1 5.5 17.0 4.5
近畿                            303 74.3 4.6 18.5 2.6
中国・四国                      190 71.6 4.7 18.4 5.3
九州                            221 75.6 5.0 16.7 2.7
〔性〕                            
男                              937 72.3 5.2 18.7 3.8
女                              1080 73.1 5.6 17.1 4.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 63.2 9.8 25.0 2.0
３０歳代                        292 69.2 5.5 23.3 2.1
４０歳代                        381 74.8 4.7 17.8 2.6
５０歳代                        370 70.8 5.4 19.5 4.3
６０歳代                        452 75.2 5.5 14.4 4.9
７０歳以上                      318 78.3 3.1 11.3 7.2
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 72.2 6.2 20.6 1.0
３０歳代                        131 62.6 6.9 29.0 1.5
４０歳代                        172 71.5 5.2 20.3 2.9
５０歳代                        160 70.0 5.6 20.6 3.8
６０歳代                        211 73.5 5.2 16.1 5.2
７０歳以上                      166 81.3 3.0 9.0 6.6
（女性）                        
２０歳代                        107 55.1 13.1 29.0 2.8
３０歳代                        161 74.5 4.3 18.6 2.5
４０歳代                        209 77.5 4.3 15.8 2.4
５０歳代                        210 71.4 5.2 18.6 4.8
６０歳代                        241 76.8 5.8 12.9 4.6
７０歳以上                      152 75.0 3.3 13.8 7.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 71.7 6.3 19.8 2.3
勤めている（パート・アルバイト） 340 68.2 6.5 21.5 3.8
自営業                          150 75.3 2.7 15.3 6.7
自由業                          51 76.5 3.9 17.6 2.0
専業主婦・主夫                  348 76.1 4.9 16.1 2.9
無職                            320 77.2 4.7 11.6 6.6
学生                            39 64.1 5.1 28.2 2.6
その他                          44 70.5 - 18.2 11.4
無回答                          23 52.2 13.0 17.4 17.4
被雇用者（計）                    1042 70.5 6.3 20.3 2.8
自営業・自由業（計）            201 75.6 3.0 15.9 5.5
無職（計）                      707 76.0 4.8 14.7 4.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 76.5 5.3 17.4 0.8
自殺したいと思ったことがある    472 69.7 7.0 22.0 1.3
  １年以内に思った              107 67.3 8.4 23.4 0.9
  １年以内にはない              358 70.1 6.7 21.8 1.4
  無回答                        7 85.7 - 14.3 -
無回答                          133 43.6 0.8 8.3 47.4
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 75.7 4.5 15.5 4.2
週に３～５日程度                180 73.9 5.0 16.7 4.4
週に１～２日程度                267 70.0 6.0 22.1 1.9
まったくない                    348 66.1 8.6 23.0 2.3
無回答                          18 27.8 - 22.2 50.0
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 73.9 5.0 17.4 3.7
週に３～５日程度                134 70.1 6.0 20.9 3.0
週に１～２日程度                78 64.1 12.8 21.8 1.3
まったくない                    28 67.9 10.7 14.3 7.1
無回答                          15 13.3 - 33.3 53.3
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 74.3 5.6 16.4 3.7
週に３～５日程度                189 77.2 4.2 13.8 4.8
週に１～２日程度                380 76.3 3.2 17.4 3.2
まったくない                    1013 71.0 6.3 19.4 3.3
無回答                          26 30.8 7.7 15.4 46.2
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 74.0 6.8 17.9 1.3
週に３～５日程度                231 74.0 6.5 18.6 0.9
週に１～２日程度                372 74.2 3.5 18.8 3.5
まったくない                    865 72.0 5.2 17.3 5.4
無回答                          23 34.8 - 13.0 52.2
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 83.2 2.1 10.5 4.2
週に３～５日程度                135 80.0 3.7 14.1 2.2
週に１～２日程度                742 76.7 4.7 15.8 2.8
ほとんどない                    973 68.4 6.8 20.6 4.2
無回答                          72 62.5 1.4 19.4 16.7
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 70.8 4.7 18.9 5.6
あらゆる自殺に関する報道        720 79.3 4.0 14.6 2.1
自殺の手段や場所に関する報道    79 72.2 6.3 20.3 1.3
自殺により事故が出た報道        203 72.4 7.9 15.3 4.4
その他                          93 74.2 4.3 21.5 -
関心がない                      358 64.5 8.4 22.1 5.0
無回答                          78 61.5 2.6 21.8 14.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 70.3 4.2 21.2 4.2
いいえ                          1759 73.0 5.6 17.6 3.8
無回答                          46 73.9 4.3 10.9 10.9
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 73.4 5.4 17.5 3.8
いない                          143 67.8 5.6 21.7 4.9
無回答                          24 54.2 4.2 25.0 16.7

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

勧める
 
 

勧めない
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〔Ｑ１６　自分の「うつ病のサイン」に気づいたとき〕                         

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 51.2 19.4 25.8 3.6
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 53.2 19.1 24.8 2.9
  東京都区部                    115 62.6 12.2 23.5 1.7
  政令指定都市                  376 50.3 21.3 25.3 3.2
中都市                          852 50.2 19.7 26.8 3.3
小都市                          457 49.7 21.4 24.7 4.2
町村                            217 53.5 14.7 26.3 5.5
〔地域〕                          
北海道                          96 50.0 25.0 22.9 2.1
東北                            169 53.3 16.0 27.2 3.6
関東                            637 51.5 17.0 27.5 4.1
北陸・東山・東海                401 47.1 21.7 27.2 4.0
近畿                            303 53.8 22.4 21.5 2.3
中国・四国                      190 50.0 20.0 25.3 4.7
九州                            221 53.8 18.1 24.9 3.2
〔性〕                            
男                              937 47.5 22.5 26.3 3.7
女                              1080 54.4 16.8 25.4 3.5
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 33.8 36.3 27.9 2.0
３０歳代                        292 46.9 22.6 28.4 2.1
４０歳代                        381 48.0 19.4 30.4 2.1
５０歳代                        370 50.8 19.5 25.7 4.1
６０歳代                        452 56.2 15.7 23.0 5.1
７０歳以上                      318 63.2 11.0 20.4 5.3
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 30.9 36.1 32.0 1.0
３０歳代                        131 43.5 27.5 26.7 2.3
４０歳代                        172 38.4 22.7 36.0 2.9
５０歳代                        160 46.3 26.3 23.8 3.8
６０歳代                        211 53.6 19.4 22.3 4.7
７０歳以上                      166 63.3 10.8 19.9 6.0
（女性）                        
２０歳代                        107 36.4 36.4 24.3 2.8
３０歳代                        161 49.7 18.6 29.8 1.9
４０歳代                        209 56.0 16.7 25.8 1.4
５０歳代                        210 54.3 14.3 27.1 4.3
６０歳代                        241 58.5 12.4 23.7 5.4
７０歳以上                      152 63.2 11.2 21.1 4.6
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 47.6 21.9 28.3 2.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 49.7 19.4 27.6 3.2
自営業                          150 51.3 18.0 24.0 6.7
自由業                          51 56.9 21.6 19.6 2.0
専業主婦・主夫                  348 58.3 15.5 24.4 1.7
無職                            320 56.9 15.3 20.9 6.9
学生                            39 20.5 43.6 33.3 2.6
その他                          44 54.5 15.9 20.5 9.1
無回答                          23 26.1 30.4 30.4 13.0
被雇用者（計）                    1042 48.3 21.1 28.1 2.5
自営業・自由業（計）            201 52.7 18.9 22.9 5.5
無職（計）                      707 55.6 17.0 23.3 4.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 54.7 17.9 26.6 0.7
自殺したいと思ったことがある    472 44.9 27.5 25.8 1.7
  １年以内に思った              107 40.2 34.6 23.4 1.9
  １年以内にはない              358 46.4 25.7 26.5 1.4
  無回答                        7 42.9 14.3 28.6 14.3
無回答                          133 35.3 6.8 16.5 41.4
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 55.1 16.8 24.5 3.7
週に３～５日程度                180 50.0 16.7 30.0 3.3
週に１～２日程度                267 48.3 23.6 26.2 1.9
まったくない                    348 42.0 27.6 27.6 2.9
無回答                          18 22.2 5.6 27.8 44.4
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 53.2 18.2 25.3 3.3
週に３～５日程度                134 41.8 23.9 32.1 2.2
週に１～２日程度                78 33.3 35.9 28.2 2.6
まったくない                    28 35.7 35.7 21.4 7.1
無回答                          15 13.3 6.7 26.7 53.3
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 54.8 17.6 24.2 3.4
週に３～５日程度                189 55.0 20.1 20.6 4.2
週に１～２日程度                380 55.0 16.3 25.5 3.2
まったくない                    1013 48.1 21.4 27.7 2.8
無回答                          26 30.8 11.5 15.4 42.3
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 46.8 24.7 27.0 1.5
週に３～５日程度                231 48.9 22.1 28.1 0.9
週に１～２日程度                372 53.5 17.5 26.1 3.0
まったくない                    865 54.0 16.8 24.5 4.7
無回答                          23 30.4 4.3 17.4 47.8
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 74.7 7.4 14.7 3.2
週に３～５日程度                135 57.8 17.8 23.0 1.5
週に１～２日程度                742 52.7 18.7 26.1 2.4
ほとんどない                    973 46.6 22.1 27.1 4.2
無回答                          72 54.2 9.7 23.6 12.5
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 47.9 21.0 26.3 4.7
あらゆる自殺に関する報道        720 56.1 15.4 26.8 1.7
自殺の手段や場所に関する報道    79 41.8 27.8 29.1 1.3
自殺により事故が出た報道        203 53.2 22.2 19.7 4.9
その他                          93 60.2 20.4 19.4 -
関心がない                      358 43.0 23.7 27.9 5.3
無回答                          78 56.4 10.3 23.1 10.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 42.0 21.2 32.1 4.7
いいえ                          1759 52.1 19.4 25.2 3.3
無回答                          46 58.7 13.0 17.4 10.9
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 51.7 19.2 25.6 3.5
いない                          143 46.2 21.7 28.0 4.2
無回答                          24 41.7 25.0 25.0 8.3

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

思　う
 
 

思わない
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〔Ｑ１７　自分がうつ病になったとき〕                                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 23.2 67.0 10.7 24.9 5.5 12.8 18.2 3.1 5.7 6.3 177.3
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 22.8 69.5 9.4 26.1 7.5 13.8 20.0 2.0 5.3 5.3 181.7
  東京都区部                    115 18.3 70.4 11.3 29.6 7.8 20.0 22.6 2.6 2.6 5.2 190.4
  政令指定都市                  376 24.2 69.1 8.8 25.0 7.4 12.0 19.1 1.9 6.1 5.3 179.0
中都市                          852 22.2 67.6 10.1 22.9 4.6 12.7 15.4 3.9 5.8 5.6 170.7
小都市                          457 26.3 64.6 12.0 27.6 5.5 13.1 21.9 2.4 5.9 7.2 186.4
町村                            217 21.2 64.5 12.9 24.9 4.6 10.1 17.5 4.1 5.5 9.2 174.7
〔地域〕                          
北海道                          96 18.8 81.3 12.5 35.4 5.2 12.5 17.7 3.1 5.2 3.1 194.8
東北                            169 21.9 64.5 9.5 23.1 3.0 10.1 14.8 1.2 4.1 8.9 160.9
関東                            637 23.7 65.6 11.0 24.2 6.6 15.2 19.9 3.3 5.7 6.8 181.9
北陸・東山・東海                401 25.2 64.8 10.7 24.9 5.2 11.5 19.2 4.2 5.2 5.0 176.1
近畿                            303 23.8 68.6 9.9 22.8 7.6 13.9 15.8 3.6 5.3 6.3 177.6
中国・四国                      190 25.3 70.5 11.6 25.3 3.2 7.9 15.3 2.6 5.8 5.8 173.2
九州                            221 18.1 65.6 10.0 26.7 4.1 13.1 19.9 1.8 8.1 7.2 174.7
〔性〕                            
男                              937 24.7 63.6 9.9 28.2 7.9 13.4 20.3 3.1 6.4 5.7 183.1
女                              1080 21.9 70.0 11.3 22.1 3.4 12.2 16.4 3.1 5.0 6.9 172.3
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 31.9 66.7 19.6 44.1 14.7 22.5 34.8 2.9 4.4 2.5 244.1
３０歳代                        292 20.2 74.0 12.3 36.3 8.2 17.8 22.3 3.8 4.5 2.7 202.1
４０歳代                        381 16.8 74.3 10.5 37.8 7.1 16.3 26.2 3.1 2.9 3.7 198.7
５０歳代                        370 24.1 68.1 8.9 30.3 5.4 14.9 23.2 1.9 4.3 5.7 186.8
６０歳代                        452 24.3 61.3 7.3 8.6 1.1 6.2 8.0 4.0 8.0 8.8 137.6
７０歳以上                      318 25.2 59.1 10.4 3.8 1.6 4.7 2.8 2.8 9.1 12.3 131.8
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 30.9 61.9 18.6 40.2 18.6 22.7 38.1 2.1 6.2 1.0 240.2
３０歳代                        131 23.7 64.9 9.9 41.2 13.0 19.8 27.5 3.8 6.9 2.3 213.0
４０歳代                        172 20.9 69.2 8.7 41.3 12.2 17.4 28.5 1.7 3.5 3.5 207.0
５０歳代                        160 22.5 68.1 7.5 41.3 8.8 15.6 25.0 0.6 3.8 5.6 198.8
６０歳代                        211 26.5 59.7 7.6 12.3 0.9 7.1 10.4 4.7 9.5 6.6 145.5
７０歳以上                      166 25.3 58.4 11.4 4.8 1.2 4.8 3.6 4.8 7.8 12.0 134.3
（女性）                        
２０歳代                        107 32.7 71.0 20.6 47.7 11.2 22.4 31.8 3.7 2.8 3.7 247.7
３０歳代                        161 17.4 81.4 14.3 32.3 4.3 16.1 18.0 3.7 2.5 3.1 193.2
４０歳代                        209 13.4 78.5 12.0 34.9 2.9 15.3 24.4 4.3 2.4 3.8 191.9
５０歳代                        210 25.2 68.1 10.0 21.9 2.9 14.3 21.9 2.9 4.8 5.7 177.6
６０歳代                        241 22.4 62.7 7.1 5.4 1.2 5.4 5.8 3.3 6.6 10.8 130.7
７０歳以上                      152 25.0 59.9 9.2 2.6 2.0 4.6 2.0 0.7 10.5 12.5 128.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 19.7 69.2 8.5 49.1 10.8 18.5 29.3 2.4 4.1 3.0 214.8
勤めている（パート・アルバイト） 340 27.1 65.9 10.3 23.5 2.9 15.6 18.8 3.8 4.4 6.5 178.8
自営業                          150 22.7 58.7 8.7 10.0 2.7 7.3 25.3 6.7 9.3 8.7 160.0
自由業                          51 31.4 58.8 15.7 11.8 2.0 11.8 25.5 9.8 2.0 7.8 176.5
専業主婦・主夫                  348 18.7 76.1 11.2 5.2 1.1 6.9 3.7 1.7 6.6 5.5 136.8
無職                            320 29.1 62.5 12.2 5.3 1.6 5.3 2.8 2.8 7.5 10.9 140.0
学生                            39 33.3 69.2 38.5 28.2 20.5 28.2 33.3 - 2.6 2.6 256.4
その他                          44 22.7 56.8 9.1 20.5 6.8 11.4 22.7 6.8 11.4 13.6 181.8
無回答                          23 26.1 30.4 8.7 8.7 - 4.3 4.3 - 8.7 26.1 117.4
被雇用者（計）                    1042 22.1 68.1 9.1 40.8 8.3 17.6 25.9 2.9 4.2 4.1 203.1
自営業・自由業（計）            201 24.9 58.7 10.4 10.4 2.5 8.5 25.4 7.5 7.5 8.5 164.2
無職（計）                      707 24.2 69.6 13.2 6.5 2.4 7.4 5.0 2.1 6.8 7.8 144.8
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 22.0 69.9 9.8 25.3 5.9 12.0 16.6 3.0 6.2 3.0 173.5
自殺したいと思ったことがある    472 29.2 68.4 15.7 28.4 5.7 17.6 24.4 3.6 4.7 4.2 201.9
  １年以内に思った              107 35.5 66.4 23.4 24.3 10.3 23.4 33.6 6.5 8.4 4.7 236.4
  １年以内にはない              358 27.1 69.3 13.7 29.9 4.5 15.9 21.8 2.8 3.4 3.9 192.2
  無回答                        7 42.9 57.1 - 14.3 - 14.3 14.3 - 14.3 14.3 171.4
無回答                          133 14.3 31.6 2.3 9.0 0.8 4.5 13.5 3.0 3.8 48.1 130.8
〔新聞接触度〕                    
ほぼ毎日                        1204 22.5 67.8 9.3 21.3 3.7 10.8 14.0 3.0 6.6 6.6 165.5
週に３～５日程度                180 26.1 66.7 9.4 26.7 6.7 13.9 25.6 3.9 4.4 6.1 189.4
週に１～２日程度                267 22.5 70.0 13.9 36.7 9.0 13.9 22.8 1.9 2.6 3.4 196.6
まったくない                    348 25.6 65.2 14.1 29.0 8.9 19.0 26.1 4.0 4.9 4.3 201.1
無回答                          18 - 11.1 - - - - - 5.6 11.1 72.2 100.0
〔テレビ接触度〕                  
ほぼ毎日                        1762 23.0 68.2 10.4 23.7 4.9 12.6 17.4 3.2 5.8 6.0 175.1
週に３～５日程度                134 24.6 67.9 17.2 37.3 11.2 13.4 28.4 2.2 3.0 4.5 209.7
週に１～２日程度                78 23.1 57.7 9.0 38.5 7.7 15.4 20.5 - 5.1 2.6 179.5
まったくない                    28 39.3 53.6 7.1 17.9 14.3 21.4 21.4 10.7 7.1 7.1 200.0
無回答                          15 - - - - - - - 6.7 13.3 80.0 100.0
〔ラジオ接触度〕                  
ほぼ毎日                        409 24.7 62.6 8.3 20.0 2.2 11.2 17.4 3.7 7.8 6.4 164.3
週に３～５日程度                189 20.6 66.7 9.0 27.0 3.7 10.6 21.2 4.2 3.7 6.9 173.5
週に１～２日程度                380 22.6 73.2 11.6 28.9 7.9 12.1 17.6 2.9 3.7 4.5 185.0
まったくない                    1013 23.8 67.7 11.7 25.6 6.2 14.3 18.7 2.8 5.8 5.3 181.9
無回答                          26 - 23.1 3.8 3.8 7.7 3.8 - 3.8 7.7 65.4 119.2
〔インターネット接触度〕          
ほぼ毎日                        526 23.8 70.0 12.0 36.9 10.3 17.5 22.4 3.0 4.0 1.9 201.7
週に３～５日程度                231 22.1 75.3 15.6 38.5 9.5 18.6 31.6 2.6 4.3 2.6 220.8
週に１～２日程度                372 18.5 75.0 8.6 30.6 4.3 15.3 21.5 3.8 3.0 3.8 184.4
まったくない                    865 25.5 60.9 9.6 12.3 2.1 7.5 11.1 3.0 8.1 9.5 149.6
無回答                          23 4.3 17.4 4.3 - 4.3 4.3 - 4.3 8.7 65.2 113.0
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 16.8 64.2 16.8 25.3 9.5 12.6 12.6 4.2 7.4 10.5 180.0
週に３～５日程度                135 24.4 71.1 16.3 23.7 5.9 13.3 17.0 3.7 3.0 3.7 182.2
週に１～２日程度                742 24.9 70.5 11.1 26.5 4.7 13.3 20.4 2.7 4.2 3.8 182.1
ほとんどない                    973 22.6 65.7 9.4 24.7 6.0 12.8 17.8 3.3 7.0 6.3 175.4
無回答                          72 18.1 45.8 5.6 13.9 1.4 5.6 11.1 2.8 5.6 31.9 141.7
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 22.6 71.0 10.3 28.2 6.8 14.0 19.3 1.0 3.1 6.4 182.7
あらゆる自殺に関する報道        720 24.7 73.1 13.6 27.2 6.0 14.2 18.6 3.2 3.2 3.2 186.9
自殺の手段や場所に関する報道    79 32.9 60.8 19.0 21.5 3.8 17.7 20.3 2.5 6.3 6.3 191.1
自殺により事故が出た報道        203 23.6 61.6 8.9 24.1 6.4 13.8 19.2 3.0 8.4 6.9 175.9
その他                          93 15.1 63.4 7.5 26.9 7.5 10.8 26.9 15.1 6.5 2.2 181.7
関心がない                      358 21.2 57.5 6.4 19.0 3.1 8.7 14.2 3.1 12.3 9.5 155.0
無回答                          78 19.2 55.1 5.1 14.1 1.3 6.4 10.3 2.6 5.1 23.1 142.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 22.2 66.5 11.3 25.0 7.5 15.6 22.2 1.4 3.3 8.0 183.0
いいえ                          1759 23.4 67.3 10.6 25.1 5.3 12.6 18.0 3.3 5.9 5.9 177.2
無回答                          46 17.4 60.9 10.9 19.6 4.3 8.7 8.7 4.3 6.5 15.2 156.5
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 21.6 69.2 10.8 25.2 5.4 12.6 18.2 2.9 5.6 5.9 177.5
いない                          143 44.1 42.7 10.5 22.4 7.7 15.4 18.9 6.3 5.6 7.0 180.4
無回答                          24 20.8 41.7 4.2 20.8 4.2 8.3 12.5 - 8.3 29.2 150.0
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〔Ｑ１８（１）　新聞接触度〕                                    

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 59.7 8.9 13.2 17.3 0.9
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 56.0 9.0 13.6 20.6 0.8
  東京都区部                    115 48.7 10.4 13.9 26.1 0.9
  政令指定都市                  376 58.2 8.5 13.6 18.9 0.8
中都市                          852 61.9 8.5 11.6 17.3 0.8
小都市                          457 59.7 8.8 14.0 16.6 0.9
町村                            217 59.4 11.1 17.1 11.1 1.4
〔地域〕                          
北海道                          96 68.8 4.2 11.5 14.6 1.0
東北                            169 66.3 9.5 13.0 10.1 1.2
関東                            637 55.3 11.0 12.6 20.3 0.9
北陸・東山・東海                401 61.1 9.0 13.2 16.0 0.7
近畿                            303 63.0 7.3 12.5 17.2 -
中国・四国                      190 62.1 8.4 14.2 14.2 1.1
九州                            221 54.3 7.2 16.3 20.4 1.8
〔性〕                            
男                              937 64.1 8.9 12.1 14.2 0.7
女                              1080 55.8 9.0 14.3 19.9 1.0
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 17.2 6.9 29.4 46.6 -
３０歳代                        292 33.2 11.3 20.5 34.6 0.3
４０歳代                        381 56.2 14.7 14.2 14.2 0.8
５０歳代                        370 64.9 9.2 14.6 10.5 0.8
６０歳代                        452 77.4 7.1 6.4 8.4 0.7
７０歳以上                      318 84.3 3.5 3.1 6.6 2.5
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 19.6 9.3 27.8 43.3 -
３０歳代                        131 32.8 15.3 22.1 29.0 0.8
４０歳代                        172 55.8 16.9 13.4 13.4 0.6
５０歳代                        160 70.6 7.5 11.9 8.8 1.3
６０歳代                        211 82.9 5.7 5.7 5.2 0.5
７０歳以上                      166 93.4 0.6 1.8 3.0 1.2
（女性）                        
２０歳代                        107 15.0 4.7 30.8 49.5 -
３０歳代                        161 33.5 8.1 19.3 39.1 -
４０歳代                        209 56.5 12.9 14.8 14.8 1.0
５０歳代                        210 60.5 10.5 16.7 11.9 0.5
６０歳代                        241 72.6 8.3 7.1 11.2 0.8
７０歳以上                      152 74.3 6.6 4.6 10.5 3.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 50.4 11.0 19.1 19.4 0.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 55.9 10.9 15.3 17.4 0.6
自営業                          150 68.7 10.7 6.7 14.0 -
自由業                          51 72.5 2.0 7.8 11.8 5.9
専業主婦・主夫                  348 64.4 7.5 10.1 17.2 0.9
無職                            320 76.9 4.7 4.1 12.8 1.6
学生                            39 12.8 10.3 28.2 48.7 -
その他                          44 70.5 4.5 11.4 11.4 2.3
無回答                          23 60.9 8.7 13.0 4.3 13.0
被雇用者（計）                    1042 52.2 10.9 17.9 18.7 0.3
自営業・自由業（計）            201 69.7 8.5 7.0 13.4 1.5
無職（計）                      707 67.2 6.4 8.3 17.0 1.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 62.9 8.6 13.0 14.9 0.6
自殺したいと思ったことがある    472 49.4 9.7 14.8 25.0 1.1
  １年以内に思った              107 43.0 8.4 14.0 31.8 2.8
  １年以内にはない              358 51.1 10.3 15.4 22.6 0.6
  無回答                        7 57.1 - - 42.9 -
無回答                          133 62.4 9.8 9.8 15.0 3.0
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 82.1 3.2 2.1 11.6 1.1
週に３～５日程度                135 67.4 10.4 9.6 11.1 1.5
週に１～２日程度                742 63.2 8.6 14.3 13.5 0.4
ほとんどない                    973 53.9 9.8 14.2 22.0 0.2
無回答                          72 58.3 5.6 11.1 11.1 13.9
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 55.3 9.7 15.4 18.9 0.6
あらゆる自殺に関する報道        720 62.2 10.0 12.9 14.4 0.4
自殺の手段や場所に関する報道    79 49.4 12.7 17.7 20.3 -
自殺により事故が出た報道        203 69.0 5.9 11.3 13.3 0.5
その他                          93 53.8 16.1 15.1 15.1 -
関心がない                      358 59.8 5.3 11.7 22.3 0.8
無回答                          78 56.4 6.4 7.7 19.2 10.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 54.2 12.7 12.7 19.3 0.9
いいえ                          1759 60.4 8.6 13.4 17.1 0.5
無回答                          46 56.5 2.2 8.7 15.2 17.4
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 60.3 9.0 13.4 16.8 0.6
いない                          143 51.7 8.4 11.2 25.9 2.8
無回答                          24 62.5 8.3 12.5 4.2 12.5
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〔Ｑ１８（２）　テレビ接触度〕                                   

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 87.4 6.6 3.9 1.4 0.7
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 86.8 7.9 3.3 1.6 0.4
  東京都区部                    115 79.1 12.2 5.2 2.6 0.9
  政令指定都市                  376 89.1 6.6 2.7 1.3 0.3
中都市                          852 87.2 6.2 4.5 1.6 0.5
小都市                          457 89.5 4.8 3.5 0.9 1.3
町村                            217 84.8 9.2 3.7 0.9 1.4
〔地域〕                          
北海道                          96 92.7 2.1 4.2 1.0 -
東北                            169 91.7 3.6 3.0 0.6 1.2
関東                            637 86.0 7.8 3.5 1.9 0.8
北陸・東山・東海                401 86.3 8.0 4.0 1.2 0.5
近畿                            303 88.4 6.6 4.0 1.0 -
中国・四国                      190 88.9 5.3 3.2 1.6 1.1
九州                            221 84.6 6.3 5.9 1.4 1.8
〔性〕                            
男                              937 84.6 8.0 4.9 1.8 0.6
女                              1080 89.7 5.5 3.0 1.0 0.8
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 70.6 13.7 10.3 5.4 -
３０歳代                        292 79.1 11.3 7.2 2.1 0.3
４０歳代                        381 86.4 8.1 4.5 0.3 0.8
５０歳代                        370 92.2 4.1 2.2 1.1 0.5
６０歳代                        452 93.4 3.1 2.0 1.3 0.2
７０歳以上                      318 92.8 4.1 0.6 - 2.5
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 59.8 15.5 14.4 10.3 -
３０歳代                        131 73.3 13.0 10.7 2.3 0.8
４０歳代                        172 80.8 13.4 5.2 - 0.6
５０歳代                        160 90.0 5.6 2.5 0.6 1.3
６０歳代                        211 92.9 3.3 1.9 1.4 0.5
７０歳以上                      166 96.4 2.4 0.6 - 0.6
（女性）                        
２０歳代                        107 80.4 12.1 6.5 0.9 -
３０歳代                        161 83.9 9.9 4.3 1.9 -
４０歳代                        209 90.9 3.8 3.8 0.5 1.0
５０歳代                        210 93.8 2.9 1.9 1.4 -
６０歳代                        241 93.8 2.9 2.1 1.2 -
７０歳以上                      152 88.8 5.9 0.7 - 4.6
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 83.9 9.0 5.4 1.6 0.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 87.1 7.4 3.8 1.8 -
自営業                          150 88.0 8.0 1.3 2.7 -
自由業                          51 86.3 2.0 3.9 2.0 5.9
専業主婦・主夫                  348 93.1 2.6 2.3 0.6 1.4
無職                            320 92.5 4.1 1.9 0.6 0.9
学生                            39 64.1 15.4 15.4 5.1 -
その他                          44 88.6 2.3 6.8 - 2.3
無回答                          23 73.9 17.4 - - 8.7
被雇用者（計）                    1042 84.9 8.4 4.9 1.6 0.1
自営業・自由業（計）            201 87.6 6.5 2.0 2.5 1.5
無職（計）                      707 91.2 4.0 2.8 0.8 1.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 89.0 6.1 3.5 1.1 0.4
自殺したいと思ったことがある    472 83.3 8.5 5.1 1.9 1.3
  １年以内に思った              107 84.1 8.4 3.7 0.9 2.8
  １年以内にはない              358 82.7 8.7 5.6 2.2 0.8
  無回答                        7 100.0 - - - -
無回答                          133 85.0 6.0 3.8 2.3 3.0
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 92.6 4.2 1.1 1.1 1.1
週に３～５日程度                135 88.9 6.7 3.0 0.7 0.7
週に１～２日程度                742 89.5 6.6 2.8 0.8 0.3
ほとんどない                    973 85.3 7.1 5.3 2.1 0.2
無回答                          72 83.3 4.2 - - 12.5
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 88.5 7.8 3.1 0.2 0.4
あらゆる自殺に関する報道        720 89.2 6.0 4.0 0.7 0.1
自殺の手段や場所に関する報道    79 84.8 6.3 7.6 1.3 -
自殺により事故が出た報道        203 86.7 5.4 3.4 3.4 1.0
その他                          93 83.9 8.6 4.3 3.2 -
関心がない                      358 84.4 7.5 4.7 2.5 0.8
無回答                          78 85.9 2.6 - 2.6 9.0
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 81.6 9.9 5.7 1.9 0.9
いいえ                          1759 88.3 6.3 3.8 1.3 0.3
無回答                          46 76.1 6.5 - 2.2 15.2
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 87.8 6.5 4.0 1.2 0.5
いない                          143 83.2 8.4 2.8 3.5 2.1
無回答                          24 79.2 8.3 - - 12.5
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〔Ｑ１８（３）　ラジオ接触度〕                                   

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 20.3 9.4 18.8 50.2 1.3
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 16.5 7.1 21.6 54.0 0.8
  東京都区部                    115 15.7 4.3 17.4 61.7 0.9
  政令指定都市                  376 16.8 8.0 22.9 51.6 0.8
中都市                          852 20.9 8.8 18.5 50.6 1.2
小都市                          457 21.4 11.2 16.6 49.0 1.8
町村                            217 24.0 12.9 18.4 42.9 1.8
〔地域〕                          
北海道                          96 19.8 7.3 29.2 42.7 1.0
東北                            169 29.6 14.8 16.0 38.5 1.2
関東                            637 19.2 7.2 19.9 52.4 1.3
北陸・東山・東海                401 19.5 10.7 17.5 51.1 1.2
近畿                            303 21.1 7.6 18.5 52.1 0.7
中国・四国                      190 18.4 10.0 15.3 54.2 2.1
九州                            221 18.6 11.8 19.5 48.4 1.8
〔性〕                            
男                              937 26.0 10.6 21.8 40.6 1.1
女                              1080 15.3 8.3 16.3 58.6 1.5
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 4.4 7.4 12.3 76.0 -
３０歳代                        292 14.7 7.5 16.4 61.0 0.3
４０歳代                        381 18.1 11.0 22.3 47.5 1.0
５０歳代                        370 25.1 8.4 20.8 44.9 0.8
６０歳代                        452 23.9 11.9 21.9 41.4 0.9
７０歳以上                      318 27.4 7.9 14.5 45.9 4.4
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 7.2 11.3 13.4 68.0 -
３０歳代                        131 19.8 9.2 17.6 52.7 0.8
４０歳代                        172 27.9 10.5 26.2 34.3 1.2
５０歳代                        160 33.1 10.0 26.3 29.4 1.3
６０歳代                        211 26.5 11.4 26.5 34.6 0.9
７０歳以上                      166 32.5 10.8 15.1 39.8 1.8
（女性）                        
２０歳代                        107 1.9 3.7 11.2 83.2 -
３０歳代                        161 10.6 6.2 15.5 67.7 -
４０歳代                        209 10.0 11.5 19.1 58.4 1.0
５０歳代                        210 19.0 7.1 16.7 56.7 0.5
６０歳代                        241 21.6 12.4 17.8 47.3 0.8
７０歳以上                      152 21.7 4.6 13.8 52.6 7.2
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 21.1 11.0 20.9 46.9 0.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 15.9 7.4 15.6 60.9 0.3
自営業                          150 32.0 13.3 20.7 33.3 0.7
自由業                          51 29.4 13.7 11.8 39.2 5.9
専業主婦・主夫                  348 14.1 8.9 19.0 56.0 2.0
無職                            320 23.1 5.9 18.8 50.0 2.2
学生                            39 2.6 - 20.5 76.9 -
その他                          44 31.8 13.6 13.6 36.4 4.5
無回答                          23 26.1 17.4 13.0 26.1 17.4
被雇用者（計）                    1042 19.4 9.8 19.2 51.4 0.2
自営業・自由業（計）            201 31.3 13.4 18.4 34.8 2.0
無職（計）                      707 17.5 7.1 19.0 54.5 2.0
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 20.3 9.6 19.7 49.5 0.9
自殺したいと思ったことがある    472 21.2 8.1 17.2 52.1 1.5
  １年以内に思った              107 21.5 4.7 13.1 57.9 2.8
  １年以内にはない              358 20.9 8.9 18.7 50.3 1.1
  無回答                        7 28.6 14.3 - 57.1 -
無回答                          133 17.3 11.3 15.8 51.1 4.5
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 31.6 5.3 17.9 41.1 4.2
週に３～５日程度                135 20.0 11.9 23.0 43.7 1.5
週に１～２日程度                742 20.8 10.6 20.8 47.6 0.3
ほとんどない                    973 19.0 8.8 17.5 54.3 0.4
無回答                          72 18.1 4.2 11.1 47.2 19.4
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 16.9 9.5 17.3 55.3 1.0
あらゆる自殺に関する報道        720 20.0 10.4 21.1 48.3 0.1
自殺の手段や場所に関する報道    79 26.6 12.7 15.2 45.6 -
自殺により事故が出た報道        203 25.1 8.4 22.2 41.9 2.5
その他                          93 28.0 14.0 11.8 46.2 -
関心がない                      358 18.4 6.7 18.4 55.3 1.1
無回答                          78 24.4 5.1 12.8 43.6 14.1
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 24.5 9.9 17.5 46.7 1.4
いいえ                          1759 19.7 9.4 19.0 51.1 0.9
無回答                          46 23.9 6.5 17.4 34.8 17.4
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 19.3 9.7 19.6 50.5 0.9
いない                          143 30.1 5.6 11.2 49.7 3.5
無回答                          24 37.5 8.3 4.2 33.3 16.7

週に１～
２日程度
 

まったく
ない
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

ほぼ毎日
 
 

週に３～
５日程度
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〔Ｑ１８（４）　インターネット接触度〕                               

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 26.1 11.5 18.4 42.9 1.1
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 33.8 13.0 18.7 33.8 0.6
  東京都区部                    115 37.4 21.7 13.9 26.1 0.9
  政令指定都市                  376 32.7 10.4 20.2 36.2 0.5
中都市                          852 25.4 11.4 20.4 41.9 0.9
小都市                          457 22.3 10.7 16.0 49.2 1.8
町村                            217 19.4 9.7 15.2 53.9 1.8
〔地域〕                          
北海道                          96 28.1 11.5 18.8 41.7 -
東北                            169 16.6 9.5 18.9 53.8 1.2
関東                            637 30.8 12.6 19.8 35.9 0.9
北陸・東山・東海                401 27.4 11.5 19.5 39.9 1.7
近畿                            303 24.8 9.9 17.8 46.9 0.7
中国・四国                      190 24.2 15.3 11.6 47.4 1.6
九州                            221 19.9 8.6 19.0 51.1 1.4
〔性〕                            
男                              937 33.1 12.1 16.4 37.4 1.1
女                              1080 20.0 10.9 20.2 47.7 1.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 52.5 22.1 17.6 7.8 -
３０歳代                        292 40.8 17.8 25.0 16.1 0.3
４０歳代                        381 36.5 13.6 28.3 20.5 1.0
５０歳代                        370 24.6 12.2 20.8 41.4 1.1
６０歳代                        452 11.7 6.6 11.9 69.0 0.7
７０歳以上                      318 5.3 2.2 7.5 81.4 3.5
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 53.6 23.7 13.4 9.3 -
３０歳代                        131 48.9 18.3 16.8 15.3 0.8
４０歳代                        172 47.1 9.3 25.6 16.9 1.2
５０歳代                        160 36.3 16.3 17.5 28.8 1.3
６０歳代                        211 19.0 9.0 14.2 57.3 0.5
７０歳以上                      166 9.0 3.0 10.2 75.3 2.4
（女性）                        
２０歳代                        107 51.4 20.6 21.5 6.5 -
３０歳代                        161 34.2 17.4 31.7 16.8 -
４０歳代                        209 27.8 17.2 30.6 23.4 1.0
５０歳代                        210 15.7 9.0 23.3 51.0 1.0
６０歳代                        241 5.4 4.6 10.0 79.3 0.8
７０歳以上                      152 1.3 1.3 4.6 88.2 4.6
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 37.7 16.4 24.1 21.7 0.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 19.4 12.1 23.8 44.4 0.3
自営業                          150 25.3 8.0 15.3 51.3 -
自由業                          51 27.5 13.7 9.8 41.2 7.8
専業主婦・主夫                  348 17.2 8.0 14.9 58.0 1.7
無職                            320 14.1 5.0 10.0 69.1 1.9
学生                            39 69.2 17.9 7.7 5.1 -
その他                          44 22.7 6.8 13.6 52.3 4.5
無回答                          23 4.3 8.7 4.3 69.6 13.0
被雇用者（計）                    1042 31.8 15.0 24.0 29.1 0.2
自営業・自由業（計）            201 25.9 9.5 13.9 48.8 2.0
無職（計）                      707 18.7 7.2 12.3 60.1 1.7
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 27.0 11.3 18.8 42.2 0.7
自殺したいと思ったことがある    472 26.3 12.9 18.6 40.9 1.3
  １年以内に思った              107 31.8 14.0 16.8 34.6 2.8
  １年以内にはない              358 24.6 12.8 19.3 42.5 0.8
  無回答                        7 28.6 - 14.3 57.1 -
無回答                          133 15.8 8.3 13.5 57.1 5.3
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 15.8 2.1 16.8 61.1 4.2
週に３～５日程度                135 27.4 14.8 13.3 43.0 1.5
週に１～２日程度                742 30.2 12.8 18.5 38.3 0.3
ほとんどない                    973 24.9 11.6 20.3 43.0 0.2
無回答                          72 11.1 1.4 4.2 65.3 18.1
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 29.4 11.5 19.3 38.5 1.2
あらゆる自殺に関する報道        720 25.4 12.2 19.2 42.8 0.4
自殺の手段や場所に関する報道    79 24.1 11.4 26.6 38.0 -
自殺により事故が出た報道        203 24.1 12.3 12.8 48.8 2.0
その他                          93 35.5 9.7 31.2 23.7 -
関心がない                      358 25.4 10.9 16.8 46.4 0.6
無回答                          78 10.3 6.4 5.1 67.9 10.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 33.5 14.6 18.9 31.6 1.4
いいえ                          1759 25.4 11.3 18.6 43.9 0.8
無回答                          46 19.6 2.2 8.7 56.5 13.0
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 26.5 12.1 19.4 41.0 1.0
いない                          143 23.8 4.2 9.1 60.8 2.1
無回答                          24 8.3 4.2 - 79.2 8.3

週に１～
２日程度
 

まったく
ない
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

ほぼ毎日
 
 

週に３～
５日程度
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〔Ｑ１９（１）　自殺に関する報道接触状況〕                             

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 4.7 6.7 36.8 48.2 3.6
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 5.9 3.9 39.1 48.7 2.4
  東京都区部                    115 7.8 2.6 46.1 40.0 3.5
  政令指定都市                  376 5.3 4.3 37.0 51.3 2.1
中都市                          852 3.8 8.5 37.3 46.9 3.5
小都市                          457 4.4 7.9 34.8 48.8 4.2
町村                            217 6.5 3.7 33.6 51.2 5.1
〔地域〕                          
北海道                          96 3.1 4.2 36.5 52.1 4.2
東北                            169 3.6 3.0 36.7 50.3 6.5
関東                            637 5.7 8.8 39.4 43.2 3.0
北陸・東山・東海                401 3.5 9.5 37.7 45.9 3.5
近畿                            303 5.3 4.3 35.6 51.2 3.6
中国・四国                      190 3.2 5.3 38.9 47.9 4.7
九州                            221 6.3 4.1 27.6 60.2 1.8
〔性〕                            
男                              937 5.4 7.3 37.7 46.9 2.8
女                              1080 4.1 6.2 36.0 49.4 4.3
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 1.5 6.9 33.8 57.4 0.5
３０歳代                        292 1.4 4.8 35.3 56.5 2.1
４０歳代                        381 2.6 5.8 42.5 46.7 2.4
５０歳代                        370 3.2 5.1 40.5 48.4 2.7
６０歳代                        452 5.8 8.8 33.4 47.3 4.6
７０歳以上                      318 12.6 8.2 33.6 37.7 7.9
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 1.0 6.2 38.1 54.6 -
３０歳代                        131 1.5 3.1 31.3 61.8 2.3
４０歳代                        172 2.3 8.7 40.7 46.5 1.7
５０歳代                        160 6.3 6.9 40.0 43.8 3.1
６０歳代                        211 6.2 7.1 37.4 45.5 3.8
７０歳以上                      166 12.7 10.2 37.3 35.5 4.2
（女性）                        
２０歳代                        107 1.9 7.5 29.9 59.8 0.9
３０歳代                        161 1.2 6.2 38.5 52.2 1.9
４０歳代                        209 2.9 3.3 44.0 46.9 2.9
５０歳代                        210 1.0 3.8 41.0 51.9 2.4
６０歳代                        241 5.4 10.4 29.9 49.0 5.4
７０歳以上                      152 12.5 5.9 29.6 40.1 11.8
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 3.1 5.4 39.0 50.6 1.9
勤めている（パート・アルバイト） 340 2.1 6.2 38.5 50.0 3.2
自営業                          150 4.0 3.3 42.0 46.0 4.7
自由業                          51 5.9 13.7 25.5 49.0 5.9
専業主婦・主夫                  348 6.3 7.5 33.9 48.6 3.7
無職                            320 9.4 9.1 33.4 42.8 5.3
学生                            39 2.6 10.3 35.9 51.3 -
その他                          44 4.5 11.4 40.9 36.4 6.8
無回答                          23 8.7 - 17.4 52.2 21.7
被雇用者（計）                    1042 2.8 5.7 38.9 50.4 2.3
自営業・自由業（計）            201 4.5 6.0 37.8 46.8 5.0
無職（計）                      707 7.5 8.3 33.8 46.1 4.2
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 5.0 6.6 36.3 49.0 3.1
自殺したいと思ったことがある    472 3.6 7.2 40.0 46.2 3.0
  １年以内に思った              107 5.6 6.5 44.9 39.3 3.7
  １年以内にはない              358 3.1 7.5 38.3 48.9 2.2
  無回答                        7 - - 57.1 14.3 28.6
無回答                          133 5.3 6.0 30.8 47.4 10.5
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 4.7 5.2 41.5 47.2 1.4
いいえ                          1759 4.8 6.9 36.8 49.2 2.2
無回答                          46 - 6.5 13.0 15.2 65.2
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 4.5 6.8 37.4 48.3 3.1
いない                          143 5.6 7.0 31.5 49.7 6.3
無回答                          24 16.7 - 20.8 37.5 25.0

週に１～
２日程度
 

ほとんど
ない
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

ほぼ毎日
 
 

週に３～
５日程度
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〔Ｑ１９（２）　自殺報道の関心内容〕                                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 24.1 35.7 3.9 10.1 4.6 17.7 3.9
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 24.4 34.4 4.3 13.8 3.9 16.3 2.9
  東京都区部                    115 26.1 29.6 3.5 19.1 7.0 13.0 1.7
  政令指定都市                  376 23.9 35.9 4.5 12.2 2.9 17.3 3.2
中都市                          852 24.5 36.5 3.4 10.2 4.3 17.1 3.9
小都市                          457 22.8 34.8 5.7 7.7 4.8 19.3 5.0
町村                            217 24.4 37.3 1.4 6.0 6.9 20.3 3.7
〔地域〕                          
北海道                          96 25.0 39.6 3.1 9.4 4.2 13.5 5.2
東北                            169 24.9 35.5 5.3 4.1 5.3 20.1 4.7
関東                            637 23.5 32.0 4.4 15.9 5.2 15.2 3.8
北陸・東山・東海                401 26.4 34.9 4.2 6.7 4.0 20.9 2.7
近畿                            303 25.7 36.0 3.0 9.2 4.3 17.8 4.0
中国・四国                      190 22.6 42.1 1.6 7.9 3.7 17.4 4.7
九州                            221 19.5 40.3 4.5 7.2 5.0 19.5 4.1
〔性〕                            
男                              937 23.6 30.8 4.8 12.1 4.7 20.8 3.2
女                              1080 24.5 39.9 3.1 8.3 4.5 15.1 4.4
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 27.5 35.8 6.4 9.3 2.0 18.1 1.0
３０歳代                        292 25.3 37.7 3.4 4.5 6.5 20.9 1.7
４０歳代                        381 31.2 34.9 3.4 7.6 5.8 13.4 3.7
５０歳代                        370 24.3 37.3 4.6 7.6 6.5 17.6 2.2
６０歳代                        452 20.1 33.0 3.3 14.6 3.8 19.0 6.2
７０歳以上                      318 17.6 36.8 3.5 15.1 2.2 18.2 6.6
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 23.7 23.7 9.3 17.5 - 25.8 -
３０歳代                        131 27.5 28.2 4.6 5.3 9.2 22.9 2.3
４０歳代                        172 33.7 30.8 4.7 8.7 4.7 15.1 2.3
５０歳代                        160 26.3 30.6 5.0 9.4 5.6 20.0 3.1
６０歳代                        211 17.5 28.4 4.7 14.2 4.7 25.1 5.2
７０歳以上                      166 15.1 40.4 2.4 17.5 3.0 17.5 4.2
（女性）                        
２０歳代                        107 30.8 46.7 3.7 1.9 3.7 11.2 1.9
３０歳代                        161 23.6 45.3 2.5 3.7 4.3 19.3 1.2
４０歳代                        209 29.2 38.3 2.4 6.7 6.7 12.0 4.8
５０歳代                        210 22.9 42.4 4.3 6.2 7.1 15.7 1.4
６０歳代                        241 22.4 36.9 2.1 14.9 2.9 13.7 7.1
７０歳以上                      152 20.4 32.9 4.6 12.5 1.3 19.1 9.2
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 27.6 33.0 5.0 8.3 6.1 17.8 2.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 26.5 40.0 2.4 10.3 4.1 13.5 3.2
自営業                          150 20.7 33.3 2.7 11.3 6.0 20.0 6.0
自由業                          51 27.5 35.3 2.0 7.8 5.9 17.6 3.9
専業主婦・主夫                  348 25.0 37.6 3.2 10.3 2.9 16.7 4.3
無職                            320 15.0 37.5 5.0 12.8 1.9 22.5 5.3
学生                            39 30.8 33.3 5.1 15.4 2.6 12.8 -
その他                          44 18.2 31.8 2.3 9.1 15.9 15.9 6.8
無回答                          23 8.7 26.1 4.3 8.7 - 26.1 26.1
被雇用者（計）                    1042 27.3 35.3 4.1 8.9 5.5 16.4 2.5
自営業・自由業（計）            201 22.4 33.8 2.5 10.4 6.0 19.4 5.5
無職（計）                      707 20.8 37.3 4.1 11.7 2.4 19.1 4.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 24.7 34.1 3.8 10.3 4.5 19.6 3.1
自殺したいと思ったことがある    472 21.8 40.9 4.7 9.7 5.7 12.3 4.9
  １年以内に思った              107 19.6 42.1 9.3 6.5 3.7 13.1 5.6
  １年以内にはない              358 22.6 40.8 3.4 10.3 6.4 12.3 4.2
  無回答                        7 14.3 28.6 - 28.6 - - 28.6
無回答                          133 25.6 34.6 3.0 9.0 2.3 17.3 8.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 25.5 35.4 6.6 11.3 4.2 14.2 2.8
いいえ                          1759 24.4 36.3 3.7 10.1 4.7 18.4 2.4
無回答                          46 6.5 13.0 - 2.2 4.3 8.7 65.2
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 24.6 35.7 3.9 10.0 4.6 17.8 3.2
いない                          143 20.3 37.1 2.8 10.5 4.9 16.8 7.7
無回答                          24 8.3 25.0 8.3 12.5 - 16.7 29.2

無回答
 
 

自殺の手
段や場所
に関する
報道

自殺によ
り事故が
出た報道

その他
 
 

関心がな
い
 

  総　数
 
 

有名人の
自殺に関
する報道

あらゆる
自殺に関
する報道
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〔Ｑ２０ａ　自殺手段の報道は真似た自殺を引き起こす〕                        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 64.7 14.0 15.1 6.1
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 64.8 12.8 16.1 6.3
  東京都区部                    115 60.9 17.4 16.5 5.2
  政令指定都市                  376 66.0 11.4 16.0 6.6
中都市                          852 64.7 14.4 14.7 6.2
小都市                          457 65.6 15.3 13.8 5.3
町村                            217 62.7 12.4 17.5 7.4
〔地域〕                          
北海道                          96 56.3 17.7 19.8 6.3
東北                            169 58.6 15.4 17.8 8.3
関東                            637 65.8 14.8 14.3 5.2
北陸・東山・東海                401 66.6 14.0 14.5 5.0
近畿                            303 69.0 9.2 15.5 6.3
中国・四国                      190 64.2 16.3 13.7 5.8
九州                            221 61.1 14.0 15.4 9.5
〔性〕                            
男                              937 61.6 17.0 14.3 7.2
女                              1080 67.4 11.5 15.8 5.3
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 59.3 20.6 20.1 -
３０歳代                        292 64.4 14.4 18.2 3.1
４０歳代                        381 71.4 12.3 14.2 2.1
５０歳代                        370 73.2 13.5 10.8 2.4
６０歳代                        452 65.3 15.0 12.6 7.1
７０歳以上                      318 49.7 10.7 18.9 20.8
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 61.9 21.6 16.5 -
３０歳代                        131 58.0 20.6 17.6 3.8
４０歳代                        172 68.6 16.3 12.2 2.9
５０歳代                        160 66.3 17.5 12.5 3.8
６０歳代                        211 66.4 15.2 10.4 8.1
７０歳以上                      166 46.4 13.9 19.3 20.5
（女性）                        
２０歳代                        107 57.0 19.6 23.4 -
３０歳代                        161 69.6 9.3 18.6 2.5
４０歳代                        209 73.7 9.1 15.8 1.4
５０歳代                        210 78.6 10.5 9.5 1.4
６０歳代                        241 64.3 14.9 14.5 6.2
７０歳以上                      152 53.3 7.2 18.4 21.1
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 66.0 17.2 14.5 2.3
勤めている（パート・アルバイト） 340 70.6 11.2 15.6 2.6
自営業                          150 71.3 10.7 8.0 10.0
自由業                          51 51.0 17.6 23.5 7.8
専業主婦・主夫                  348 72.1 9.5 12.6 5.7
無職                            320 50.0 16.3 19.7 14.1
学生                            39 56.4 17.9 25.6 -
その他                          44 59.1 13.6 15.9 11.4
無回答                          23 43.5 4.3 8.7 43.5
被雇用者（計）                    1042 67.5 15.3 14.9 2.4
自営業・自由業（計）            201 66.2 12.4 11.9 9.5
無職（計）                      707 61.2 13.0 16.5 9.2
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 66.0 13.9 14.7 5.5
自殺したいと思ったことがある    472 64.6 14.8 14.4 6.1
  １年以内に思った              107 62.6 19.6 13.1 4.7
  １年以内にはない              358 65.6 13.7 14.8 5.9
  無回答                        7 42.9 - 14.3 42.9
無回答                          133 51.1 12.8 22.6 13.5
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 65.6 17.9 14.2 2.4
いいえ                          1759 65.8 13.8 15.4 4.9
無回答                          46 17.4 4.3 8.7 69.6
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 66.4 13.9 14.8 5.0
いない                          143 46.9 17.5 21.7 14.0
無回答                          24 41.7 4.2 4.2 50.0

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

そう思う
 
 

そう思わ
ない
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〔Ｑ２０ｂ　有名人の大々的な自殺報道は連鎖自殺を引き起こす〕                   

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 51.2 23.1 19.0 6.7
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 50.5 25.7 17.7 6.1
  東京都区部                    115 47.0 33.0 15.7 4.3
  政令指定都市                  376 51.6 23.4 18.4 6.6
中都市                          852 52.1 22.7 18.0 7.3
小都市                          457 51.4 22.1 20.8 5.7
町村                            217 48.8 20.7 22.6 7.8
〔地域〕                          
北海道                          96 40.6 21.9 30.2 7.3
東北                            169 48.5 22.5 20.7 8.3
関東                            637 54.5 25.0 15.4 5.2
北陸・東山・東海                401 50.1 24.7 19.5 5.7
近畿                            303 50.2 22.4 20.5 6.9
中国・四国                      190 54.7 18.4 20.0 6.8
九州                            221 48.9 20.4 19.9 10.9
〔性〕                            
男                              937 50.3 25.1 16.6 8.0
女                              1080 52.0 21.3 21.1 5.6
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 46.6 31.4 21.6 0.5
３０歳代                        292 48.3 22.3 26.4 3.1
４０歳代                        381 63.3 14.7 19.9 2.1
５０歳代                        370 59.7 21.6 15.9 2.7
６０歳代                        452 48.7 27.7 15.7 8.0
７０歳以上                      318 36.2 23.6 17.9 22.3
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 46.4 35.1 17.5 1.0
３０歳代                        131 43.5 29.8 22.9 3.8
４０歳代                        172 61.0 20.9 15.1 2.9
５０歳代                        160 61.9 20.6 13.1 4.4
６０歳代                        211 49.8 25.1 16.1 9.0
７０歳以上                      166 36.1 24.1 16.9 22.9
（女性）                        
２０歳代                        107 46.7 28.0 25.2 -
３０歳代                        161 52.2 16.1 29.2 2.5
４０歳代                        209 65.1 9.6 23.9 1.4
５０歳代                        210 58.1 22.4 18.1 1.4
６０歳代                        241 47.7 29.9 15.4 7.1
７０歳以上                      152 36.2 23.0 19.1 21.7
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 56.1 23.8 17.5 2.6
勤めている（パート・アルバイト） 340 52.9 20.3 23.8 2.9
自営業                          150 55.3 20.7 13.3 10.7
自由業                          51 41.2 19.6 27.5 11.8
専業主婦・主夫                  348 52.3 23.9 17.5 6.3
無職                            320 40.3 25.3 19.7 14.7
学生                            39 56.4 30.8 12.8 -
その他                          44 40.9 20.5 27.3 11.4
無回答                          23 17.4 13.0 21.7 47.8
被雇用者（計）                    1042 55.1 22.6 19.6 2.7
自営業・自由業（計）            201 51.7 20.4 16.9 10.9
無職（計）                      707 47.1 24.9 18.2 9.8
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 51.1 23.9 19.0 5.9
自殺したいと思ったことがある    472 55.3 20.8 16.7 7.2
  １年以内に思った              107 50.5 25.2 19.6 4.7
  １年以内にはない              358 57.0 19.6 16.2 7.3
  無回答                        7 42.9 14.3 - 42.9
無回答                          133 37.6 21.8 27.8 12.8
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 58.5 18.4 20.8 2.4
いいえ                          1759 51.2 24.1 19.2 5.5
無回答                          46 17.4 4.3 4.3 73.9
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 52.7 22.5 19.2 5.5
いない                          143 38.5 30.8 16.8 14.0
無回答                          24 12.5 16.7 16.7 54.2

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

そう思う
 
 

そう思わ
ない
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〔Ｑ２０ｃ　対応方法の報道は自殺防止に役立つ〕                           

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 66.3 9.5 18.3 5.9
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 67.0 10.4 16.9 5.7
  東京都区部                    115 59.1 13.9 23.5 3.5
  政令指定都市                  376 69.4 9.3 14.9 6.4
中都市                          852 67.8 7.9 18.0 6.3
小都市                          457 63.7 10.7 20.1 5.5
町村                            217 64.1 11.1 18.9 6.0
〔地域〕                          
北海道                          96 67.7 8.3 17.7 6.3
東北                            169 62.1 8.3 21.3 8.3
関東                            637 66.6 9.1 19.5 4.9
北陸・東山・東海                401 65.8 11.2 17.7 5.2
近畿                            303 66.7 8.6 18.5 6.3
中国・四国                      190 70.0 10.0 13.7 6.3
九州                            221 65.2 9.5 17.6 7.7
〔性〕                            
男                              937 64.7 11.0 17.1 7.3
女                              1080 67.7 8.1 19.4 4.8
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 66.2 10.8 22.5 0.5
３０歳代                        292 70.2 10.3 17.1 2.4
４０歳代                        381 73.2 7.1 17.6 2.1
５０歳代                        370 77.0 8.1 12.7 2.2
６０歳代                        452 61.3 9.5 21.5 7.7
７０歳以上                      318 49.1 12.3 19.5 19.2
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 58.8 15.5 24.7 1.0
３０歳代                        131 64.1 17.6 15.3 3.1
４０歳代                        172 68.0 8.7 20.3 2.9
５０歳代                        160 77.5 9.4 9.4 3.8
６０歳代                        211 64.0 8.1 19.0 9.0
７０歳以上                      166 53.6 10.8 15.7 19.9
（女性）                        
２０歳代                        107 72.9 6.5 20.6 -
３０歳代                        161 75.2 4.3 18.6 1.9
４０歳代                        209 77.5 5.7 15.3 1.4
５０歳代                        210 76.7 7.1 15.2 1.0
６０歳代                        241 58.9 10.8 23.7 6.6
７０歳以上                      152 44.1 13.8 23.7 18.4
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 71.7 10.1 16.1 2.1
勤めている（パート・アルバイト） 340 71.2 6.5 19.1 3.2
自営業                          150 62.7 13.3 14.7 9.3
自由業                          51 74.5 3.9 13.7 7.8
専業主婦・主夫                  348 66.4 9.5 19.3 4.9
無職                            320 52.8 10.0 22.8 14.4
学生                            39 71.8 7.7 20.5 -
その他                          44 59.1 11.4 22.7 6.8
無回答                          23 26.1 13.0 17.4 43.5
被雇用者（計）                    1042 71.5 8.9 17.1 2.5
自営業・自由業（計）            201 65.7 10.9 14.4 9.0
無職（計）                      707 60.5 9.6 20.9 8.9
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 69.0 9.1 17.0 5.0
自殺したいと思ったことがある    472 63.3 10.2 19.9 6.6
  １年以内に思った              107 60.7 16.8 18.7 3.7
  １年以内にはない              358 64.0 8.4 20.7 7.0
  無回答                        7 71.4 - - 28.6
無回答                          133 48.1 11.3 26.3 14.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 69.8 7.1 20.8 2.4
いいえ                          1759 67.0 9.9 18.4 4.7
無回答                          46 23.9 2.2 2.2 71.7
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 67.7 9.4 18.1 4.9
いない                          143 53.8 10.5 23.1 12.6
無回答                          24 29.2 12.5 8.3 50.0

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

そう思う
 
 

そう思わ
ない
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〔Ｑ２０ｄ　自殺シーンを美化して描くことは自殺を促す〕                       

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 54.3 15.6 23.3 6.8
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 54.6 17.7 21.0 6.7
  東京都区部                    115 47.0 26.1 20.9 6.1
  政令指定都市                  376 56.9 15.2 21.0 6.9
中都市                          852 54.2 15.1 23.6 7.0
小都市                          457 55.1 15.3 23.4 6.1
町村                            217 52.5 12.9 27.2 7.4
〔地域〕                          
北海道                          96 47.9 19.8 25.0 7.3
東北                            169 49.1 12.4 30.8 7.7
関東                            637 56.4 17.0 21.0 5.7
北陸・東山・東海                401 53.6 17.2 22.9 6.2
近畿                            303 57.1 14.5 22.1 6.3
中国・四国                      190 58.4 14.2 20.5 6.8
九州                            221 49.3 11.8 28.1 10.9
〔性〕                            
男                              937 53.6 18.5 19.7 8.2
女                              1080 55.0 13.1 26.4 5.6
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 45.6 25.0 28.9 0.5
３０歳代                        292 48.3 18.8 30.1 2.7
４０歳代                        381 57.0 12.9 27.6 2.6
５０歳代                        370 62.7 13.8 20.8 2.7
６０歳代                        452 60.0 15.3 16.2 8.6
７０歳以上                      318 44.7 12.3 21.4 21.7
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 46.4 25.8 26.8 1.0
３０歳代                        131 46.6 26.7 22.9 3.8
４０歳代                        172 57.6 15.1 23.3 4.1
５０歳代                        160 61.9 16.9 16.9 4.4
６０歳代                        211 60.2 16.1 14.2 9.5
７０歳以上                      166 42.8 15.7 19.3 22.3
（女性）                        
２０歳代                        107 44.9 24.3 30.8 -
３０歳代                        161 49.7 12.4 36.0 1.9
４０歳代                        209 56.5 11.0 31.1 1.4
５０歳代                        210 63.3 11.4 23.8 1.4
６０歳代                        241 59.8 14.5 17.8 7.9
７０歳以上                      152 46.7 8.6 23.7 21.1
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 57.8 18.2 21.4 2.6
勤めている（パート・アルバイト） 340 51.8 13.5 30.9 3.8
自営業                          150 54.7 16.0 18.0 11.3
自由業                          51 49.0 15.7 23.5 11.8
専業主婦・主夫                  348 60.9 11.2 21.6 6.3
無職                            320 46.3 15.3 24.4 14.1
学生                            39 38.5 30.8 30.8 -
その他                          44 54.5 11.4 22.7 11.4
無回答                          23 34.8 13.0 4.3 47.8
被雇用者（計）                    1042 55.9 16.7 24.5 3.0
自営業・自由業（計）            201 53.2 15.9 19.4 11.4
無職（計）                      707 53.0 14.1 23.3 9.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 55.2 15.3 23.5 5.9
自殺したいと思ったことがある    472 54.2 16.9 21.6 7.2
  １年以内に思った              107 50.5 23.4 23.4 2.8
  １年以内にはない              358 55.6 15.1 21.5 7.8
  無回答                        7 42.9 14.3 - 42.9
無回答                          133 45.1 13.5 27.1 14.3
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 50.0 18.9 28.8 2.4
いいえ                          1759 55.7 15.5 23.3 5.6
無回答                          46 21.7 4.3 - 73.9
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 55.5 15.2 23.6 5.7
いない                          143 44.1 20.3 22.4 13.3
無回答                          24 25.0 16.7 4.2 54.2

わからな
い
 

無回答
 
 

  総　数
 
 

そう思う
 
 

そう思わ
ない
 

- 116 -



〔Ｑ２１（１）　自殺関連サイトの閲覧〕                               

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 1.8 1.2 2.1 0.4 90.4 4.7 100.7 4.9
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 2.6 2.0 2.0 0.6 90.6 4.1 102.0 5.3
  東京都区部                    115 2.6 0.9 3.5 1.7 89.6 5.2 103.5 5.2
  政令指定都市                  376 2.7 2.4 1.6 0.3 91.0 3.7 101.6 5.3
中都市                          852 1.9 0.8 1.9 0.2 90.5 4.9 100.2 4.6
小都市                          457 1.1 1.3 2.8 0.9 89.3 5.0 100.4 5.7
町村                            217 0.9 0.9 1.4 - 92.2 4.6 100.0 3.2
〔地域〕                          
北海道                          96 2.1 2.1 3.1 - 87.5 5.2 100.0 7.3
東北                            169 1.2 0.6 - - 91.7 6.5 100.0 1.8
関東                            637 2.7 0.9 2.5 0.6 90.1 4.4 101.3 5.5
北陸・東山・東海                401 0.5 1.7 3.2 0.2 89.8 4.7 100.2 5.5
近畿                            303 2.3 2.0 1.3 - 92.7 3.0 101.3 4.3
中国・四国                      190 0.5 0.5 1.6 1.6 89.5 6.3 100.0 4.2
九州                            221 2.3 0.9 1.4 0.5 90.5 5.0 100.5 4.5
〔性〕                            
男                              937 1.7 1.3 1.5 0.4 91.0 4.9 100.9 4.1
女                              1080 1.9 1.2 2.6 0.5 89.9 4.5 100.6 5.6
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 2.0 2.0 5.9 - 90.2 0.5 100.5 9.3
３０歳代                        292 1.4 2.1 3.1 - 93.2 2.4 102.1 4.5
４０歳代                        381 1.8 - 3.1 0.5 92.9 2.4 100.8 4.7
５０歳代                        370 0.8 1.4 1.1 1.1 93.0 3.0 100.3 4.1
６０歳代                        452 1.1 0.7 0.2 0.4 92.0 5.8 100.2 2.2
７０歳以上                      318 4.1 2.2 1.3 0.3 79.9 12.9 100.6 7.2
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 1.0 - 4.1 - 93.8 1.0 100.0 5.2
３０歳代                        131 2.3 3.1 3.1 - 93.1 2.3 103.8 4.6
４０歳代                        172 3.5 - 1.7 - 94.2 1.7 101.2 4.1
５０歳代                        160 1.3 1.3 0.6 1.3 92.5 3.8 100.6 3.8
６０歳代                        211 0.9 0.9 - 0.9 89.6 7.6 100.0 2.8
７０歳以上                      166 1.2 2.4 1.2 - 84.9 10.2 100.0 4.8
（女性）                        
２０歳代                        107 2.8 3.7 7.5 - 86.9 - 100.9 13.1
３０歳代                        161 0.6 1.2 3.1 - 93.2 2.5 100.6 4.3
４０歳代                        209 0.5 - 4.3 1.0 91.9 2.9 100.5 5.3
５０歳代                        210 0.5 1.4 1.4 1.0 93.3 2.4 100.0 4.3
６０歳代                        241 1.2 0.4 0.4 - 94.2 4.1 100.4 1.7
７０歳以上                      152 7.2 2.0 1.3 0.7 74.3 15.8 101.3 9.9
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 0.9 1.4 1.9 0.4 93.7 2.3 100.6 4.0
勤めている（パート・アルバイト） 340 0.6 1.2 3.8 0.3 92.1 2.6 100.6 5.3
自営業                          150 3.3 0.7 2.7 - 90.0 6.0 102.7 4.0
自由業                          51 2.0 - 2.0 3.9 86.3 5.9 100.0 7.8
専業主婦・主夫                  348 2.0 0.9 1.1 - 91.4 5.2 100.6 3.4
無職                            320 3.4 1.6 1.6 0.9 83.1 9.7 100.3 7.2
学生                            39 5.1 5.1 2.6 - 89.7 - 102.6 10.3
その他                          44 2.3 - 2.3 - 90.9 4.5 100.0 4.5
無回答                          23 4.3 - - - 65.2 30.4 100.0 4.3
被雇用者（計）                    1042 0.8 1.3 2.5 0.4 93.2 2.4 100.6 4.4
自営業・自由業（計）            201 3.0 0.5 2.5 1.0 89.1 6.0 102.0 5.0
無職（計）                      707 2.8 1.4 1.4 0.4 87.6 6.9 100.6 5.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 0.9 0.7 0.6 0.3 94.1 3.6 100.3 2.3
自殺したいと思ったことがある    472 4.4 2.8 5.9 0.8 83.5 4.7 102.1 11.9
  １年以内に思った              107 7.5 3.7 9.3 2.8 77.6 1.9 102.8 20.6
  １年以内にはない              358 3.6 2.5 4.7 0.3 85.8 5.0 102.0 9.2
  無回答                        7 - - 14.3 - 57.1 28.6 100.0 14.3
無回答                          133 1.5 1.5 3.8 0.8 75.9 16.5 100.0 7.5
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        95 7.4 2.1 4.2 1.1 83.2 4.2 102.1 12.6
週に３～５日程度                135 2.2 - 3.0 - 91.9 3.0 100.0 5.2
週に１～２日程度                742 2.0 1.3 1.9 0.4 92.5 3.1 101.2 4.4
ほとんどない                    973 1.1 1.2 1.8 0.5 93.1 2.5 100.3 4.4
無回答                          72 - 1.4 2.8 - 40.3 55.6 100.0 4.2
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        486 1.9 1.0 1.9 0.4 93.6 2.3 101.0 4.1
あらゆる自殺に関する報道        720 0.7 1.5 2.9 0.6 90.3 4.6 100.6 5.1
自殺の手段や場所に関する報道    79 8.9 3.8 3.8 - 83.5 1.3 101.3 15.2
自殺により事故が出た報道        203 2.0 1.0 1.5 - 92.6 3.4 100.5 3.9
その他                          93 2.2 1.1 - 1.1 96.8 - 101.1 3.2
関心がない                      358 1.7 0.8 1.1 0.6 94.4 2.0 100.6 3.6
無回答                          78 3.8 - 2.6 - 47.4 46.2 100.0 6.4
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 2.4 2.4 0.9 0.5 91.5 2.8 100.5 5.7
いいえ                          1759 1.8 1.1 2.2 0.4 92.0 3.2 100.7 4.8
無回答                          46 - - 2.2 2.2 23.9 71.7 100.0 4.3
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 1.4 1.3 2.1 0.4 91.6 4.0 100.7 4.4
いない                          143 5.6 0.7 2.1 1.4 81.1 9.1 100.0 9.8
無回答                          24 8.3 - 4.2 - 58.3 33.3 104.2 8.3

  総　数
 
 

いわゆる
「自殺サ
イト」

自殺予防
情報を提
供するサ
イト

回答計
 
 

見たこと
がある
（計）

思いを共
有するた
めの掲示
板

その他
 
 

見たこと
がない
 

無回答
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〔Ｑ２１（２）　サイトを見たきっかけ〕                               

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    98 34.7 15.3 24.5 2.0 5.1 6.1 22.4 2.0 10.2 15.3 137.8
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  26 26.9 26.9 30.8 3.8 11.5 3.8 23.1 - 3.8 19.2 150.0
  東京都区部                    6 50.0 16.7 - - 16.7 - 50.0 - - 16.7 150.0
  政令指定都市                  20 20.0 30.0 40.0 5.0 10.0 5.0 15.0 - 5.0 20.0 150.0
中都市                          39 51.3 12.8 25.6 - 2.6 2.6 20.5 - 5.1 10.3 130.8
小都市                          26 23.1 7.7 15.4 3.8 3.8 11.5 30.8 7.7 23.1 15.4 142.3
町村                            7 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 - - 14.3 28.6 114.3
〔地域〕                          
北海道                          7 28.6 14.3 28.6 - - - 14.3 - 14.3 28.6 128.6
東北                            3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 - - - 300.0
関東                            35 51.4 17.1 25.7 2.9 8.6 5.7 25.7 - 2.9 8.6 148.6
北陸・東山・東海                22 22.7 13.6 22.7 - 4.5 9.1 27.3 4.5 9.1 13.6 127.3
近畿                            13 30.8 23.1 23.1 - - - 30.8 7.7 15.4 15.4 146.2
中国・四国                      8 12.5 - - - - 12.5 - - 37.5 37.5 100.0
九州                            10 20.0 10.0 30.0 - - - 10.0 - 10.0 20.0 100.0
〔性〕                            
男                              38 36.8 23.7 23.7 5.3 7.9 5.3 18.4 - 10.5 18.4 150.0
女                              60 33.3 10.0 25.0 - 3.3 6.7 25.0 3.3 10.0 13.3 130.0
〔年齢〕                          
２０歳代                        19 57.9 5.3 15.8 - - 5.3 26.3 5.3 5.3 10.5 131.6
３０歳代                        13 53.8 15.4 7.7 - - - 61.5 - 7.7 - 146.2
４０歳代                        18 61.1 16.7 5.6 - 11.1 - 16.7 5.6 5.6 22.2 144.4
５０歳代                        15 20.0 6.7 6.7 - - - 33.3 - 26.7 20.0 113.3
６０歳代                        10 - 10.0 40.0 - 10.0 10.0 - - 30.0 30.0 130.0
７０歳以上                      23 8.7 30.4 60.9 8.7 8.7 17.4 4.3 - - 13.0 152.2
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        5 60.0 - - - - - 20.0 - - 20.0 100.0
３０歳代                        6 66.7 33.3 16.7 - - - 66.7 - - - 183.3
４０歳代                        7 57.1 28.6 14.3 - 28.6 - - - - 28.6 157.1
５０歳代                        6 33.3 16.7 16.7 - - - 16.7 - 33.3 - 116.7
６０歳代                        6 - - 33.3 - - - - - 33.3 33.3 100.0
７０歳以上                      8 12.5 50.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 - - 25.0 212.5
（女性）                        
２０歳代                        14 57.1 7.1 21.4 - - 7.1 28.6 7.1 7.1 7.1 142.9
３０歳代                        7 42.9 - - - - - 57.1 - 14.3 - 114.3
４０歳代                        11 63.6 9.1 - - - - 27.3 9.1 9.1 18.2 136.4
５０歳代                        9 11.1 - - - - - 44.4 - 22.2 33.3 111.1
６０歳代                        4 - 25.0 50.0 - 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 175.0
７０歳以上                      15 6.7 20.0 66.7 - 6.7 13.3 - - - 6.7 120.0
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              28 50.0 17.9 25.0 3.6 3.6 - 25.0 3.6 7.1 7.1 142.9
勤めている（パート・アルバイト） 18 38.9 5.6 5.6 - 5.6 5.6 44.4 - 16.7 11.1 133.3
自営業                          6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 - - 16.7 133.3
自由業                          4 - - 25.0 - - - - - - 75.0 100.0
専業主婦・主夫                  12 25.0 25.0 41.7 - 8.3 - 16.7 - - 16.7 133.3
無職                            23 21.7 13.0 34.8 4.3 4.3 13.0 13.0 4.3 13.0 17.4 139.1
学生                            4 75.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 - - 25.0 200.0
その他                          2 - - - - - - - - 100.0 - 100.0
無回答                          1 - - - - - 100.0 - - - - 100.0
被雇用者（計）                    46 45.7 13.0 17.4 2.2 4.3 2.2 32.6 2.2 10.9 8.7 139.1
自営業・自由業（計）            10 20.0 20.0 20.0 - 10.0 - 10.0 - - 40.0 120.0
無職（計）                      39 28.2 17.9 35.9 2.6 5.1 10.3 15.4 2.6 7.7 17.9 143.6
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    32 31.3 21.9 34.4 - 3.1 - 9.4 3.1 9.4 18.8 131.3
自殺したいと思ったことがある    56 39.3 14.3 21.4 3.6 7.1 10.7 33.9 1.8 10.7 5.4 148.2
  １年以内に思った              22 36.4 9.1 18.2 - - 9.1 40.9 4.5 13.6 9.1 140.9
  １年以内にはない              33 42.4 18.2 21.2 3.0 12.1 12.1 30.3 - 9.1 3.0 151.5
  無回答                        1 - - 100.0 100.0 - - - - - - 200.0
無回答                          10 20.0 - 10.0 - - - - - 10.0 60.0 100.0
〔自殺に関する報道接触〕          
ほぼ毎日                        12 16.7 25.0 33.3 - 8.3 8.3 8.3 - 8.3 16.7 125.0
週に３～５日程度                7 28.6 14.3 28.6 - - - 28.6 - 14.3 - 114.3
週に１～２日程度                33 45.5 18.2 30.3 3.0 6.1 12.1 33.3 3.0 - 12.1 163.6
ほとんどない                    43 34.9 11.6 18.6 2.3 4.7 2.3 18.6 2.3 14.0 18.6 127.9
無回答                          3 - - - - - - - - 66.7 33.3 100.0
〔自殺報道の関心内容〕            
有名人の自殺に関する報道        20 50.0 10.0 10.0 - 5.0 5.0 25.0 5.0 5.0 20.0 135.0
あらゆる自殺に関する報道        37 32.4 16.2 21.6 - 2.7 5.4 29.7 - 2.7 18.9 129.7
自殺の手段や場所に関する報道    12 33.3 8.3 33.3 8.3 8.3 16.7 41.7 8.3 8.3 8.3 175.0
自殺により事故が出た報道        8 25.0 37.5 50.0 12.5 25.0 12.5 - - - 12.5 175.0
その他                          3 66.7 33.3 66.7 - - - - - - - 166.7
関心がない                      13 30.8 15.4 7.7 - - - 7.7 - 46.2 7.7 115.4
無回答                          5 - - 60.0 - - - - - 20.0 20.0 100.0
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            12 41.7 25.0 41.7 - - 25.0 16.7 - - - 150.0
いいえ                          84 34.5 14.3 22.6 2.4 6.0 3.6 23.8 2.4 11.9 15.5 136.9
無回答                          2 - - - - - - - - - 100.0 100.0
〔同居者の有無〕                  
いる                            82 34.1 14.6 22.0 1.2 4.9 6.1 23.2 2.4 11.0 13.4 132.9
いない                          14 28.6 14.3 35.7 - - - 7.1 - 7.1 28.6 121.4
無回答                          2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - - - 450.0
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〔Ｑ２２　東日本大震災の直接の被害〕                                

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 10.5 87.2 2.3
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 8.4 89.0 2.6
  東京都区部                    115 12.2 84.3 3.5
  政令指定都市                  376 7.2 90.4 2.4
中都市                          852 12.1 85.4 2.5
小都市                          457 10.5 87.1 2.4
町村                            217 9.2 90.3 0.5
〔地域〕                          
北海道                          96 4.2 93.8 2.1
東北                            169 37.3 61.5 1.2
関東                            637 19.3 77.6 3.1
北陸・東山・東海                401 2.2 96.3 1.5
近畿                            303 1.7 96.4 2.0
中国・四国                      190 1.6 95.3 3.2
九州                            221 2.3 95.9 1.8
〔性〕                            
男                              937 9.5 87.9 2.6
女                              1080 11.4 86.6 2.0
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 15.2 84.8 -
３０歳代                        292 13.4 84.2 2.4
４０歳代                        381 11.5 87.1 1.3
５０歳代                        370 14.1 83.8 2.2
６０歳代                        452 6.4 91.6 2.0
７０歳以上                      318 5.3 89.3 5.3
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 16.5 83.5 -
３０歳代                        131 16.8 80.9 2.3
４０歳代                        172 7.0 91.9 1.2
５０歳代                        160 13.8 83.1 3.1
６０歳代                        211 4.7 91.5 3.8
７０歳以上                      166 4.2 92.2 3.6
（女性）                        
２０歳代                        107 14.0 86.0 -
３０歳代                        161 10.6 87.0 2.5
４０歳代                        209 15.3 83.3 1.4
５０歳代                        210 14.3 84.3 1.4
６０歳代                        241 7.9 91.7 0.4
７０歳以上                      152 6.6 86.2 7.2
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 11.7 86.5 1.9
勤めている（パート・アルバイト） 340 13.8 85.3 0.9
自営業                          150 12.0 84.0 4.0
自由業                          51 13.7 84.3 2.0
専業主婦・主夫                  348 7.8 89.4 2.9
無職                            320 5.9 91.6 2.5
学生                            39 17.9 82.1 -
その他                          44 9.1 88.6 2.3
無回答                          23 4.3 78.3 17.4
被雇用者（計）                    1042 12.4 86.1 1.5
自営業・自由業（計）            201 12.4 84.1 3.5
無職（計）                      707 7.5 90.0 2.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 9.6 88.4 2.1
自殺したいと思ったことがある    472 12.9 84.1 3.0
  １年以内に思った              107 15.9 81.3 2.8
  １年以内にはない              358 12.3 85.2 2.5
  無回答                        7 - 71.4 28.6
無回答                          133 12.0 85.7 2.3

無回答
 
 

  総　数
 
 

は　い
 
 

いいえ
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〔Ｑ２３　東日本大震災発生後の心情や考えの変化〕                          

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 41.7 64.3 54.3 1.8 47.9 4.9 7.5 1.8 224.2 90.6
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 43.8 64.4 57.6 2.6 50.3 4.3 4.9 1.8 229.7 93.3
  東京都区部                    115 48.7 55.7 60.9 1.7 48.7 4.3 6.1 2.6 228.7 91.3
  政令指定都市                  376 42.3 67.0 56.6 2.9 50.8 4.3 4.5 1.6 230.1 93.9
中都市                          852 42.0 62.8 53.1 1.4 46.8 5.6 8.8 1.9 222.4 89.3
小都市                          457 36.3 64.8 52.3 1.8 47.0 5.3 7.7 2.4 217.5 89.9
町村                            217 47.0 68.7 55.8 1.4 48.8 2.3 8.3 0.5 232.7 91.2
〔地域〕                          
北海道                          96 39.6 71.9 58.3 2.1 46.9 2.1 3.1 3.1 227.1 93.8
東北                            169 42.6 62.7 61.5 2.4 46.7 4.7 7.1 2.4 230.2 90.5
関東                            637 46.9 63.3 57.5 2.5 54.8 6.3 5.7 1.9 238.8 92.5
北陸・東山・東海                401 41.4 62.1 50.4 1.5 40.1 3.7 11.0 1.5 211.7 87.5
近畿                            303 36.6 64.0 50.2 - 46.9 3.6 8.3 1.7 211.2 90.1
中国・四国                      190 40.5 67.4 58.4 1.6 44.2 5.8 5.3 2.1 225.3 92.6
九州                            221 35.3 66.5 47.1 2.3 48.4 5.0 10.0 1.4 215.8 88.7
〔性〕                            
男                              937 36.9 60.5 54.2 1.6 40.7 4.5 10.4 2.0 210.8 87.6
女                              1080 45.8 67.5 54.4 1.9 54.3 5.2 5.1 1.7 235.8 93.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 41.2 56.4 45.1 4.4 45.6 4.9 13.2 - 210.8 86.8
３０歳代                        292 37.0 61.3 53.1 0.7 43.5 5.5 7.9 2.1 211.0 90.1
４０歳代                        381 35.7 63.5 57.5 1.3 49.3 6.8 8.9 1.6 224.7 89.5
５０歳代                        370 43.2 65.4 54.9 1.4 50.3 6.2 5.4 1.4 228.1 93.2
６０歳代                        452 44.7 67.3 56.6 2.0 50.9 3.8 4.6 2.0 231.9 93.4
７０歳以上                      318 47.5 67.3 53.5 1.9 45.0 1.9 8.5 3.5 228.9 88.1
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 39.2 51.5 36.1 2.1 38.1 6.2 18.6 - 191.8 81.4
３０歳代                        131 34.4 58.8 51.9 0.8 38.2 5.3 12.2 2.3 203.8 85.5
４０歳代                        172 29.7 57.0 57.6 1.7 39.0 6.4 14.5 1.2 207.0 84.3
５０歳代                        160 36.3 65.0 63.1 0.6 40.0 5.0 6.3 1.9 218.1 91.9
６０歳代                        211 37.9 62.6 53.1 1.9 43.6 3.3 5.7 2.8 210.9 91.5
７０歳以上                      166 44.6 63.9 56.0 2.4 42.8 1.8 9.6 3.0 224.1 87.3
（女性）                        
２０歳代                        107 43.0 60.7 53.3 6.5 52.3 3.7 8.4 - 228.0 91.6
３０歳代                        161 39.1 63.4 54.0 0.6 47.8 5.6 4.3 1.9 216.8 93.8
４０歳代                        209 40.7 68.9 57.4 1.0 57.9 7.2 4.3 1.9 239.2 93.8
５０歳代                        210 48.6 65.7 48.6 1.9 58.1 7.1 4.8 1.0 235.7 94.3
６０歳代                        241 50.6 71.4 59.8 2.1 57.3 4.1 3.7 1.2 250.2 95.0
７０歳以上                      152 50.7 71.1 50.7 1.3 47.4 2.0 7.2 3.9 234.2 88.8
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 35.0 64.2 52.8 1.1 47.6 4.8 8.1 1.6 215.4 90.3
勤めている（パート・アルバイト） 340 41.2 62.4 55.9 2.4 51.5 4.4 5.6 0.9 224.1 93.5
自営業                          150 40.0 61.3 56.0 2.0 42.0 6.0 6.0 3.3 216.7 90.7
自由業                          51 43.1 64.7 72.5 2.0 54.9 7.8 2.0 2.0 249.0 96.1
専業主婦・主夫                  348 48.9 68.4 56.9 1.4 53.7 5.5 5.7 1.4 242.0 92.8
無職                            320 49.1 64.7 52.8 2.8 43.4 3.1 10.6 2.2 228.8 87.2
学生                            39 38.5 66.7 38.5 5.1 56.4 5.1 10.3 - 220.5 89.7
その他                          44 45.5 56.8 52.3 - 36.4 11.4 11.4 2.3 215.9 86.4
無回答                          23 47.8 52.2 34.8 - 13.0 - 13.0 17.4 178.3 69.6
被雇用者（計）                    1042 37.0 63.6 53.8 1.5 48.8 4.7 7.3 1.3 218.2 91.4
自営業・自由業（計）            201 40.8 62.2 60.2 2.0 45.3 6.5 5.0 3.0 224.9 92.0
無職（計）                      707 48.4 66.6 54.0 2.3 49.2 4.4 8.2 1.7 234.8 90.1
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 41.2 65.6 55.7 1.2 49.8 4.2 7.4 1.8 227.0 90.7
自殺したいと思ったことがある    472 43.2 61.0 50.8 3.8 45.6 7.4 7.6 1.7 221.2 90.7
  １年以内に思った              107 44.9 54.2 51.4 9.3 36.4 7.5 10.3 1.9 215.9 87.9
  １年以内にはない              358 42.7 63.1 50.8 2.2 48.3 7.5 7.0 1.1 222.9 91.9
  無回答                        7 42.9 57.1 42.9 - 42.9 - - 28.6 214.3 71.4
無回答                          133 41.4 61.7 51.1 0.8 36.8 3.0 8.3 2.3 205.3 89.5
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 50.0 65.6 65.1 3.3 55.2 7.5 4.2 - 250.9 95.8
いいえ                          1759 41.4 65.2 54.0 1.6 47.9 4.5 8.1 0.3 223.1 91.5
無回答                          46 13.0 23.9 17.4 - 15.2 4.3 - 67.4 141.3 32.6
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 41.4 64.4 56.0 1.8 48.6 4.9 7.0 1.5 225.6 91.5
いない                          143 44.1 63.6 35.0 1.4 44.8 4.9 14.0 2.8 210.5 83.2
無回答                          24 50.0 54.2 37.5 4.2 16.7 4.2 8.3 20.8 195.8 70.8
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〔Ｑ２４（１）　東日本大震災発生後の周りの心情や考えの変化〕                    

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 38.5 49.9 36.5 1.6 43.0 2.1 16.6 2.5 190.7 81.0
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 41.5 49.5 38.7 1.8 42.2 2.2 13.6 2.2 191.9 84.1
  東京都区部                    115 47.0 48.7 47.8 4.3 44.3 2.6 13.9 1.7 210.4 84.3
  政令指定都市                  376 39.9 49.7 35.9 1.1 41.5 2.1 13.6 2.4 186.2 84.0
中都市                          852 39.4 48.4 37.0 1.4 44.4 2.1 17.0 2.7 192.4 80.3
小都市                          457 33.7 50.5 34.6 1.3 41.8 1.8 18.8 2.8 185.3 78.3
町村                            217 38.2 55.8 33.6 2.8 42.4 2.3 16.6 1.4 193.1 82.0
〔地域〕                          
北海道                          96 37.5 50.0 44.8 3.1 44.8 1.0 17.7 3.1 202.1 79.2
東北                            169 37.9 54.4 46.2 3.0 40.2 1.2 13.6 3.6 200.0 82.8
関東                            637 46.0 53.2 40.0 1.4 46.2 2.0 12.6 1.9 203.3 85.6
北陸・東山・東海                401 36.7 45.4 31.7 1.2 40.6 2.5 20.7 2.0 180.8 77.3
近畿                            303 31.7 44.9 32.0 1.0 43.2 1.7 20.1 2.3 176.9 77.6
中国・四国                      190 40.5 53.2 33.2 1.1 36.8 2.1 15.3 3.7 185.8 81.1
九州                            221 29.0 49.3 33.0 2.7 44.8 3.2 18.6 3.2 183.7 78.3
〔性〕                            
男                              937 38.4 47.7 33.9 1.7 39.3 2.1 20.2 1.9 185.3 77.9
女                              1080 38.6 51.9 38.7 1.6 46.3 2.0 13.4 3.0 195.5 83.6
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 36.8 36.3 27.9 1.5 40.2 2.0 28.9 - 173.5 71.1
３０歳代                        292 36.3 49.7 31.2 2.1 40.1 2.7 17.5 1.4 180.8 81.2
４０歳代                        381 34.4 47.2 34.4 1.3 47.8 2.9 18.9 0.3 187.1 80.8
５０歳代                        370 39.2 50.8 36.5 1.6 47.6 1.9 11.1 1.6 190.3 87.3
６０歳代                        452 42.9 55.3 39.2 1.5 40.9 2.2 14.2 3.3 199.6 82.5
７０歳以上                      318 39.6 53.5 45.6 1.9 39.6 0.6 14.8 7.5 203.1 77.7
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 39.2 30.9 23.7 2.1 35.1 3.1 34.0 - 168.0 66.0
３０歳代                        131 38.9 49.6 28.2 1.5 35.9 2.3 22.9 0.8 180.2 76.3
４０歳代                        172 32.0 43.6 26.2 0.6 39.5 3.5 24.4 - 169.8 75.6
５０歳代                        160 36.3 51.3 40.6 1.3 44.4 1.3 12.5 1.9 189.4 85.6
６０歳代                        211 43.1 51.7 33.6 1.9 37.0 1.9 17.5 1.9 188.6 80.6
７０歳以上                      166 40.4 51.8 46.4 3.0 42.2 1.2 16.3 6.0 207.2 77.7
（女性）                        
２０歳代                        107 34.6 41.1 31.8 0.9 44.9 0.9 24.3 - 178.5 75.7
３０歳代                        161 34.2 49.7 33.5 2.5 43.5 3.1 13.0 1.9 181.4 85.1
４０歳代                        209 36.4 50.2 41.1 1.9 54.5 2.4 14.4 0.5 201.4 85.2
５０歳代                        210 41.4 50.5 33.3 1.9 50.0 2.4 10.0 1.4 191.0 88.6
６０歳代                        241 42.7 58.5 44.0 1.2 44.4 2.5 11.2 4.6 209.1 84.2
７０歳以上                      152 38.8 55.3 44.7 0.7 36.8 - 13.2 9.2 198.7 77.6
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 33.8 48.6 31.2 1.4 43.2 2.4 18.7 0.6 179.8 80.8
勤めている（パート・アルバイト） 340 41.2 48.8 35.3 0.9 39.7 1.5 14.7 2.4 184.4 82.9
自営業                          150 44.0 57.3 34.0 0.7 43.3 0.7 16.0 0.7 196.7 83.3
自由業                          51 43.1 52.9 54.9 5.9 52.9 5.9 7.8 - 223.5 92.2
専業主婦・主夫                  348 39.1 53.7 46.8 2.0 51.1 2.0 12.4 2.6 209.8 85.1
無職                            320 42.2 50.9 38.8 2.5 38.8 0.9 19.1 3.4 196.6 77.5
学生                            39 48.7 41.0 30.8 2.6 51.3 2.6 17.9 - 194.9 82.1
その他                          44 40.9 40.9 36.4 - 29.5 11.4 29.5 4.5 193.2 65.9
無回答                          23 17.4 13.0 13.0 - 13.0 - 4.3 65.2 126.1 30.4
被雇用者（計）                    1042 36.2 48.7 32.5 1.2 42.0 2.1 17.4 1.2 181.3 81.5
自営業・自由業（計）            201 43.8 56.2 39.3 2.0 45.8 2.0 13.9 0.5 203.5 85.6
無職（計）                      707 41.0 51.8 42.3 2.3 45.5 1.6 15.7 2.8 203.0 81.5
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 39.1 51.0 37.0 1.3 45.0 1.4 16.2 2.2 193.3 81.6
自殺したいと思ったことがある    472 38.3 46.6 35.6 2.8 40.5 4.2 16.7 1.9 186.7 81.4
  １年以内に思った              107 34.6 42.1 34.6 5.6 36.4 7.5 20.6 0.9 182.2 78.5
  １年以内にはない              358 39.4 47.8 36.0 2.0 41.3 3.4 15.9 2.2 188.0 81.8
  無回答                        7 42.9 57.1 28.6 - 57.1 - - - 185.7 100.0
無回答                          133 33.1 50.4 33.8 0.8 30.8 1.5 19.5 7.5 177.4 72.9
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 52.4 55.7 42.9 2.8 46.7 1.4 10.4 1.4 213.7 88.2
いいえ                          1759 36.9 49.2 35.5 1.4 42.9 2.2 17.5 2.2 187.9 80.3
無回答                          46 37.0 50.0 43.5 4.3 30.4 - 8.7 17.4 191.3 73.9
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 38.6 50.9 37.2 1.6 44.2 1.9 15.9 1.6 192.0 82.5
いない                          143 39.2 42.0 28.7 2.1 32.2 4.2 28.0 3.5 179.7 68.5
無回答                          24 25.0 25.0 29.2 - 16.7 - - 62.5 158.3 37.5

  総　数
 
 

不安を強
く感じる
ようにな
った

人とのつ
ながりの
大切さを
再認識

特に変化
はなかっ
た

無回答
 
 

回答計
 
 

変化があ
った
（計）

自分や家
族は自分
で守ると
思った

家族との
考え方の
違いに悩
まされる

自分なり
に人助け
をしよう
と思った

その他
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〔Ｑ２４（２）　周りの変化に対する具体的な行動〕                          

    ＊＊【　総　　数　】＊＊    2017 18.0 25.2 12.8 7.8 49.9 1.9 7.5 18.5 4.6 146.3 69.4
〔都市規模〕                      
大都市（小計）                  491 19.8 25.7 14.3 6.9 50.1 2.4 5.3 18.1 4.3 146.8 72.3
  東京都区部                    115 17.4 26.1 13.0 3.5 49.6 2.6 9.6 20.9 2.6 145.2 67.0
  政令指定都市                  376 20.5 25.5 14.6 8.0 50.3 2.4 4.0 17.3 4.8 147.3 73.9
中都市                          852 17.7 27.1 12.7 7.2 49.6 1.6 9.3 18.3 4.7 148.2 67.7
小都市                          457 15.8 20.4 11.4 8.5 50.1 1.5 7.4 19.9 5.0 140.0 67.6
町村                            217 19.8 27.2 13.4 10.6 49.8 2.8 5.5 17.1 4.1 150.2 73.3
〔地域〕                          
北海道                          96 15.6 22.9 16.7 8.3 49.0 2.1 8.3 19.8 5.2 147.9 66.7
東北                            169 21.9 34.9 15.4 12.4 47.3 2.4 5.3 14.8 7.1 161.5 72.8
関東                            637 20.9 31.4 12.9 6.4 52.9 2.0 6.9 15.7 3.8 152.9 73.6
北陸・東山・東海                401 13.5 20.7 11.2 7.7 47.6 1.7 9.7 23.9 2.5 138.7 63.8
近畿                            303 16.8 21.1 12.9 6.9 51.5 1.3 6.9 18.8 5.6 141.9 68.6
中国・四国                      190 18.4 18.4 11.6 5.8 47.4 1.6 8.4 18.9 5.3 135.8 67.4
九州                            221 17.2 20.8 13.1 10.9 47.5 2.7 6.3 18.1 6.8 143.4 68.8
〔性〕                            
男                              937 16.9 24.2 12.6 8.2 43.2 1.8 7.9 22.9 4.2 141.9 65.0
女                              1080 19.0 26.1 13.1 7.4 55.6 2.0 7.1 14.6 5.0 150.0 73.2
〔年齢〕                          
２０歳代                        204 11.8 21.6 19.6 9.8 41.7 1.0 12.3 26.5 1.0 145.1 60.3
３０歳代                        292 12.3 18.8 13.0 5.8 54.5 2.4 6.5 17.8 3.1 134.2 72.6
４０歳代                        381 14.4 25.2 13.6 7.3 53.8 2.6 7.6 22.6 2.1 149.3 67.7
５０歳代                        370 14.3 28.6 9.2 6.2 55.1 1.9 7.6 16.5 3.5 143.0 72.4
６０歳代                        452 22.6 25.0 11.3 6.4 48.2 1.8 6.4 17.0 6.4 145.1 70.1
７０歳以上                      318 29.2 29.9 13.8 12.6 42.5 1.6 6.6 13.5 10.1 159.7 69.8
〔性・年齢〕                      
（男性）                        
２０歳代                        97 10.3 16.5 18.6 12.4 34.0 2.1 16.5 28.9 1.0 140.2 53.6
３０歳代                        131 13.7 22.9 14.5 6.9 47.3 3.1 6.9 19.8 3.8 138.9 69.5
４０歳代                        172 8.1 16.9 9.9 6.4 45.3 2.9 8.1 32.0 1.7 131.4 58.1
５０歳代                        160 14.4 30.0 13.8 6.3 48.1 0.6 5.0 19.4 3.8 141.3 71.9
６０歳代                        211 19.4 25.6 10.0 5.2 43.1 1.9 6.2 23.2 4.7 139.3 65.9
７０歳以上                      166 31.3 30.1 12.7 14.5 38.6 0.6 8.4 15.7 8.4 160.2 67.5
（女性）                        
２０歳代                        107 13.1 26.2 20.6 7.5 48.6 - 8.4 24.3 0.9 149.5 66.4
３０歳代                        161 11.2 15.5 11.8 5.0 60.2 1.9 6.2 16.1 2.5 130.4 75.2
４０歳代                        209 19.6 32.1 16.7 8.1 60.8 2.4 7.2 14.8 2.4 164.1 75.6
５０歳代                        210 14.3 27.6 5.7 6.2 60.5 2.9 9.5 14.3 3.3 144.3 72.9
６０歳代                        241 25.3 24.5 12.4 7.5 52.7 1.7 6.6 11.6 7.9 150.2 73.9
７０歳以上                      152 27.0 29.6 15.1 10.5 46.7 2.6 4.6 11.2 11.8 159.2 72.4
〔職業〕                          
勤めている（常勤）              702 14.1 25.8 13.5 6.3 51.7 1.6 7.8 19.5 2.1 142.5 70.5
勤めている（パート・アルバイト） 340 17.6 24.7 11.2 8.2 52.1 1.8 6.8 17.6 3.8 143.8 71.8
自営業                          150 16.7 19.3 14.7 13.3 43.3 4.0 11.3 20.7 3.3 146.7 64.7
自由業                          51 19.6 33.3 7.8 15.7 49.0 3.9 7.8 19.6 3.9 160.8 68.6
専業主婦・主夫                  348 23.6 26.1 13.8 7.2 58.3 1.4 5.7 14.9 4.3 155.5 75.0
無職                            320 25.0 27.8 11.6 7.5 40.6 2.2 7.5 20.3 6.6 149.1 65.6
学生                            39 5.1 15.4 25.6 5.1 51.3 - 10.3 23.1 - 135.9 66.7
その他                          44 11.4 25.0 9.1 2.3 45.5 4.5 9.1 20.5 13.6 140.9 56.8
無回答                          23 - 4.3 4.3 21.7 13.0 - - - 69.6 113.0 30.4
被雇用者（計）                    1042 15.3 25.4 12.8 6.9 51.8 1.6 7.5 18.9 2.7 142.9 70.9
自営業・自由業（計）            201 17.4 22.9 12.9 13.9 44.8 4.0 10.4 20.4 3.5 150.2 65.7
無職（計）                      707 23.2 26.3 13.4 7.2 49.9 1.7 6.8 17.8 5.1 151.5 70.3
〔自殺したいと思った経験〕        
自殺したいと思ったことがない    1412 18.1 27.6 11.8 7.4 52.2 1.3 6.9 17.6 4.0 147.1 71.4
自殺したいと思ったことがある    472 18.2 20.8 16.5 8.9 43.9 4.0 8.9 20.8 4.7 146.6 65.7
  １年以内に思った              107 14.0 15.9 17.8 6.5 36.4 6.5 15.9 21.5 4.7 139.3 57.9
  １年以内にはない              358 19.0 21.8 16.2 9.8 45.8 3.4 6.7 20.9 4.5 148.0 67.9
  無回答                        7 42.9 42.9 14.3 - 57.1 - 14.3 - 14.3 185.7 71.4
無回答                          133 16.5 15.8 10.5 7.5 46.6 0.8 8.3 19.5 10.5 136.1 61.7
〔東日本大震災の直接被害〕        
はい                            212 17.5 37.7 19.8 14.2 55.2 1.4 6.6 12.3 2.4 167.0 78.8
いいえ                          1759 18.4 23.5 11.9 6.9 49.6 2.0 7.6 19.5 4.5 143.8 68.4
無回答                          46 6.5 34.8 17.4 13.0 37.0 - 6.5 8.7 19.6 143.5 65.2
〔同居者の有無〕                  
いる                            1850 17.9 25.9 13.1 7.7 50.8 2.0 7.4 18.1 3.8 146.8 70.7
いない                          143 21.7 18.9 11.9 8.4 43.4 1.4 9.1 25.9 4.2 144.8 60.8
無回答                          24 4.2 8.3 - 8.3 16.7 - 8.3 4.2 66.7 116.7 20.8

  総　数
 
 

周囲の人
に積極的
に声を掛
ける

家族でコ
ミュニケ
ーション
とる機会

行動した
（計）
 

何をした
ら良いか
わからな
かった

特に何も
しなかっ
た

無回答
 
 

回答計
 
 

不安と見
受けられ
る人に声
を掛ける

不安と見
受けられ
る人を励
ました

自分なり
に人助け
を実践し
た

その他
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